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Ⅰ 調査概要 

Ⅰ 調査概要  
 

１．調査設計と回収状況 

 
苅田町まちづくり町民アンケート調査 

（１）調査目的 

町では令和 3 年度からの 10 年間を計画期間とする「第 5 次苅

田町総合計画」に基づく、まちづくりに取り組んでおり、その

進捗状況に係る基礎データを把握することを目的とする。 

（２）調査対象者 町内在住の 20歳以上の男女 

（３）調査数 2,500 サンプル 

（４）抽出方法 無作為抽出 

（５）調査方法 郵送配付・郵送回収 

（６）調査期間 令和 4年 5月 16 日（月）～令和 4年 5月 31 日（火） 

（７）有効回収数（率） 832 サンプル（33.3%） 

 

２．調査結果利用上の注意 

 

（１）集計は小数点以下第２位を四捨五入している。従って、回答比率の合計は必ずしも 100%

にならない場合がある。 

（２）２つ以上の回答を要する（複数回答）質問の場合、その回答比率の合計は 100%を超える

場合がある。 

（３）数表、図表、文中に示すＮは、比率算出上の基数（標本数）である。 

（４）数表、図表に示す選択肢はスペースの関係で文言を短縮して表記している場合がある。 

（５）文中の選択肢の表記は「 」としている。 

（６）二つ以上の選択肢を合計して表している比率については、各選択肢の基数（標本数）の

合計をもとに算出しているため、選択肢個々の回答比率の合計とは、必ずしも同じにな

らない場合がある。 

（７）各設問とも属性の項目が 20サンプルを下回るものは、参考程度の掲載とする。  
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Ⅱ 標本構成 

Ⅱ 標本構成 
 

性 別 年 齢 

  

職 業 

 
家族構成 居住地域 

  

居住年数 

 

男性

52.9%

女性

45.6%

その他

0.4%
無回答

1.2%

全体（N=832）

20～29歳

5.4%

30～39歳

12.3%

40～49歳

16.3%

50～59歳

14.9%

60～64歳

7.1%

65～69歳

10.5%

70歳以上

32.3%

無回答

1.2%

全体（N=832）

32.0

4.9
0.5

4.4

15.7
10.7

0.6

27.0

2.3 1.8

0

10

20

30

40
％ 全体（N=832）

会
社
員

教
員
・
公
務
員

農
林
業
、
漁
業

自
営
業
、

会
社
経
営

パ
ー
ト
、

ア
ル
バ
イ
ト

専
業
主
婦
・

主
夫

学
生

無
職(

特
に
職
に

つ
い
て
い
な
い)

そ
の
他

無
回
答

単身

16.8%

夫婦のみ

27.0%
親子（２世代）

46.3%

親・子・孫

（３世代）

4.9%

その他

2.4%
無回答

2.5%

全体（N=832）

苅田小学校区

29.4%

馬場小学校区

11.1%

南原小学校区

16.1%

与原小学校区

32.6%

片島小学校区

2.5%

白川小学校区

4.4%
無回答

3.8%

全体（N=832）

５年以内

6.3%

６～10年

11.9%

11～20年

39.4%
21～30年

13.2%

31年以上

28.0%

無回答

1.2%

全体（N=832）
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Ⅲ 調査結果 

Ⅲ 調査結果 

１．生涯学習・文化・スポーツについて 

（１）習い事や趣味の活動状況 

 

 

 

生涯学習や芸術文化活動、スポーツ活動として習い事や趣味の活動については、「行っていな

い」（66.1%）の方が「行っている」（31.7%）より高くなっている。 

性年代別にみると、「行っている」は、男性では 65～69 歳（44.6%）、女性では 65～69 歳（40.0%）

がそれぞれ他の年代と比べて高くなっている。 

居住地域別にみると、「行っている」は、片島小学校区（47.6%）が最も高く、次いで与原小

学校区（34.3%）、苅田小学校区（31.0%）の順となっている。 

 

習い事や趣味の活動状況 

 

 
  

行っている

31.7%

行っていない

66.1%

無回答

2.2%

全体（N=832）

単位：％

サ
ン
プ
ル
数

行

っ
て
い
る

行

っ
て
い
な
い

無
回
答

832 31.7 66.1 2.2

男性計 440 35.2 62.3 2.5

 　20～29歳 16 43.8 56.3      -

 　30～39歳 49 38.8 61.2      -

 　40～49歳 59 28.8 71.2      -

 　50～59歳 65 26.2 72.3 1.5

 　60～64歳 38 34.2 65.8      -

 　65～69歳 56 44.6 55.4      -

 　70歳以上 157 36.3 57.3 6.4

女性計 379 28.0 70.2 1.8

 　20～29歳 29 20.7 79.3      -

 　30～39歳 52 9.6 90.4      -

 　40～49歳 76 28.9 71.1      -

 　50～59歳 59 30.5 69.5      -

 　60～64歳 21 23.8 76.2      -

 　65～69歳 30 40.0 53.3 6.7

 　70歳以上 111 33.3 62.2 4.5

苅田小学校区 245 31.0 67.8 1.2

馬場小学校区 92 26.1 73.9      -

南原小学校区 134 28.4 65.7 6.0

与原小学校区 271 34.3 63.8 1.8

片島小学校区 21 47.6 52.4      -

白川小学校区 37 27.0 73.0      -

※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

 

  全  体

性
・
年
齢
別

居
住
地
別

問１．あなたは、生涯学習や芸術文化活動、スポーツ活動として習い事や趣味の活動を行っ

ていますか。 
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Ⅲ 調査結果 

（２）生涯学習の機会（講座・教室等）が十分にあると思うか  

 

 

 

生涯学習の機会が十分にあると思うかについては、『そう思わない』（「どちらかといえばそう

思わない」＋「そう思わない」）（52.7%）の方が『そう思う』（「そう思う」＋「どちらかといえ

ばそう思う」）（43.1%）より高くなっている。 

性年代別にみると、『そう思う』は、男性では 65～69 歳（50.0%）、女性では 65～69 歳（53.3%）

がそれぞれ他の年代と比べて高くなっている。 

居住地域別にみると、白川小学校区でのみ『そう思う』の方が『そう思わない』より高くな

っている。 

 

生涯学習の機会（講座・教室等）が十分にあると思うか 

 

 
  

そう思う

7.3%

どちらかといえ

ばそう思う

35.8%

どちらかといえ

ばそう思わない

37.3%

そう思わない

15.4%

無回答

4.2%

全体（N=832）

【そう思う計=43.1%】

【そう思わない計=52.7%】

単位：％

サ
ン
プ
ル
数

そ
う
思
う
　
計

　
そ
う
思
う

　
ど
ち
ら
か
と

　
い
え
ば
そ
う

　
思
う

そ
う
思
わ
な
い
　
計

　
ど
ち
ら
か
と

　
い
え
ば
そ
う

　
思
わ
な
い

　
そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

832 43.1 7.3 35.8 52.7 37.3 15.4 4.2

男性計 440 42.9 6.1 36.8 52.8 38.0 14.8 4.3

 　20～29歳 16 37.6 6.3 31.3 62.5 37.5 25.0      -

 　30～39歳 49 40.8 2.0 38.8 59.2 34.7 24.5      -

 　40～49歳 59 35.6 5.1 30.5 62.7 44.1 18.6 1.7

 　50～59歳 65 38.4 1.5 36.9 60.0 44.6 15.4 1.5

 　60～64歳 38 39.4 2.6 36.8 60.5 50.0 10.5      -

 　65～69歳 56 50.0 7.1 42.9 48.2 32.1 16.1 1.8

 　70歳以上 157 47.1 10.2 36.9 42.7 33.1 9.6 10.2

女性計 379 42.7 8.4 34.3 53.1 36.7 16.4 4.2

 　20～29歳 29 31.0 6.9 24.1 69.0 48.3 20.7      -

 　30～39歳 52 28.8      - 28.8 69.2 36.5 32.7 1.9

 　40～49歳 76 43.4 2.6 40.8 55.3 42.1 13.2 1.3

 　50～59歳 59 42.4 6.8 35.6 54.3 44.1 10.2 3.4

 　60～64歳 21 47.7 4.8 42.9 47.6 33.3 14.3 4.8

 　65～69歳 30 53.3 10.0 43.3 40.0 36.7 3.3 6.7

 　70歳以上 111 48.6 18.0 30.6 43.2 26.1 17.1 8.1

苅田小学校区 245 43.6 6.9 36.7 51.4 34.3 17.1 4.9

馬場小学校区 92 45.6 7.6 38.0 52.1 38.0 14.1 2.2

南原小学校区 134 37.4 7.5 29.9 56.7 43.3 13.4 6.0

与原小学校区 271 43.9 8.1 35.8 53.1 37.6 15.5 3.0

片島小学校区 21 42.9      - 42.9 57.1 33.3 23.8      -

白川小学校区 37 59.5 8.1 51.4 37.8 24.3 13.5 2.7

※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

 

  全  体

性
・
年
齢
別

居
住
地
別

 
問２．あなたは、生涯学習の機会（講座・教室等）が十分にあると思いますか。 
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Ⅲ 調査結果 

（３）スポーツ、運動、レクリエーションの実施頻度 

 

 

 

スポーツ、運動、レクリエーションの実施頻度については、「まったく行っていない」（34.4%）

が最も高く、次いで「週に１～２回」（21.5%）、「週に３日以上」（16.9%）の順となっている。 

性年代別にみると、「週に３日以上」は、男性では70歳以上（29.3%）、女性では60～64歳（28.6%）

がそれぞれ他の年代と比べて高くなっており、「まったく行っていない」は男性では 50～59 歳

（40.0%）、女性では 20～29 歳（58.6%）がそれぞれ他の年代と比べて高くなっている（男性の

20～29 歳はサンプル数が少ないため参考程度の掲載）。 

居住地域別にみると、「まったく行っていない」は、白川小学校区（48.6%）が他の小学校区

と比べ高くなっている。 

 

スポーツ、運動、レクリエーションの実施頻度 

 

 
  

週に３日以上

16.9%

週に１～２日

21.5%

月に１～３日

13.5%

３ヶ月に１～２日

4.8%

年１～３日程度

6.7%

まったく行って

いない

34.4%

無回答

2.2%

全体（N=832）

単位：％

サ
ン
プ
ル
数

週
に
３
日
以
上

週
に
１
～
２
日

月
に
１
～
３
日

３

ヶ
月
に
１
～

２

日 年
１
～

３
日
程
度

ま

っ
た
く
行

っ
て

い
な
い

無
回
答

832 16.9 21.5 13.5 4.8 6.7 34.4 2.2

男性計 440 20.9 22.7 14.8 6.4 6.1 26.8 2.3

 　20～29歳 16      - 25.0 12.5 18.8      - 43.8      -

 　30～39歳 49 10.2 22.4 6.1 8.2 14.3 38.8      -

 　40～49歳 59 11.9 22.0 13.6 16.9 5.1 30.5      -

 　50～59歳 65 13.8 15.4 21.5 3.1 4.6 40.0 1.5

 　60～64歳 38 26.3 26.3 21.1 2.6 10.5 13.2      -

 　65～69歳 56 26.8 25.0 16.1 5.4 10.7 16.1      -

 　70歳以上 157 29.3 24.2 13.4 3.2 2.5 21.7 5.7

女性計 379 12.7 20.3 12.1 3.2 7.1 42.5 2.1

 　20～29歳 29      - 10.3 20.7      - 10.3 58.6      -

 　30～39歳 52 13.5 17.3 11.5 1.9      - 55.8      -

 　40～49歳 76 6.6 15.8 14.5 3.9 9.2 50.0      -

 　50～59歳 59 8.5 20.3 10.2 11.9 15.3 32.2 1.7

 　60～64歳 21 28.6 14.3 4.8      -      - 52.4      -

 　65～69歳 30 20.0 23.3 16.7      - 6.7 26.7 6.7

 　70歳以上 111 16.2 27.9 9.9 0.9 5.4 35.1 4.5

苅田小学校区 245 15.1 22.9 14.7 6.1 5.3 34.3 1.6

馬場小学校区 92 20.7 21.7 9.8 4.3 4.3 39.1      -

南原小学校区 134 18.7 19.4 9.7 6.7 7.5 33.6 4.5

与原小学校区 271 19.9 19.9 15.1 3.0 7.7 32.5 1.8

片島小学校区 21 4.8 38.1 19.0 9.5 9.5 19.0      -

白川小学校区 37 5.4 21.6 13.5      - 10.8 48.6      -

※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

 

  全  体

性
・
年
齢
別

居
住
地
別

 
問３．あなたは、現在どれくらいスポーツ、運動、レクリエーションをしていますか。 
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Ⅲ 調査結果 

２．人権について  

（１）苅田町は人権が尊重されているまちだと思うか 

 

 

 

「苅田町は人権が尊重されているまち」だと思うかについては、『そう思う』（「そう思う」＋

「どちらかといえばそう思う」）（71.8%）の方が『そう思わない』（「どちらかといえばそう思わ

ない」＋「そう思わない」）（23.1%）より高くなっている。 

性年代別にみると、『そう思う』は、男性では 30～39 歳（81.6%）、女性では 20～29 歳（79.3%）

が他の年代と比べて高くなっており、『そう思わない』は、男性では 60～64 歳（31.6%）、女性

では 50～59 歳（28.8%）がそれぞれ他の年代と比べて高くなっている。 

居住地域別にみると、『そう思う』は、馬場小学校区（77.1%）で最も高くなっている。 

 

苅田町は人権が尊重されているまちだと思うか 

 

 
  

そう思う

14.7%

どちらかといえ

ばそう思う

57.1%

どちらかといえ

ばそう思わない

17.7%

そう思わない

5.4%

無回答

5.2%

全体（N=832）
【そう思う計=71.8%】

【そう思わない計=23.1%】

単位：％

サ
ン
プ
ル
数

そ
う
思
う
　
計

　
そ
う
思
う

　
ど
ち
ら
か
と

　
い
え
ば
そ
う

　
思
う

そ
う
思
わ
な
い
　
計

　
ど
ち
ら
か
と

　
い
え
ば
そ
う

　
思
わ
な
い

　
そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

832 71.8 14.7 57.1 23.1 17.7 5.4 5.2

男性計 440 72.5 15.2 57.3 22.8 16.4 6.4 4.8

 　20～29歳 16 68.8 31.3 37.5 31.3 18.8 12.5      -

 　30～39歳 49 81.6 10.2 71.4 18.4 10.2 8.2      -

 　40～49歳 59 69.5 11.9 57.6 30.5 23.7 6.8      -

 　50～59歳 65 75.4 12.3 63.1 23.1 20.0 3.1 1.5

 　60～64歳 38 68.5 13.2 55.3 31.6 21.1 10.5      -

 　65～69歳 56 67.9 12.5 55.4 25.0 17.9 7.1 7.1

 　70歳以上 157 72.6 19.1 53.5 17.2 12.1 5.1 10.2

女性計 379 70.5 13.2 57.3 23.8 19.3 4.5 5.8

 　20～29歳 29 79.3 17.2 62.1 20.6 17.2 3.4      -

 　30～39歳 52 78.8 9.6 69.2 21.2 13.5 7.7      -

 　40～49歳 76 69.8 5.3 64.5 27.6 23.7 3.9 2.6

 　50～59歳 59 66.1 10.2 55.9 28.8 23.7 5.1 5.1

 　60～64歳 21 66.7 14.3 52.4 23.8 19.0 4.8 9.5

 　65～69歳 30 70.0 16.7 53.3 16.7 16.7      - 13.3

 　70歳以上 111 68.4 19.8 48.6 22.5 18.0 4.5 9.0

苅田小学校区 245 68.5 16.3 52.2 26.5 19.6 6.9 4.9

馬場小学校区 92 77.1 13.0 64.1 20.7 17.4 3.3 2.2

南原小学校区 134 73.9 14.2 59.7 20.2 17.2 3.0 6.0

与原小学校区 271 74.5 14.0 60.5 20.0 14.8 5.2 5.5

片島小学校区 21 61.9 9.5 52.4 38.1 28.6 9.5      -

白川小学校区 37 73.0 21.6 51.4 24.3 16.2 8.1 2.7

※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

 

  全  体

性
・
年
齢
別

居
住
地
別

 
問４．あなたは、「苅田町は人権が尊重されているまち」だと思いますか。 
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Ⅲ 調査結果 

（２）社会全体でみた場合、男女の地位は平等だと思うか 

 

 

 

社会全体でみた場合、男女の地位は平等だと思うかについては、『男性の方が優遇されている』

（「男性の方が非常に優遇されている」＋「どちらかといえば男性の方が優遇されている」）

（59.4%）の方が『女性の方が優遇されている』（「女性の方が非常に優遇されている」＋「どち

らかといえば女性の方が優遇されている」）（6.4%）より高くなっている。 

性年代別にみると、『男性の方が優遇されている』は女性（65.7%）の方が男性（53.9%）より

高くなっており、70歳以上を除くすべての年代において女性の方が男性よりも高くなっている。 

居住地域別にみると、「平等」は、白川小学校区（27.0%）で最も高くなっている。 

 

社会全体でみた場合、男女の地位は平等だと思うか 

 

 
  

男性の方が非常

に優遇されている

7.8%

どちらかといえ

ば男性の方が

優遇されている

51.6%

平等

14.4%

どちらかといえ

ば女性の方が

優遇されている

4.7%

女性の方が非常

に優遇されている

1.7%
わからない

17.3%

無回答

2.5%

全体（N=832）

【男性の方が優遇されている計=59.4%】

【女性の方が優遇されている計=6.4%】

単位：％

サ
ン
プ
ル
数

男
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て

い
る
　
計

　
男
性
の
方
が
非
常
に

　
優
遇
さ
れ
て
い
る

　
ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

　
男
性
の
方
が
優
遇

　
さ
れ
て
い
る

平
等

女
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て

い
る
　
計

　
ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

　
女
性
の
方
が
優
遇

　
さ
れ
て
い
る

　
女
性
の
方
が
非
常
に

　
優
遇
さ
れ
て
い
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

832 59.4 7.8 51.6 14.4 6.4 4.7 1.7 17.3 2.5

男性計 440 53.9 5.0 48.9 19.1 8.7 6.4 2.3 15.5 3.0

 　20～29歳 16 48.9 6.7 42.2 22.2 8.9 8.9      - 20.0      -

 　30～39歳 49 56.9 10.8 46.1 10.8 12.8 5.9 6.9 19.6      -

 　40～49歳 59 66.2 10.3 55.9 11.8 7.4 5.9 1.5 14.7      -

 　50～59歳 65 56.5 7.3 49.2 12.9 8.9 7.3 1.6 20.2 1.6

 　60～64歳 38 69.5 3.4 66.1 11.9 8.5 6.8 1.7 8.5 1.7

 　65～69歳 56 56.3 3.4 52.9 17.2 2.3 2.3      - 20.7 3.4

 　70歳以上 157 59.1 8.2 50.9 16.4 2.9 2.2 0.7 16.0 5.6

女性計 379 65.7 11.1 54.6 9.0 4.0 2.9 1.1 19.3 2.1

 　20～29歳 29 55.1 10.3 44.8 17.2 10.3 10.3      - 17.2      -

 　30～39歳 52 76.9 15.4 61.5 5.8 3.8 3.8      - 13.5      -

 　40～49歳 76 71.1 14.5 56.6 5.3 3.9 3.9      - 19.7      -

 　50～59歳 59 69.5 11.9 57.6 6.8 5.1 1.7 3.4 16.9 1.7

 　60～64歳 21 71.4      - 71.4 14.3 4.8 4.8      - 4.8 4.8

 　65～69歳 30 63.3 3.3 60.0 10.0 -      -      - 20.0 6.7

 　70歳以上 111 57.6 10.8 46.8 10.8 2.7 0.9 1.8 25.2 3.6

苅田小学校区 245 58.8 6.1 52.7 11.0 7.3 4.9 2.4 20.4 2.4

馬場小学校区 92 64.1 8.7 55.4 15.2 5.5 3.3 2.2 15.2      -

南原小学校区 134 58.2 11.2 47.0 14.2 8.2 6.0 2.2 15.7 3.7

与原小学校区 271 59.4 8.1 51.3 16.2 6.3 5.2 1.1 15.9 2.2

片島小学校区 21 61.9 9.5 52.4 19.0 9.5 9.5      - 9.5      -

白川小学校区 37 59.5 5.4 54.1 27.0 -      -      - 13.5      -

※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

 

  全  体

性
・
年
齢
別

居
住
地
別

 
問５．あなたは、社会全体でみた場合には、男女の地位は平等になっていると思いますか。 
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Ⅲ 調査結果 

（３）男女の地位が平等ではないと感じる場面 

 

 

 

男女の地位が平等ではないと思う場面については、「社会通念・慣習・しきたりなど」（49.0%）

が最も高く、次いで、「職場」（43.7%）、「政治の場」（39.1%）の順となっている。 

性年代別にみると、「家庭生活」では女性の方が、「職場」では男性の方が高くなっており、

60 歳以上の男性では「政治の場」が高くなっている。 

居住地域別にみると、「自治会や PTA などの地域活動の場」は、白川小学校区（22.7%）で最

も高くなっている。 

 

男女の地位が平等ではないと感じる場面 

 
 

 
  

社会通念・慣習・しきたりなど

職場

政治の場

家庭生活

自治会やＰＴＡなどの地域活動の場

法律や制度の上

学校教育の場

無回答

49.0

43.7

39.1

28.9

16.8

15.5

5.5

26.7

0 10 20 30 40 50 60

％ 全体(n=547)

単位：％

サ
ン
プ
ル
数

家
庭
生
活

職
場

学
校
教
育
の
場

政
治
の
場

法
律
や
制
度
の
上

社
会
通
念
・
慣

習
・
し
き
た
り
な

ど 自
治
会
や
Ｐ
Ｔ
Ａ

な
ど
の
地
域
活
動

の
場

無
回
答

547 28.9 43.7 5.5 39.1 15.5 49.0 16.8 26.7

男性計 275 24.0 51.3 5.5 39.6 12.7 50.5 14.5 24.0

 　20～29歳 7 14.3 42.9      - 28.6      - 28.6 28.6 42.9

 　30～39歳 28 21.4 60.7 3.6 21.4 25.0 25.0 10.7 35.7

 　40～49歳 42 14.3 54.8 4.8 31.0 7.1 47.6 11.9 23.8

 　50～59歳 37 24.3 54.1 2.7 29.7 10.8 51.4 13.5 27.0

 　60～64歳 30 26.7 53.3 6.7 46.7 13.3 53.3 16.7 20.0

 　65～69歳 31 32.3 51.6 6.5 51.6 16.1 51.6 6.5 16.1

 　70歳以上 100 26.0 46.0 7.0 47.0 12.0 59.0 18.0 22.0

女性計 264 34.5 36.4 5.3 39.0 18.6 48.1 19.3 28.4

 　20～29歳 19 21.1 36.8 10.5 36.8 10.5 42.1 10.5 26.3

 　30～39歳 42 42.9 52.4 7.1 50.0 33.3 54.8 31.0 19.0

 　40～49歳 57 49.1 43.9 5.3 43.9 26.3 52.6 28.1 24.6

 　50～59歳 44 31.8 29.5 4.5 36.4 11.4 40.9 15.9 47.7

 　60～64歳 16 37.5 37.5 6.3 25.0      - 50.0 18.8 25.0

 　65～69歳 19 21.1 21.1      - 42.1 21.1 42.1 5.3 26.3

 　70歳以上 67 25.4 28.4 4.5 32.8 13.4 47.8 13.4 26.9

苅田小学校区 162 27.8 40.7 2.5 40.1 16.0 47.5 19.1 27.2

馬場小学校区 64 31.3 35.9 7.8 42.2 14.1 50.0 12.5 32.8

南原小学校区 89 27.0 42.7 3.4 33.7 7.9 47.2 15.7 31.5

与原小学校区 178 32.6 50.6 8.4 42.7 19.1 55.1 18.0 18.5

片島小学校区 15 26.7 53.3 6.7 26.7 6.7 40.0      - 26.7

白川小学校区 22 13.6 40.9 4.5 31.8 18.2 31.8 22.7 40.9

※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

 

  全  体

性
・
年
齢
別

居
住
地
別

問５-１ 「３．平等」「６．わからない」以外をお答えの方にお聞きします。 

どのような場面でそのように感じますか。 
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Ⅲ 調査結果 

（４）過去１年間に発言や行動で人を傷つけたと思うことがあるか 

 

 

 

 

過去１年間に発言や行動で人を傷つけたと思うことがあるかについては、「はい」と回答した

割合は 21.0%、「いいえ」と回答した割合は 76.1%となっている。 

性年代別にみると、「はい」と回答した割合は、男性では 60～64 歳（28.9%）が最も高くなっ

ており、女性では 40～49 歳（34.2%）が最も高くなっている（男性の 20～29 歳はサンプル数が

少ないため参考程度の掲載）。 

居住地域別にみると、「はい」と回答した割合は片島小学校区（28.6%）が最も高くなってい

る。 

 

過去１年間に言葉や行動で他の人の人権を傷つけたと思うことがあるか 

 

 
  

はい

21.0%

いいえ

76.1%

無回答

2.9%

全体（N=832）

単位：％

サ
ン
プ
ル
数

は
い

い
い
え

無
回
答

832 21.0 76.1 2.9

男性計 440 21.6 75.9 2.5

 　20～29歳 16 37.5 62.5      -

 　30～39歳 49 24.5 75.5      -

 　40～49歳 59 22.0 78.0      -

 　50～59歳 65 15.4 83.1 1.5

 　60～64歳 38 28.9 71.1      -

 　65～69歳 56 28.6 71.4      -

 　70歳以上 157 17.2 76.4 6.4

女性計 379 20.8 76.0 3.2

 　20～29歳 29 13.8 86.2      -

 　30～39歳 52 21.2 78.8      -

 　40～49歳 76 34.2 64.5 1.3

 　50～59歳 59 25.4 72.9 1.7

 　60～64歳 21 23.8 71.4 4.8

 　65～69歳 30 13.3 76.7 10.0

 　70歳以上 111 12.6 82.0 5.4

苅田小学校区 245 21.2 77.1 1.6

馬場小学校区 92 23.9 76.1      -

南原小学校区 134 14.9 79.9 5.2

与原小学校区 271 23.2 74.2 2.6

片島小学校区 21 28.6 71.4      -

白川小学校区 37 21.6 78.4      -

※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

 

  全  体

性
・
年
齢
別

居
住
地
別

問６．あなたは、この１年間にあなたの発言や行動で人を傷つけてしまった（人権侵害）と 

思うことがありますか。 
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Ⅲ 調査結果 

（５）『夫は外で働き、妻は家庭を守るべき』という考え方について 

 

 

 

 

『夫は外で働き、妻は家庭を守るべき』という考え方については、『反対』（「どちらかといえ

ば反対」＋「反対」）（50.0%）の方が『賛成』（「賛成」＋「どちらかといえば賛成」）（24.5%）

より高くなっている。 

性年代別にみると、『反対』は、女性（53.8%）の方が男性（47.0%）より高くなっており、女

性は年代が若いほど『反対』が高くなる傾向にある。また、男性は 65 歳以上で『賛成』が 40%

を超えている。 

居住地域別にみると、『反対』は、白川小学校区（62.1%）が最も高くなっている。 

 

『夫は外で働き、妻は家庭を守るべき』という考え方について 

 

 
  

賛成

4.7%

どちらかといえ

ば賛成

19.8%

わからない

22.7%
どちらかといえ

ば反対

26.2%

反対

23.8%

無回答

2.8%

全体（N=832）

【賛成計=24.5%】

【反対計=50.0%】

単位：％

サ
ン
プ
ル
数

賛
成
　
計

　
賛
成

　
ど
ち
ら
か
と

　
い
え
ば
賛
成

わ
か
ら
な
い

反
対
　
計

　
ど
ち
ら
か
と

　
い
え
ば
反
対

　
反
対

無
回
答

832 24.5 4.7 19.8 22.7 50.0 26.2 23.8 2.8

男性計 440 29.7 5.2 24.5 20.0 47.0 27.0 20.0 3.2

 　20～29歳 16 6.3      - 6.3 50.0 43.8 18.8 25.0      -

 　30～39歳 49 18.4 8.2 10.2 26.5 55.1 34.7 20.4      -

 　40～49歳 59 16.9      - 16.9 20.3 61.0 30.5 30.5 1.7

 　50～59歳 65 26.2 6.2 20.0 18.5 53.9 27.7 26.2 1.5

 　60～64歳 38 15.8      - 15.8 26.3 57.8 28.9 28.9      -

 　65～69歳 56 42.9 3.6 39.3 19.6 37.5 21.4 16.1      -

 　70歳以上 157 40.8 8.3 32.5 14.0 37.6 25.5 12.1 7.6

女性計 379 19.2 4.2 15.0 24.8 53.8 25.3 28.5 2.1

 　20～29歳 29 10.3 3.4 6.9 17.2 72.4 27.6 44.8      -

 　30～39歳 52 11.5 3.8 7.7 21.2 67.3 23.1 44.2      -

 　40～49歳 76 18.4 2.6 15.8 23.7 57.9 19.7 38.2      -

 　50～59歳 59 16.9      - 16.9 27.1 54.2 28.8 25.4 1.7

 　60～64歳 21 28.5 9.5 19.0 19.0 47.6 28.6 19.0 4.8

 　65～69歳 30 16.7      - 16.7 33.3 43.4 36.7 6.7 6.7

 　70歳以上 111 26.1 8.1 18.0 27.0 43.2 23.4 19.8 3.6

苅田小学校区 245 23.3 5.3 18.0 24.5 50.2 24.5 25.7 2.0

馬場小学校区 92 25.0 3.3 21.7 22.8 48.9 32.6 16.3 3.3

南原小学校区 134 26.1 3.0 23.1 16.4 53.0 28.4 24.6 4.5

与原小学校区 271 26.2 6.3 19.9 22.9 49.1 24.7 24.4 1.8

片島小学校区 21 28.6      - 28.6 19.0 52.4 23.8 28.6      -

白川小学校区 37 16.2 2.7 13.5 21.6 62.1 32.4 29.7      -

※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

 

  全  体

性
・
年
齢
別

居
住
地
別

問７．あなたは、『夫は外で働き、妻は家庭を守るべき』という考え方についてどう思います 

か。 



 

11 

 

Ⅲ 調査結果 

３．産業について 

（１）町内での日常の買い物が便利であると思うか 

 

 

 

町内での日常の買い物が便利であると思うかについては、『そう思う』（「そう思う」＋「どち

らかといえばそう思う」）（61.2%）の方が『そう思わない』（「どちらかといえばそう思わない」

＋「そう思わない」）（36.6%）より高くなっている。 

性年代別にみると、『そう思う』は 40～49 歳の男性（71.2%）が最も高く、『そう思わない』

は 50～59 歳の女性（44.0%）が最も高くなっている（男性の 20～29 歳はサンプル数が少ないた

め参考程度の掲載）。 

居住地域別にみると、『そう思う』は与原小学校区（66.8%）が最も高く、『そう思わない』は

片島小学校区（66.6%）と白川小学校区（75.6%）が高くなっている。 

 

町内での日常の買い物が便利であると思うか 

 

 
  

そう思う

27.5%

どちらかといえ

ばそう思う

33.7%

どちらかといえ

ばそう思わない

20.4%

そう思わない

16.2%

無回答

2.2%

全体（N=832）

【そう思う計=61.2%】

【そう思わない計=36.6%】

単位：％

サ
ン
プ
ル
数

そ
う
思
う
　
計

　
そ
う
思
う

　
ど
ち
ら
か
と

　
い
え
ば
そ
う

　
思
う

そ
う
思
わ
な
い
　
計

　
ど
ち
ら
か
と

　
い
え
ば
そ
う

　
思
わ
な
い

　
そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

832 61.2 27.5 33.7 36.6 20.4 16.2 2.2

男性計 440 62.7 29.5 33.2 34.8 19.1 15.7 2.5

 　20～29歳 16 81.3 43.8 37.5 18.8 12.5 6.3      -

 　30～39歳 49 67.3 36.7 30.6 32.6 10.2 22.4      -

 　40～49歳 59 71.2 25.4 45.8 28.9 13.6 15.3      -

 　50～59歳 65 60.0 27.7 32.3 38.5 20.0 18.5 1.5

 　60～64歳 38 63.2 39.5 23.7 36.9 23.7 13.2      -

 　65～69歳 56 57.1 23.2 33.9 42.9 17.9 25.0      -

 　70歳以上 157 59.2 28.0 31.2 34.4 23.6 10.8 6.4

女性計 379 59.6 25.6 34.0 38.5 21.9 16.6 1.8

 　20～29歳 29 58.6 24.1 34.5 41.4 27.6 13.8      -

 　30～39歳 52 61.5 32.7 28.8 38.5 23.1 15.4      -

 　40～49歳 76 60.5 18.4 42.1 39.5 21.1 18.4      -

 　50～59歳 59 54.2 18.6 35.6 44.0 27.1 16.9 1.7

 　60～64歳 21 57.1 23.8 33.3 42.8 23.8 19.0      -

 　65～69歳 30 50.0 26.7 23.3 43.4 26.7 16.7 6.7

 　70歳以上 111 63.9 31.5 32.4 32.4 16.2 16.2 3.6

苅田小学校区 245 60.4 25.7 34.7 38.4 19.2 19.2 1.2

馬場小学校区 92 66.3 30.4 35.9 33.7 19.6 14.1      -

南原小学校区 134 61.2 29.1 32.1 34.4 18.7 15.7 4.5

与原小学校区 271 66.8 32.1 34.7 31.0 20.3 10.7 2.2

片島小学校区 21 33.3      - 33.3 66.6 19.0 47.6      -

白川小学校区 37 24.3 13.5 10.8 75.6 43.2 32.4      -

※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

 

  全  体

性
・
年
齢
別

居
住
地
別

 
問８．あなたは、町内での日常の買い物が便利であると思いますか。 
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Ⅲ 調査結果 

４．観光について 

（１）町内の観光資源の認知度・訪問経験 

 

 

 

町内の観光資源の認知度については、「日産自動車九州工場」（90.6%）が最も高く、次いで「か

んだ港まつり」（90.5%）、「苅田山笠」（89.2%）の順となっている。 

性年代別にみると、男性では 40～49 歳が、女性では 50～59 歳がそれぞれ他の年代と比べて

全体的に認知度が高い傾向にある。 

居住地域別にみると、「日産自動車九州工場」は馬場小学校区（95.7%）が最も高くなってい

る。 

また、町内の観光資源の訪問経験についてみると、「宇原神社」（72.8%）が最も高く、次いで

「苅田山笠」（65.6%）、「かんだ港まつり」（63.2%）の順となっている。 

性別にみると、男女で最も差が大きいのは「松山城跡」（男性 33.2%、女性 19.8%）となって

いる。 

居住地域別にみると、「宇原神社」は馬場小学校区（82.6%）で最も高くなっている。 
 

町内の観光資源の認知度・訪問経験 

 
  

日産自動車九州工場

かんだ港まつり

苅田山笠

宇原神社

白石海岸

等覚寺地区の棚田

苅田町歴史資料館

高城山

松山城跡

等覚寺の松会（白山多賀神社）

青龍窟

石塚山古墳

御所山古墳

内尾薬師

福焼き（白庭神社）

広谷湿原

平清経塚

鬼の唐手岩

無回答

 

90.6

90.5

89.2

88.0

73.9

71.3

67.3

61.5

59.5

59.3

54.9

54.9

54.8

37.5

30.3

23.1

18.3

13.5

3.7

53.0

63.2

65.6

72.8

55.6

34.1

33.2

31.0

26.6

17.5

27.5

27.2

23.4

24.8

16.0

7.7

8.5

5.4

13.2

0 20 40 60 80 100

知っている全体(N=832) 訪れたことがある全体(N=832)％

 
問９．あなたは、次の町内の地域資源を知っていますか。また、訪れたことがありますか。 
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Ⅲ 調査結果 

町内の観光資源の認知度 

 
 

町内の観光資源の訪問経験 

 
  

単位：％

サ
ン
プ
ル
数

広
谷
湿
原

青
龍
窟

等
覚
寺
地
区
の
棚

田 高
城
山

松
山
城
跡

白
石
海
岸

宇
原
神
社

内
尾
薬
師

平
清
経
塚

石
塚
山
古
墳

御
所
山
古
墳

鬼
の
唐
手
岩

日
産
自
動
車
九
州

工
場

苅
田
町
歴
史
資
料

館 苅
田
山
笠

等
覚
寺
の
松
会

（
白
山
多
賀
神

社

）

福
焼
き

（
白
庭
神

社

）

か
ん
だ
港
ま
つ
り

無
回
答

832 23.1 54.9 71.3 61.5 59.5 73.9 88.0 37.5 18.3 54.9 54.8 13.5 90.6 67.3 89.2 59.3 30.3 90.5 3.7

男性計 440 28.6 59.3 71.1 63.9 64.8 75.5 85.9 40.0 24.5 58.4 59.8 16.8 90.2 64.3 87.0 58.4 28.6 88.2 4.8

 　20～29歳 16 18.8 43.8 50.0 62.5 43.8 56.3 75.0 25.0 12.5 56.3 43.8 18.8 87.5 43.8 75.0 37.5 25.0 81.3 12.5

 　30～39歳 49 18.4 49.0 57.1 49.0 40.8 73.5 83.7 14.3 12.2 46.9 51.0 14.3 91.8 57.1 87.8 38.8 28.6 93.9 2.0

 　40～49歳 59 20.3 54.2 71.2 81.4 76.3 78.0 91.5 33.9 27.1 74.6 74.6 11.9 98.3 79.7 98.3 57.6 40.7 96.6      -

 　50～59歳 65 27.7 56.9 72.3 67.7 67.7 81.5 90.8 43.1 23.1 61.5 60.0 12.3 95.4 63.1 96.9 58.5 32.3 95.4 1.5

 　60～64歳 38 23.7 60.5 65.8 57.9 68.4 84.2 81.6 42.1 28.9 52.6 60.5 15.8 94.7 60.5 81.6 55.3 26.3 86.8 2.6

 　65～69歳 56 26.8 66.1 75.0 66.1 66.1 76.8 85.7 41.1 16.1 53.6 50.0 16.1 91.1 55.4 82.1 62.5 16.1 85.7 3.6

 　70歳以上 157 38.2 64.3 77.1 61.1 67.5 72.0 84.7 49.7 31.2 58.0 61.8 21.7 83.4 67.5 82.8 66.2 28.0 82.2 8.9

女性計 379 16.9 49.6 71.2 59.1 53.6 72.3 90.2 35.4 11.6 50.7 48.0 10.0 91.0 70.4 91.6 60.2 31.7 93.4 2.4

 　20～29歳 29 6.9 44.8 37.9 48.3 34.5 58.6 89.7 6.9 17.2 51.7 48.3 6.9 96.6 58.6 86.2 31.0 17.2 100.0      -

 　30～39歳 52 7.7 36.5 65.4 51.9 40.4 71.2 92.3 17.3 1.9 42.3 38.5      - 94.2 69.2 96.2 50.0 15.4 100.0      -

 　40～49歳 76 17.1 55.3 82.9 77.6 63.2 89.5 98.7 38.2 14.5 59.2 64.5 13.2 97.4 78.9 96.1 71.1 36.8 100.0      -

 　50～59歳 59 20.3 59.3 88.1 79.7 71.2 84.7 94.9 49.2 11.9 62.7 52.5 13.6 98.3 84.7 96.6 79.7 55.9 98.3 1.7

 　60～64歳 21 9.5 52.4 66.7 57.1 52.4 76.2 100.0 47.6 14.3 57.1 71.4 4.8 95.2 66.7 100.0 61.9 42.9 95.2      -

 　65～69歳 30 16.7 40.0 63.3 50.0 40.0 60.0 93.3 43.3 6.7 40.0 33.3 10.0 86.7 73.3 93.3 53.3 30.0 86.7 6.7

 　70歳以上 111 23.4 50.5 68.5 44.1 53.2 60.4 78.4 36.9 13.5 43.2 37.8 12.6 80.2 60.4 82.9 55.9 25.2 82.9 5.4

苅田小学校区 245 23.3 57.1 72.7 55.1 72.7 70.2 91.8 42.4 18.4 55.1 52.2 14.7 88.6 71.0 91.4 55.5 20.8 90.2 3.3

馬場小学校区 92 19.6 48.9 65.2 57.6 54.3 70.7 94.6 42.4 25.0 59.8 48.9 14.1 95.7 73.9 93.5 62.0 16.3 90.2 2.2

南原小学校区 134 26.9 56.0 75.4 66.4 62.7 78.4 87.3 42.5 22.4 64.2 59.0 12.7 88.8 71.6 91.0 60.4 38.1 90.3 3.7

与原小学校区 271 21.8 52.4 68.6 67.9 50.9 76.4 85.2 31.4 16.6 52.8 61.3 11.8 93.0 63.5 87.1 57.9 42.4 91.5 3.7

片島小学校区 21 19.0 66.7 85.7 57.1 52.4 85.7 61.9 23.8 4.8 33.3 33.3 4.8 95.2 52.4 85.7 76.2 9.5 95.2 4.8

白川小学校区 37 35.1 70.3 91.9 70.3 51.4 83.8 97.3 37.8 16.2 54.1 48.6 29.7 94.6 54.1 86.5 83.8 24.3 97.3      -

※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

 

  全  体

性
・
年
齢
別

居
住
地
別

単位：％

サ
ン
プ
ル
数

広
谷
湿
原

青
龍
窟

等
覚
寺
地
区
の
棚

田 高
城
山

松
山
城
跡

白
石
海
岸

宇
原
神
社

内
尾
薬
師

平
清
経
塚

石
塚
山
古
墳

御
所
山
古
墳

鬼
の
唐
手
岩

日
産
自
動
車
九
州

工
場

苅
田
町
歴
史
資
料

館 苅
田
山
笠

等
覚
寺
の
松
会

（
白
山
多
賀
神

社

）

福
焼
き

（
白
庭
神

社

）

か
ん
だ
港
ま
つ
り

無
回
答

832 7.7 27.5 34.1 31.0 26.6 55.6 72.8 24.8 8.5 27.2 23.4 5.4 53.0 33.2 65.6 17.5 16.0 63.2 13.2

男性計 440 10.2 31.4 37.0 36.6 33.2 58.9 71.1 27.7 11.8 32.5 29.1 6.6 57.0 33.2 63.2 18.9 15.0 58.0 14.5

 　20～29歳 16      - 25.0 18.8 50.0 31.3 37.5 62.5 12.5      - 43.8 25.0 12.5 68.8 6.3 68.8 18.8 6.3 68.8 18.8

 　30～39歳 49      - 12.2 18.4 20.4 12.2 57.1 69.4      - 2.0 10.2 10.2      - 59.2 10.2 51.0 8.2 14.3 65.3 16.3

 　40～49歳 59 6.8 20.3 27.1 54.2 39.0 67.8 83.1 22.0 11.9 40.7 32.2 1.7 71.2 39.0 81.4 8.5 23.7 79.7 6.8

 　50～59歳 65 10.8 30.8 40.0 43.1 32.3 63.1 73.8 33.8 7.7 36.9 33.8 4.6 64.6 30.8 73.8 12.3 21.5 69.2 6.2

 　60～64歳 38 5.3 34.2 31.6 31.6 39.5 60.5 63.2 28.9 15.8 36.8 36.8 2.6 63.2 42.1 57.9 15.8 15.8 52.6 18.4

 　65～69歳 56 10.7 30.4 41.1 37.5 28.6 58.9 67.9 21.4 8.9 26.8 17.9 10.7 55.4 28.6 55.4 16.1 7.1 48.2 19.6

 　70歳以上 157 16.6 42.0 47.1 31.8 38.2 56.1 70.1 39.5 17.8 34.4 34.4 10.2 45.9 41.4 59.2 30.6 12.7 46.5 17.2

女性計 379 5.0 23.7 31.7 25.3 19.8 53.0 74.9 21.9 5.0 21.4 16.9 4.2 48.8 33.5 68.6 16.4 17.2 70.4 11.1

 　20～29歳 29 6.9 31.0 13.8 13.8 20.7 51.7 75.9      - 3.4 13.8 24.1 3.4 75.9 24.1 62.1 10.3 6.9 93.1      -

 　30～39歳 52      - 15.4 23.1 15.4 13.5 55.8 84.6 11.5 1.9 15.4 13.5      - 48.1 32.7 73.1 7.7 5.8 82.7 7.7

 　40～49歳 76 3.9 21.1 36.8 40.8 26.3 71.1 81.6 19.7 3.9 27.6 18.4 3.9 57.9 35.5 80.3 17.1 25.0 86.8 5.3

 　50～59歳 59 6.8 23.7 39.0 33.9 10.2 59.3 83.1 30.5 5.1 23.7 18.6 6.8 59.3 35.6 71.2 15.3 28.8 71.2 6.8

 　60～64歳 21      - 23.8 42.9 19.0 19.0 47.6 81.0 28.6 4.8 14.3 23.8      - 47.6 23.8 76.2 9.5 33.3 76.2      -

 　65～69歳 30 3.3 16.7 10.0 20.0 20.0 46.7 70.0 23.3      - 23.3 6.7 6.7 40.0 36.7 60.0 3.3 13.3 60.0 20.0

 　70歳以上 111 8.1 29.7 36.9 20.7 23.4 39.6 61.3 27.9 9.0 20.7 15.3 5.4 33.3 35.1 59.5 27.0 11.7 49.5 21.6

苅田小学校区 245 7.3 27.8 34.3 31.4 43.7 54.3 78.0 29.0 8.6 29.8 16.7 5.3 54.3 38.8 72.2 16.3 9.4 69.8 10.6

馬場小学校区 92 9.8 21.7 29.3 31.5 28.3 54.3 82.6 28.3 16.3 27.2 17.4 7.6 59.8 41.3 79.3 16.3 6.5 68.5 10.9

南原小学校区 134 5.2 25.4 32.1 33.6 20.9 60.4 79.1 32.1 10.4 35.1 29.1 3.0 50.0 32.8 76.1 12.7 19.4 61.2 10.4

与原小学校区 271 7.7 29.9 32.8 33.6 18.8 57.9 66.4 18.5 5.5 24.4 31.4 5.2 55.0 28.4 56.8 14.8 26.6 60.5 15.9

片島小学校区 21 9.5 23.8 57.1 19.0 14.3 57.1 47.6 14.3 4.8 9.5 9.5 4.8 42.9 33.3 42.9 38.1 4.8 57.1 14.3

白川小学校区 37 16.2 43.2 62.2 24.3 13.5 59.5 67.6 21.6 10.8 21.6 18.9 16.2 51.4 16.2 45.9 59.5 5.4 62.2 10.8

※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

 

  全  体

性
・
年
齢
別

居
住
地
別



 

14 

 

Ⅲ 調査結果 

５．地域福祉、健康、医療について 

（１）居住地域ではお互いに支え合い、助け合いができていると思うか 

 

 

 

 

居住地域ではお互いに支え合い、助け合いができていると思うかについては、『そう思う』（「そ

う思う」＋「どちらかといえばそう思う」）（49.9%）の方が『そう思わない』（「どちらかといえ

ばそう思わない」＋「そう思わない」）（33.1%）より高くなっている。 

性年代別にみると、『そう思う』は男性では 65～69 歳（59.0%）、女性では 60～64 歳（71.4%）

で最も高い。また、『そう思わない』は男性では 40～49 歳（42.3%）、女性では 50～59 歳（44.1%）

で最も高い。 

居住地域別にみると、『そう思う』は片島小学校区（66.7%）と白川小学校区（56.7%）で高く

なっている。 

 

居住地域ではお互いに支え合い、助け合いができていると思うか 

 

 
  

そう思う

9.4%

どちらかといえ

ばそう思う

40.5%

どちらかといえ

ばそう思わない

18.8%

そう思わない

14.3%

わからない

14.5%

無回答

2.5%

全体（N=832）

【そう思う計=49.9%】

【そう思わない計=33.1%】

単位：％

サ
ン
プ
ル
数

そ
う
思
う
　
計

　
そ
う
思
う

　
ど
ち
ら
か
と

　
い
え
ば
そ
う

　
思
う

そ
う
思
わ
な
い
　
計

　
ど
ち
ら
か
と

　
い
え
ば
そ
う

　
思
わ
な
い

　
そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

832 49.9 9.4 40.5 33.1 18.8 14.3 14.5 2.5

男性計 440 50.5 9.8 40.7 33.2 18.4 14.8 13.4 3.0

 　20～29歳 16 56.3 18.8 37.5 18.8 6.3 12.5 25.0      -

 　30～39歳 49 42.8 20.4 22.4 32.6 16.3 16.3 24.5      -

 　40～49歳 59 39.0 8.5 30.5 42.3 25.4 16.9 18.6      -

 　50～59歳 65 52.4 6.2 46.2 32.3 18.5 13.8 10.8 4.6

 　60～64歳 38 57.9 7.9 50.0 34.2 10.5 23.7 7.9      -

 　65～69歳 56 59.0 5.4 53.6 26.8 14.3 12.5 14.3      -

 　70歳以上 157 51.0 9.6 41.4 33.7 21.0 12.7 8.9 6.4

女性計 379 49.6 8.7 40.9 33.0 19.5 13.5 15.6 1.8

 　20～29歳 29 58.6 10.3 48.3 37.9 20.7 17.2 3.4      -

 　30～39歳 52 55.8 5.8 50.0 28.9 13.5 15.4 15.4      -

 　40～49歳 76 48.6 3.9 44.7 36.8 25.0 11.8 14.5      -

 　50～59歳 59 40.7 5.1 35.6 44.1 30.5 13.6 13.6 1.7

 　60～64歳 21 71.4 19.0 52.4 9.5 9.5      - 19.0      -

 　65～69歳 30 53.3 3.3 50.0 16.6 13.3 3.3 23.3 6.7

 　70歳以上 111 44.1 14.4 29.7 34.2 16.2 18.0 18.0 3.6

苅田小学校区 245 46.6 8.6 38.0 35.1 20.0 15.1 16.3 2.0

馬場小学校区 92 46.7 8.7 38.0 39.1 21.7 17.4 13.0 1.1

南原小学校区 134 53.0 7.5 45.5 32.1 19.4 12.7 10.4 4.5

与原小学校区 271 51.3 10.7 40.6 29.9 17.7 12.2 16.6 2.2

片島小学校区 21 66.7 14.3 52.4 33.3 9.5 23.8      -      -

白川小学校区 37 56.7 10.8 45.9 35.1 16.2 18.9 8.1      -

※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

 

  全  体

性
・
年
齢
別

居
住
地
別

問１０．あなたがお住まいの地域では、お互いに支え合い、助け合いができていると思いま

すか。 
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Ⅲ 調査結果 

（２）生活に困ったときに誰に・どこに相談するか 

 

 

 

生活に困ったときに誰に・どこに相談するかについては、「家族」（80.6%）が最も高く、次い

で「友人」（35.6%）、「公的機関（行政）」（18.4%）の順となっている。 

性別にみると、男女で最も差が大きいのは「友人」（男性 32.3%、女性 39.8%）となっている。 

年代別にみると、年代が上がるにつれて「民生委員・児童委員」、「公的機関（行政）」が高く

なる傾向にある。 

居住地域別にみると、片島小学校区では「公的機関（行政）」（42.9%）が他の小学校区と比較

して最も高くなった。 

 

生活に困ったときに誰に・どこに相談するか 

 

 
  

家族

友人

公的機関（行政）

職場の方

民生委員・児童委員

自治会の役員

その他

ＮＰＯやボランティア団体

相談できない

無回答

80.6

35.6

18.4

15.1

4.4

2.6

2.6

1.1

4.0

2.5

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

％ 全体(N=832)

単位：％

サ
ン
プ
ル
数

家
族

友
人

職
場
の
方

自
治
会
の
役
員

民
生
委
員
・
児
童

委
員

Ｎ
Ｐ
Ｏ
や
ボ
ラ
ン

テ

ィ
ア
団
体

公
的
機
関

（
行

政

）

そ
の
他

相
談
で
き
な
い

無
回
答

832 80.6 35.6 15.1 2.6 4.4 1.1 18.4 2.6 4.0 2.5

男性計 440 78.6 32.3 16.8 3.4 4.1 1.1 21.1 2.5 4.3 3.0

 　20～29歳 16 81.3 50.0 18.8      -      -      - 12.5      - 12.5      -

 　30～39歳 49 98.0 30.6 30.6 2.0      -      - 6.1      - 2.0      -

 　40～49歳 59 83.1 37.3 32.2 3.4      -      - 8.5 1.7 6.8      -

 　50～59歳 65 78.5 40.0 24.6 1.5      - 1.5 20.0      - 4.6 3.1

 　60～64歳 38 73.7 23.7 18.4      - 2.6      - 26.3 5.3 2.6      -

 　65～69歳 56 66.1 30.4 19.6 1.8 7.1 1.8 17.9 3.6 5.4      -

 　70歳以上 157 76.4 28.7 1.9 6.4 8.3 1.9 31.8 3.8 3.2 7.0

女性計 379 83.4 39.8 13.7 1.8 4.5 1.1 15.0 2.9 3.4 2.1

 　20～29歳 29 100.0 62.1 31.0      -      -      -      -      -      -      -

 　30～39歳 52 92.3 46.2 19.2      -      - 1.9 9.6 1.9 3.8      -

 　40～49歳 76 90.8 42.1 25.0      - 1.3 1.3 13.2 2.6 3.9      -

 　50～59歳 59 91.5 44.1 15.3 1.7 1.7      - 15.3      -      - 1.7

 　60～64歳 21 85.7 52.4 14.3      -      - 4.8 19.0 9.5      -      -

 　65～69歳 30 63.3 30.0      - 3.3 3.3      - 16.7 6.7 6.7 6.7

 　70歳以上 111 70.3 27.0 1.8 4.5 12.6 0.9 21.6 3.6 5.4 4.5

苅田小学校区 245 80.8 31.4 13.5 4.1 4.5 0.8 20.0 3.3 4.5 2.4

馬場小学校区 92 78.3 41.3 15.2 2.2 6.5 2.2 20.7 3.3 6.5      -

南原小学校区 134 84.3 29.9 13.4 3.0 3.7 2.2 17.2 0.7 2.2 3.7

与原小学校区 271 82.3 38.7 18.5 1.8 4.1 0.7 16.6 2.6 3.7 1.5

片島小学校区 21 71.4 47.6 23.8      - 9.5      - 42.9      -      -      -

白川小学校区 37 89.2 43.2 16.2 2.7 5.4      - 13.5      - 2.7 2.7

※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

 

  全  体

性
・
年
齢
別

居
住
地
別

 
問１１．あなたは、生活に困ったときに誰に・どこに相談しますか。 
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Ⅲ 調査結果 

（３）地域における福祉活動への参加状況 

 

 

 

 

地域における福祉活動の参加状況については、『参加している』（「よく参加している」＋「時々

参加している」）は 34.5%となっている。 

性年代別にみると、『参加している』は、男性では 65～69 歳（41.1%）が、女性では 40～49

歳（44.7%）が他の年代と比べて最も高くなっている。 

居住地域別にみると、『参加している』は、片島小学校区（52.3%）で最も高くなっている。 

 

地域における福祉活動への参加状況 

 

 
  

よく参加している

10.2%

時々参加している

24.3%

今後参加して

みたい

21.9%

以前参加して

いたが、やめて

しまった

9.3%

参加する気はない

29.0%

無回答

5.4%

全体（N=832）

【参加している計=34.5%】

単位：％

サ
ン
プ
ル
数

参
加
し
て
い
る
　
計

　
よ
く
参
加
し
て

　
い
る

　
時
々
参
加
し
て

　
い
る

今
後
参
加
し
て
み
た
い

以
前
参
加
し
て
い
た

が

、
や
め
て
し
ま

っ
た

参
加
す
る
気
は
な
い

無
回
答

832 34.5 10.2 24.3 21.9 9.3 29.0 5.4

男性計 440 37.3 12.3 25.0 21.8 10.0 26.8 4.1

 　20～29歳 16 25.0      - 25.0 43.8 6.3 25.0      -

 　30～39歳 49 40.8 16.3 24.5 20.4 4.1 32.7 2.0

 　40～49歳 59 30.5 5.1 25.4 25.4 10.2 32.2 1.7

 　50～59歳 65 38.5 7.7 30.8 21.5 4.6 32.3 3.1

 　60～64歳 38 26.4 5.3 21.1 28.9 21.1 23.7      -

 　65～69歳 56 41.1 12.5 28.6 30.4 5.4 23.2      -

 　70歳以上 157 40.8 18.5 22.3 14.0 13.4 22.9 8.9

女性計 379 31.4 7.9 23.5 22.2 8.7 31.9 5.8

 　20～29歳 29 10.3 3.4 6.9 17.2 10.3 62.1      -

 　30～39歳 52 32.7 7.7 25.0 25.0 1.9 40.4      -

 　40～49歳 76 44.7 7.9 36.8 18.4 5.3 31.6      -

 　50～59歳 59 33.9 6.8 27.1 22.0 16.9 22.0 5.1

 　60～64歳 21 28.5 9.5 19.0 38.1 14.3 9.5 9.5

 　65～69歳 30 30.0 6.7 23.3 30.0 6.7 23.3 10.0

 　70歳以上 111 27.0 9.9 17.1 19.8 9.0 32.4 11.7

苅田小学校区 245 33.5 10.6 22.9 23.7 11.4 26.5 4.9

馬場小学校区 92 32.6 9.8 22.8 17.4 13.0 34.8 2.2

南原小学校区 134 34.3 10.4 23.9 24.6 7.5 26.9 6.7

与原小学校区 271 35.0 8.1 26.9 21.4 8.1 31.0 4.4

片島小学校区 21 52.3 19.0 33.3 23.8 4.8 19.0      -

白川小学校区 37 48.6 18.9 29.7 13.5 8.1 27.0 2.7

※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

 

  全  体

性
・
年
齢
別

居
住
地
別

問１２．あなたは、地域における福祉活動（自治会や地域の互助活動、ボランティア活動な

ど）に参加していますか。 
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Ⅲ 調査結果 

（４）食育への関心 

 

 

 

食育への関心については、『関心がある』（「関心がある」＋「どちらかといえば関心がある」）

（73.0%）の方が、『関心がない』（「どちらかといえば関心がない」＋「関心がない」）（24.4%）

より高くなっている。 

性年代別にみると、『関心がある』は、すべての年代で女性の方が男性より高くなっている。 

居住地域別にみると、『関心がある』は片島川小学校区（90.5%）で最も高く、『関心がない』

は白川小学校区（43.2%）で最も高くなっている。 

 

食育への関心 

 

 
  

関心がある

30.5%

どちらかといえ

ば関心がある

42.5%

どちらかといえ

ば関心がない

14.1%

関心がない

10.3%

無回答

2.5%

全体（N=832）

【関心がある計=73.0%】

【関心がない計=24.4%】

単位：％

サ
ン
プ
ル
数

関
心
が
あ
る
　
計

　
関
心
が
あ
る

　
ど
ち
ら
か
と

　
い
え
ば
関
心

　
が
あ
る

関
心
が
な
い
　
計

　
ど
ち
ら
か
と

　
い
え
ば
関
心
が

　
な
い

　
関
心
が
な
い

無
回
答

832 73.0 30.5 42.5 24.4 14.1 10.3 2.5

男性計 440 65.5 25.5 40.0 31.8 18.4 13.4 2.7

 　20～29歳 16 75.0 37.5 37.5 25.1 6.3 18.8      -

 　30～39歳 49 63.3 28.6 34.7 36.7 16.3 20.4      -

 　40～49歳 59 66.1 32.2 33.9 33.8 16.9 16.9      -

 　50～59歳 65 67.7 16.9 50.8 30.7 16.9 13.8 1.5

 　60～64歳 38 63.2 21.1 42.1 36.8 26.3 10.5      -

 　65～69歳 56 66.0 19.6 46.4 33.9 25.0 8.9      -

 　70歳以上 157 64.3 27.4 36.9 28.7 17.2 11.5 7.0

女性計 379 82.0 36.9 45.1 15.8 9.2 6.6 2.1

 　20～29歳 29 75.9 41.4 34.5 24.1 17.2 6.9      -

 　30～39歳 52 82.7 23.1 59.6 17.3 3.8 13.5      -

 　40～49歳 76 89.5 40.8 48.7 10.5 6.6 3.9      -

 　50～59歳 59 81.4 33.9 47.5 17.0 11.9 5.1 1.7

 　60～64歳 21 85.7 28.6 57.1 14.3 14.3      -      -

 　65～69歳 30 86.6 43.3 43.3 6.6 3.3 3.3 6.7

 　70歳以上 111 76.5 40.5 36.0 18.9 10.8 8.1 4.5

苅田小学校区 245 74.3 31.0 43.3 23.3 13.1 10.2 2.4

馬場小学校区 92 73.9 27.2 46.7 25.0 14.1 10.9 1.1

南原小学校区 134 76.2 28.4 47.8 19.4 10.4 9.0 4.5

与原小学校区 271 72.3 34.7 37.6 25.8 15.5 10.3 1.8

片島小学校区 21 90.5 28.6 61.9 9.6 4.8 4.8      -

白川小学校区 37 56.7 18.9 37.8 43.2 29.7 13.5      -

※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

 

  全  体

性
・
年
齢
別

居
住
地
別

 
問１３．あなたは、食育に関心がありますか。 
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Ⅲ 調査結果 

（５）誰かと食事を囲む機会の有無 

 

 

 

誰かと食事を囲む機会の有無については、「ほぼ毎日」（60.6%）が最も高く、次いで「月に数

回」（16.3%）、「ほとんどない」（11.5%）の順となっている。 

性年代別にみると、「ほぼ毎日」は、70 歳以上を除くすべての年代で女性の方が男性より高

くなっており、「ほとんどない」は、40～49 歳と 60～64 歳を除くすべての年代で男性の方が女

性より高くなっている。 

居住地域別にみると、「ほぼ毎日」は、白川小学校区（67.6%）で最も高くなっている。 

 

 

誰かと食事を囲む機会の有無 

 

 
  

ほぼ毎日

60.6%

週に４～５日

4.7%

週に２～３日

4.9%

月に数回

16.3%

ほとんどない

11.5%

無回答

1.9%

全体（N=832）

単位：％

サ
ン
プ
ル
数

ほ
ぼ
毎
日

週
に
４
～
５
日

週
に
２
～
３
日

月
に
数
回

ほ
と
ん
ど
な
い

無
回
答

832 60.6 4.7 4.9 16.3 11.5 1.9

男性計 440 56.8 4.5 4.8 16.6 15.0 2.3

 　20～29歳 16 56.3 6.3 18.8 12.5 6.3      -

 　30～39歳 49 63.3 8.2 4.1 12.2 12.2      -

 　40～49歳 59 72.9 6.8 10.2 8.5 1.7      -

 　50～59歳 65 58.5 6.2 9.2 12.3 12.3 1.5

 　60～64歳 38 55.3 2.6 5.3 23.7 13.2      -

 　65～69歳 56 46.4 5.4 1.8 19.6 26.8      -

 　70歳以上 157 52.2 1.9 0.6 20.4 19.1 5.7

女性計 379 64.6 4.7 5.3 16.1 7.7 1.6

 　20～29歳 29 72.4 17.2 6.9 3.4      -      -

 　30～39歳 52 92.3      -      - 7.7      -      -

 　40～49歳 76 89.5 2.6 2.6 2.6 2.6      -

 　50～59歳 59 66.1 10.2 3.4 13.6 5.1 1.7

 　60～64歳 21 57.1 4.8      - 23.8 14.3      -

 　65～69歳 30 56.7 3.3 16.7 6.7 10.0 6.7

 　70歳以上 111 36.0 2.7 8.1 34.2 16.2 2.7

苅田小学校区 245 58.4 4.9 5.7 18.0 11.8 1.2

馬場小学校区 92 63.0 4.3 5.4 13.0 14.1      -

南原小学校区 134 57.5 6.0 7.5 13.4 11.2 4.5

与原小学校区 271 65.7 3.0 3.3 16.6 10.0 1.5

片島小学校区 21 57.1 4.8 4.8 23.8 9.5      -

白川小学校区 37 67.6 5.4      - 10.8 16.2      -

※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

 

  全  体

性
・
年
齢
別

居
住
地
別

 
問 1４．あなたは、家族や友人など誰かと食事を囲む機会がありますか。 
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Ⅲ 調査結果 

（６）健康に良い生活習慣の実践状況 

 

 

 

健康に良い生活習慣の実践状況については、「朝食を毎日とる」（78.1%）が最も高く、次いで

「たばこを吸わない」（73.0%）、「過度の飲酒をしない」（55.4%）の順となっている。 

性別にみると、男女で最も差が大きいのは「毎食後歯磨きをしている」（男性 24.8%、女性 39.1%）

となっている。 

また、男性の 70 歳以上ではすべての選択肢において平均を上回っている。 

 

健康に良い生活習慣の実践状況 

 
 

  

朝食を毎日とる

たばこを吸わない

過度の飲酒をしない

バランス（主食、主菜、副菜）のとれ
た食事をとる

過度の飲食をしない

適正な体重を維持している

就寝前２時間以内の食事・飲酒をし
ない

十分に睡眠をとっている

ストレスをためないようにしている

塩分を控えている

１日１回は５分以上歯を磨いている

定期的に運動している

毎食後歯磨きをしている

よく噛んで食べる

間食（甘い飲み物を含む）をしない

毎日６，０００歩以上歩いている

野菜を３５０ｇ/日以上とる

その他

無回答

78.1

73.0

55.4

51.8

46.0

40.3

38.0

37.9

33.2

33.1

32.9

31.6

31.1

22.1

19.6

17.8

12.1

1.2

1.6

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

％ 全体(N=832)

 
問 1５．あなたは、健康に良い生活習慣を実践していますか。 



 

20 

 

Ⅲ 調査結果 

 

健康に良い生活習慣の実践状況 

 
 

 

  

単位：％

サ
ン
プ
ル
数

朝
食
を
毎
日
と
る

バ
ラ
ン
ス

（
主
食

、

主
菜

、
副
菜

）
の
と

れ
た
食
事
を
と
る

間
食

（
甘
い
飲
み
物

を
含
む

）
を
し
な
い

就
寝
前
２
時
間
以
内

の
食
事
・
飲
酒
を
し

な
い

塩
分
を
控
え
て
い
る

野
菜
を
３
５
０
ｇ
/

日
以
上
と
る

過
度
の
飲
食
を
し
な

い 過
度
の
飲
酒
を
し
な

い よ
く
噛
ん
で
食
べ
る

定
期
的
に
運
動
し
て

い
る

毎
日
６
，
０
０
０
歩

以
上
歩
い
て
い
る

た
ば
こ
を
吸
わ
な
い

適
正
な
体
重
を
維
持

し
て
い
る

十
分
に
睡
眠
を
と

っ

て
い
る

１
日
１
回
は
５
分
以

上
歯
を
磨
い
て
い
る

毎
食
後
歯
磨
き
を
し

て
い
る

ス
ト
レ
ス
を
た
め
な

い
よ
う
に
し
て
い
る

そ
の
他

無
回
答

832 78.1 51.8 19.6 38.0 33.1 12.1 46.0 55.4 22.1 31.6 17.8 73.0 40.3 37.9 32.9 31.1 33.2 1.2 1.6

男性計 440 77.0 47.5 26.4 31.8 28.6 11.4 44.8 53.0 19.8 35.5 20.7 66.8 38.6 40.0 30.5 24.8 35.0 1.8 2.3

 　20～29歳 16 37.5 18.8 6.3 25.0 18.8 6.3 37.5 43.8 6.3 31.3 25.0 43.8 12.5 25.0 25.0 6.3 37.5      - 6.3

 　30～39歳 49 73.5 34.7 8.2 4.1 6.1 2.0 18.4 32.7 16.3 20.4 20.4 53.1 26.5 28.6 22.4 12.2 18.4      - 4.1

 　40～49歳 59 61.0 40.7 16.9 10.2 8.5 5.1 20.3 44.1 10.2 18.6 20.3 54.2 22.0 30.5 15.3 23.7 32.2      -      -

 　50～59歳 65 69.2 40.0 40.0 29.2 15.4 10.8 41.5 49.2 13.8 26.2 15.4 66.2 29.2 23.1 24.6 15.4 29.2 1.5 1.5

 　60～64歳 38 81.6 44.7 34.2 21.1 21.1 5.3 50.0 55.3 13.2 42.1 31.6 65.8 44.7 36.8 28.9 26.3 36.8      - 2.6

 　65～69歳 56 75.0 42.9 21.4 33.9 33.9 14.3 50.0 50.0 19.6 42.9 17.9 71.4 35.7 44.6 35.7 25.0 44.6 1.8 1.8

 　70歳以上 157 91.1 62.4 31.8 52.2 49.7 17.8 61.1 65.6 29.9 46.5 21.0 77.1 54.8 54.8 40.1 34.4 39.5 3.8 2.5

女性計 379 78.9 56.7 12.4 45.1 38.5 13.2 48.0 58.6 25.3 27.2 14.0 79.7 42.5 35.6 35.4 39.1 30.9 0.5 0.8

 　20～29歳 29 65.5 41.4 17.2 31.0 6.9 3.4 44.8 55.2 20.7 10.3 10.3 65.5 31.0 24.1 34.5 13.8 20.7      -      -

 　30～39歳 52 67.3 46.2 5.8 34.6 25.0 7.7 42.3 61.5 11.5 17.3 9.6 86.5 40.4 25.0 42.3 32.7 21.2      -      -

 　40～49歳 76 80.3 59.2 5.3 30.3 25.0 9.2 42.1 69.7 21.1 18.4 14.5 75.0 28.9 27.6 31.6 34.2 21.1      - 1.3

 　50～59歳 59 76.3 69.5 5.1 32.2 27.1 22.0 44.1 52.5 25.4 20.3 16.9 74.6 35.6 33.9 32.2 32.2 27.1 1.7 1.7

 　60～64歳 21 76.2 61.9 14.3 52.4 52.4 19.0 52.4 71.4 33.3 33.3 9.5 71.4 47.6 42.9 33.3 47.6 28.6      -      -

 　65～69歳 30 86.7 66.7 10.0 53.3 56.7 16.7 43.3 50.0 20.0 43.3 20.0 93.3 50.0 40.0 33.3 40.0 40.0      -      -

 　70歳以上 111 86.5 53.2 22.5 66.7 60.4 13.5 57.7 53.2 35.1 39.6 14.4 83.8 55.9 46.8 36.9 53.2 44.1 0.9 0.9

苅田小学校区 245 79.6 49.0 20.8 37.6 32.7 12.2 47.8 58.8 19.6 33.5 19.6 74.3 36.3 38.0 31.0 31.0 34.3 1.2 0.8

馬場小学校区 92 78.3 51.1 14.1 34.8 32.6 12.0 44.6 52.2 27.2 33.7 17.4 72.8 35.9 40.2 31.5 28.3 30.4 1.1 2.2

南原小学校区 134 75.4 56.0 23.1 39.6 32.8 11.9 48.5 56.0 26.9 29.9 20.1 73.1 44.8 37.3 31.3 30.6 31.3 1.5 1.5

与原小学校区 271 78.6 50.9 18.8 38.0 34.7 11.8 45.0 55.7 20.3 30.6 16.2 74.5 42.8 38.7 33.6 31.7 32.8 0.7 1.5

片島小学校区 21 71.4 52.4 23.8 38.1 23.8 4.8 38.1 42.9 14.3 19.0 14.3 57.1 47.6 33.3 19.0 14.3 33.3 4.8 4.8

白川小学校区 37 83.8 64.9 16.2 45.9 16.2 13.5 40.5 54.1 24.3 35.1 13.5 64.9 32.4 35.1 48.6 35.1 32.4      -      -

※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

 

  全  体

性
・
年
齢
別

居
住
地
別
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Ⅲ 調査結果 

（７）過去１年間の健康診査等の受診状況 

 

 

 

過去１年間の健康診査や人間ドックの受診状況については、『受診率』が73.1%となっている。 

性年代別にみると、『受診率』は、男性（76.6%）の方が女性（69.9%）より高くなっており、

男女とも『受診率』の方が『非受診率』より高くなっている。 

居住地域別にみると、『受診率』は、片島小学校区（81.0%）が最も高く、一方、南原小学校

区（69.4%）で最も低くなっている。 

 

過去１年間の健康診査等の受診状況 

 

 
  

はい

73.1%

いいえ

24.5%

無回答

2.4%

全体（N=832）

単位：％

サ
ン
プ
ル
数

は
い

い
い
え

無
回
答

832 73.1 24.5 2.4

男性計 440 76.6 20.0 3.4

 　20～29歳 16 75.0 25.0      -

 　30～39歳 49 69.4 30.6      -

 　40～49歳 59 81.4 16.9 1.7

 　50～59歳 65 84.6 15.4      -

 　60～64歳 38 86.8 7.9 5.3

 　65～69歳 56 82.1 16.1 1.8

 　70歳以上 157 69.4 23.6 7.0

女性計 379 69.9 28.8 1.3

 　20～29歳 29 58.6 41.4      -

 　30～39歳 52 63.5 36.5      -

 　40～49歳 76 71.1 28.9      -

 　50～59歳 59 81.4 16.9 1.7

 　60～64歳 21 81.0 19.0      -

 　65～69歳 30 63.3 33.3 3.3

 　70歳以上 111 68.5 28.8 2.7

苅田小学校区 245 75.9 22.4 1.6

馬場小学校区 92 70.7 28.3 1.1

南原小学校区 134 69.4 28.4 2.2

与原小学校区 271 74.2 23.2 2.6

片島小学校区 21 81.0 14.3 4.8

白川小学校区 37 75.7 24.3      -

※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

 

  全  体

性
・
年
齢
別

居
住
地
別

 
問１６．あなたは、この１年間に健康診査や人間ドックを受けましたか。 
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Ⅲ 調査結果 

（８）受診した検診 

 

 

 
 

受診した検診については、「医療保険者の特定健康診査」（70.9%）が最も高く、他に比べて突

出している。次いで「町の健康診査」（24.8%）、「歯科健診」（20.4%）の順となっている。 

性年代別にみると、「医療保険者の特定健康診査」は、65～69 歳を除くすべての年代で男性

の方が女性より高くなっており、「町の健康診査」は、20～29 歳と 65～69 歳を除くすべての年

代で女性の方が男性より高くなっている。 

居住地域別にみると、「歯科健診」は、馬場小学校区（27.7%）が他の小学校区と比べて高く

なっている。 

 

受診した検診 

 

 
  

医療保険者（職場、国民健康保険
等）の特定健康診査

町の健康診査

歯科健診

人間ドック

肝炎検査

その他の健（検）診

無回答

70.9

24.8

20.4

7.6

2.1

6.6

1.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80

％ 全体(n=608)

単位：％

サ
ン
プ
ル
数

医
療
保
険
者

（
職
場

、
国

民
健
康
保
険
等

）
の
特
定

健
康
診
査

人
間
ド

ッ
ク

町
の
健
康
診
査

歯
科
健
診

肝
炎
検
査

そ
の
他
の
健

（
検

）
診

無
回
答

608 70.9 7.6 24.8 20.4 2.1 6.6 1.0

男性計 337 73.0 9.5 23.1 16.0 2.4 6.5 0.6

 　20～29歳 12 83.3 16.7 8.3      -      -      -      -

 　30～39歳 34 91.2 2.9      - 8.8      - 5.9      -

 　40～49歳 48 81.3 16.7 4.2 6.3 4.2 4.2      -

 　50～59歳 55 74.5 18.2 7.3 7.3      - 3.6      -

 　60～64歳 33 81.8 12.1 9.1 12.1      -      -      -

 　65～69歳 46 69.6 6.5 37.0 39.1 4.3 6.5 2.2

 　70歳以上 109 60.6 3.7 46.8 20.2 3.7 11.9 0.9

女性計 265 68.7 4.9 27.2 26.4 1.9 6.8 1.1

 　20～29歳 17 82.4      - 5.9 11.8      - 17.6      -

 　30～39歳 33 84.8      - 15.2 15.2      - 9.1 3.0

 　40～49歳 54 79.6 9.3 13.0 13.0 1.9 1.9 1.9

 　50～59歳 48 70.8 12.5 16.7 8.3 2.1 6.3      -

 　60～64歳 17 58.8      - 41.2 47.1 5.9 5.9      -

 　65～69歳 19 73.7      - 21.1 57.9      -      - 5.3

 　70歳以上 76 51.3 2.6 52.6 42.1 2.6 9.2      -

苅田小学校区 186 71.5 7.0 24.7 18.3 3.2 7.0 0.5

馬場小学校区 65 70.8 7.7 18.5 27.7 4.6 6.2 3.1

南原小学校区 93 72.0 5.4 25.8 14.0      - 6.5      -

与原小学校区 201 71.6 9.5 25.4 22.4 1.0 5.5 1.0

片島小学校区 17 70.6      - 35.3 11.8      - 11.8      -

白川小学校区 28 64.3 7.1 21.4 17.9 3.6 10.7      -

※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

 

  全  体

性
・
年
齢
別

居
住
地
別

問１６-1 ．「１．はい」とお答えの方にお聞きします。 

どのような検診をお受けになりましたか。 
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Ⅲ 調査結果 

（９）がん検診の受診状況 

 

 

 

過去１年間の健康診査や人間ドックの受診状況については、『受診率』が35.3%となっている。 

性年代別にみると、『受診率』は女性（36.4%）の方が男性（34.3%）よりやや高くなっている。

また、男性では 70 歳以上を除くすべての年代で『非受診率』の方が『受診率』より高くなって

おり、女性では 40～49 歳を除くすべての年代で『非受診率』の方が『受診率』より高くなって

いる。 

居住地域別にみると、『受診率』は、馬場小学校区（37.0%）が最も高く、一方、片島小学校

区（23.8%）で最も低くなっている。 

 

がん検診の受診状況 

 

 
  

はい

35.3%

いいえ

60.1%

無回答

4.6%

全体（N=832）

単位：％

サ
ン
プ
ル
数

は
い

い
い
え

無
回
答

832 35.3 60.1 4.6

男性計 440 34.3 60.5 5.2

 　20～29歳 16      - 100.0      -

 　30～39歳 49 6.1 93.9      -

 　40～49歳 59 27.1 69.5 3.4

 　50～59歳 65 26.2 70.8 3.1

 　60～64歳 38 31.6 65.8 2.6

 　65～69歳 56 44.6 46.4 8.9

 　70歳以上 157 49.7 42.0 8.3

女性計 379 36.4 59.6 4.0

 　20～29歳 29 10.3 86.2 3.4

 　30～39歳 52 23.1 76.9      -

 　40～49歳 76 53.9 43.4 2.6

 　50～59歳 59 44.1 50.8 5.1

 　60～64歳 21 47.6 52.4      -

 　65～69歳 30 16.7 73.3 10.0

 　70歳以上 111 36.9 57.7 5.4

苅田小学校区 245 35.9 59.2 4.9

馬場小学校区 92 37.0 57.6 5.4

南原小学校区 134 35.1 63.4 1.5

与原小学校区 271 36.9 59.4 3.7

片島小学校区 21 23.8 71.4 4.8

白川小学校区 37 32.4 59.5 8.1

※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

 

  全  体

性
・
年
齢
別

居
住
地
別

 
問１７．あなたは、町や職場、病院で年に 1 度でもがん検診を受けていますか。 
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Ⅲ 調査結果 

（１０）受診したがん検診 

 

 

 
 

受診したがん検診については、「胃がん」（53.4%）が最も高く、次いで「大腸がん」（53.1%）、

「肺がん」（39.5%）の順となっている。 

性別にみると、「胃がん」、「大腸がん」、「肺がん」とも男性の方が女性より高くなっている。 

居住地域別にみると、南原小学校区において、「胃がん」（59.6%）、「大腸がん」（68.1%）、「肺

がん」（48.9%）ともに高くなっている（片島小学校区はサンプル数が少ないため参考程度の掲

載）。 

受診したがん検診 

 

 
  

胃がん

大腸がん

肺がん

乳がん

子宮がん

前立腺がん

その他

無回答

53.4

53.1

39.5

33.3

31.3

28.6

2.4

1.7

0 10 20 30 40 50 60

％ 全体(n=294)

単位：％

サ
ン
プ
ル
数

胃
が
ん

肺
が
ん

大
腸
が
ん

前
立
腺
が
ん

乳
が
ん

子
宮
が
ん

そ
の
他

無
回
答

294 53.4 39.5 53.1 28.6 33.3 31.3 2.4 1.7

男性計 151 62.3 44.4 59.6 55.0 1.3      - 3.3 0.7

 　20～29歳      -      -      -      -      -      -      -      -      -

 　30～39歳 3 100.0 66.7 33.3      -      -      -      -      -

 　40～49歳 16 75.0 43.8 75.0 18.8 6.3      -      - 6.3

 　50～59歳 17 88.2 35.3 70.6 35.3 5.9      -      -      -

 　60～64歳 12 41.7 25.0 83.3 58.3      -      -      -      -

 　65～69歳 25 60.0 44.0 52.0 64.0      -      -      -      -

 　70歳以上 78 56.4 48.7 53.8 65.4      -      - 6.4      -

女性計 138 44.2 34.8 47.1      - 68.8 65.9 0.7 2.9

 　20～29歳 3      -      - 33.3      -      - 66.7      -      -

 　30～39歳 12 33.3 25.0 33.3      - 66.7 91.7      -      -

 　40～49歳 41 29.3 31.7 26.8      - 70.7 80.5      -      -

 　50～59歳 26 42.3 26.9 42.3      - 80.8 65.4      - 3.8

 　60～64歳 10 50.0 50.0 80.0      - 70.0 80.0      -      -

 　65～69歳 5 100.0 20.0 60.0      - 60.0 40.0      -      -

 　70歳以上 41 58.5 46.3 65.9      - 65.9 43.9 2.4 7.3

苅田小学校区 88 54.5 39.8 48.9 33.0 34.1 28.4 1.1 1.1

馬場小学校区 34 58.8 38.2 55.9 41.2 32.4 35.3      -      -

南原小学校区 47 59.6 48.9 68.1 21.3 34.0 31.9 4.3      -

与原小学校区 100 49.0 37.0 51.0 23.0 33.0 32.0 3.0 4.0

片島小学校区 5 80.0 60.0 60.0 60.0 40.0 20.0      -      -

白川小学校区 12 33.3 25.0 41.7 33.3 41.7 50.0      -      -

※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

 

  全  体

性
・
年
齢
別

居
住
地
別

問１７-1 ．「１．はい」とお答えの方にお聞きします。 

どのようながん検診をお受けになりましたか。 
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Ⅲ 調査結果 

（１１）行橋・京都メディカルセンターについて 

 

 

 

行橋・京都メディカルセンターの認知状況については、『知っている』（「以前、利用したこと

がある」＋「場所と連絡先を知っている」）が 45.6%となっている。 

性年代別にみると、『知っている』は、70 歳以上を除くすべての年代で女性の方が男性より

高くなっている。 

居住地域別にみると、『知っている』は、南原小学校区（52.2%）で最も高くなっている。 

 

 

行橋・京都メディカルセンターについて 

 

 
  

以前、利用したこ

とがある

29.6%

場所と連絡先

を知っている

16.0%

名称のみ知っ

ている

27.9%

知らない

22.4%

無回答

4.2%

全体（N=832）

【知っている計=45.6%】

単位：％

サ
ン
プ
ル
数

知

っ
て
い
る
　
計

　
以
前

、
利
用

　
し
た
こ
と
が

　
あ
る

　
場
所
と
連
絡
先

　
を
知

っ
て
い
る

名
称
の
み

知

っ
て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

832 45.6 29.6 16.0 27.9 22.4 4.2

男性計 440 37.9 23.6 14.3 29.8 27.3 5.0

 　20～29歳 16 18.8 18.8      - 25.0 56.3      -

 　30～39歳 49 61.2 46.9 14.3 24.5 14.3      -

 　40～49歳 59 61.0 44.1 16.9 13.6 22.0 3.4

 　50～59歳 65 43.1 26.2 16.9 23.1 30.8 3.1

 　60～64歳 38 44.8 31.6 13.2 21.1 31.6 2.6

 　65～69歳 56 26.8 16.1 10.7 37.5 26.8 8.9

 　70歳以上 157 24.2 8.9 15.3 40.1 28.0 7.6

女性計 379 54.6 36.9 17.7 25.1 16.9 3.4

 　20～29歳 29 51.7 37.9 13.8 20.7 24.1 3.4

 　30～39歳 52 77.0 63.5 13.5 17.3 5.8      -

 　40～49歳 76 81.6 63.2 18.4 11.8 5.3 1.3

 　50～59歳 59 72.9 45.8 27.1 13.6 8.5 5.1

 　60～64歳 21 47.6 19.0 28.6 38.1 14.3      -

 　65～69歳 30 36.6 13.3 23.3 30.0 20.0 13.3

 　70歳以上 111 23.4 11.7 11.7 41.4 31.5 3.6

苅田小学校区 245 39.6 25.3 14.3 32.2 23.7 4.5

馬場小学校区 92 44.5 31.5 13.0 30.4 20.7 4.3

南原小学校区 134 52.2 32.8 19.4 26.9 19.4 1.5

与原小学校区 271 50.6 33.6 17.0 22.9 22.9 3.7

片島小学校区 21 47.6 23.8 23.8 28.6 19.0 4.8

白川小学校区 37 43.2 27.0 16.2 32.4 18.9 5.4

※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

 

  全  体

性
・
年
齢
別

居
住
地
別

問１８．あなたは、休日や夜間の急病のときに、行橋・京都メディカルセンターで治療を受

けられることを知っていますか。 
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Ⅲ 調査結果 

（１２）かかりつけ医の有無 

 

 

 

 

かかりつけ医の有無については、「もっている」（64.4%）の方が「もっていない」（31.7%）よ

り高くなっている。 

性年代別にみると、「もっている」は、女性（66.5%）の方が男性（62.7%）より高くなってお

り、概ね年代が上に行くほど高くなる傾向にある。 

居住地域別にみると、「もっている」は、片島小学校区（71.4%）で最も高くなっている。 

 

かかりつけ医の有無 

 

 
  

もっている

64.4%

もっていない

31.7%

無回答

3.8%

全体（N=832）

単位：％

サ
ン
プ
ル
数

も

っ
て
い
る

も

っ
て
い
な
い

無
回
答

832 64.4 31.7 3.8

男性計 440 62.7 32.7 4.5

 　20～29歳 16 56.3 43.8      -

 　30～39歳 49 42.9 57.1      -

 　40～49歳 59 44.1 52.5 3.4

 　50～59歳 65 64.6 32.3 3.1

 　60～64歳 38 65.8 31.6 2.6

 　65～69歳 56 64.3 26.8 8.9

 　70歳以上 157 74.5 19.1 6.4

女性計 379 66.5 30.3 3.2

 　20～29歳 29 51.7 44.8 3.4

 　30～39歳 52 44.2 55.8      -

 　40～49歳 76 64.5 34.2 1.3

 　50～59歳 59 59.3 35.6 5.1

 　60～64歳 21 76.2 23.8      -

 　65～69歳 30 60.0 30.0 10.0

 　70歳以上 111 85.6 10.8 3.6

苅田小学校区 245 69.4 26.5 4.1

馬場小学校区 92 58.7 37.0 4.3

南原小学校区 134 65.7 33.6 0.7

与原小学校区 271 62.7 33.6 3.7

片島小学校区 21 71.4 23.8 4.8

白川小学校区 37 51.4 43.2 5.4

※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

 

  全  体

性
・
年
齢
別

居
住
地
別

問１９．あなたは、かかりつけ医（日頃の健康状態を知っていて、病気になった時や健康に

不安があるときに気軽に相談できる医師）をもっていますか。 
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Ⅲ 調査結果 

（１３）かかりつけ医の所在地 

 

 

 
 

かかりつけ医の所在地については、「苅田町」（83.4%）が最も高く、他に比べて突出している。

次いで、「行橋市・みやこ町」（7.3%）、「その他」（8.2%）の順となっている。 

性別にみると、「苅田町」は、女性（85.7%）の方が男性（81.5%）より高くなっている。 

居住地域別にみると、「苅田町」は、馬場小学校区（90.7%）で最も高くなっている。 

 

かかりつけ医の所在地 

 

 
  

苅田町

83.4%

行橋市・みやこ町

7.3%

その他

8.2%

無回答

1.1%

全体（n=536）

単位：％

サ
ン
プ
ル
数

苅
田
町

行
橋
市
・
み
や
こ

町 そ
の
他

無
回
答

536 83.4 7.3 8.2 1.1

男性計 276 81.5 7.2 10.9 0.4

 　20～29歳 9 88.9      - 11.1      -

 　30～39歳 21 76.2 9.5 14.3      -

 　40～49歳 26 92.3      - 7.7      -

 　50～59歳 42 73.8 14.3 11.9      -

 　60～64歳 25 72.0 8.0 20.0      -

 　65～69歳 36 75.0 2.8 19.4 2.8

 　70歳以上 117 86.3 7.7 6.0      -

女性計 252 85.7 6.7 5.6 2.0

 　20～29歳 15 86.7      - 13.3      -

 　30～39歳 23 78.3 17.4      - 4.3

 　40～49歳 49 83.7 2.0 8.2 6.1

 　50～59歳 35 88.6 8.6 2.9      -

 　60～64歳 16 87.5      - 12.5      -

 　65～69歳 18 94.4 5.6      -      -

 　70歳以上 95 85.3 8.4 5.3 1.1

苅田小学校区 170 85.9 3.5 10.6      -

馬場小学校区 54 90.7      - 7.4 1.9

南原小学校区 88 85.2 9.1 5.7      -

与原小学校区 170 80.6 10.0 7.1 2.4

片島小学校区 15 73.3 13.3 13.3      -

白川小学校区 19 78.9 15.8 5.3      -

※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

 

  全  体

性
・
年
齢
別

居
住
地
別

問１９-１．「１．もっている」とお答えの方にお聞きします。 

かかりつけ医の所在地はどこですか。 
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Ⅲ 調査結果 

６．日常生活について 

（１）消費生活に関するトラブルを解決するための方策の認知 

 

 

 

 

消費生活に関するトラブルを解決するための方策の認知については、「国民生活センターへの

相談」（37.9%）が最も高く、次いで「クーリング・オフ制度の利用」（37.1%）、「メーカー等の

お客様相談室への相談」（30.8%）の順となっている。また、「知らない」が 25.4%を占めている。 

性年代別にみると、「国民生活センターへの相談」は、男性では 40～49 歳（50.8%）、女性で

は 60～64 歳（47.6%）が、それぞれ他の年代と比べて高くなっている。 

居住地域別にみると、「国民生活センターへの相談」は、片島小学校区（52.4%）で最も高く

なっている。 

 

消費生活に関するトラブルを解決するための方策の認知 

 

 
  

国民生活センターへの相談

クーリング・オフ制度の利用

メーカー等のお客様相談室への相談

町の消費生活専門相談窓口への相談

県の消費生活センターへの相談

弁護士会等の無料法律相談

消費者ホットライン１８８番への相談

ＡＤＲ（裁判外紛争解決手続）の利用

知らない

無回答

37.9

37.1

30.8

21.2

20.7

15.5

7.9

0.7

25.4

4.1

0 10 20 30 40

％ 全体(N=832)

単位：％

サ
ン
プ
ル
数

国
民
生
活
セ
ン

タ
ー

へ
の
相
談

県
の
消
費
生
活
セ

ン
タ
ー

へ
の
相
談

町
の
消
費
生
活
専

門
相
談
窓
口
へ
の

相
談

消
費
者
ホ

ッ
ト
ラ

イ
ン
１
８
８
番
へ

の
相
談

メ
ー

カ
ー
等
の
お

客
様
相
談
室
へ
の

相
談

ク
ー

リ
ン
グ
・
オ

フ
制
度
の
利
用

弁
護
士
会
等
の
無

料
法
律
相
談

Ａ
Ｄ
Ｒ

（
裁
判
外

紛
争
解
決
手
続

）

の
利
用

知
ら
な
い

無
回
答

832 37.9 20.7 21.2 7.9 30.8 37.1 15.5 0.7 25.4 4.1

男性計 440 39.3 23.6 20.2 6.4 29.3 33.9 15.2 0.9 27.7 4.1

 　20～29歳 16 43.8 25.0 6.3 6.3 25.0 56.3 12.5      - 18.8      -

 　30～39歳 49 34.7 10.2 8.2 4.1 14.3 36.7 8.2      - 42.9 6.1

 　40～49歳 59 50.8 28.8 15.3 6.8 28.8 35.6 13.6      - 22.0      -

 　50～59歳 65 47.7 29.2 18.5 4.6 27.7 50.8 23.1 1.5 20.0 1.5

 　60～64歳 38 36.8 23.7 21.1 2.6 42.1 28.9 10.5 2.6 28.9 2.6

 　65～69歳 56 32.1 17.9 12.5 5.4 30.4 33.9 14.3      - 35.7 1.8

 　70歳以上 157 35.7 25.5 30.6 8.9 31.8 24.2 16.6 1.3 26.1 7.6

女性計 379 36.1 16.9 22.4 9.8 32.2 40.6 16.1 0.5 23.0 3.7

 　20～29歳 29 20.7 13.8 10.3 20.7 34.5 31.0 20.7 3.4 44.8      -

 　30～39歳 52 34.6 19.2 17.3 9.6 34.6 40.4 3.8      - 28.8      -

 　40～49歳 76 46.1 11.8 7.9 3.9 28.9 51.3 14.5      - 23.7 1.3

 　50～59歳 59 39.0 18.6 23.7 11.9 42.4 49.2 20.3      - 13.6 3.4

 　60～64歳 21 47.6 19.0 33.3 4.8 23.8 38.1 23.8      - 28.6 4.8

 　65～69歳 30 43.3 20.0 30.0 13.3 36.7 50.0 23.3      - 10.0 3.3

 　70歳以上 111 27.9 17.1 32.4 9.9 27.9 28.8 15.3 0.9 21.6 8.1

苅田小学校区 245 40.0 18.4 23.3 8.2 29.4 33.1 17.1 0.4 25.3 4.9

馬場小学校区 92 31.5 28.3 17.4 14.1 33.7 39.1 15.2      - 29.3 3.3

南原小学校区 134 35.8 20.1 23.1 6.0 33.6 41.8 10.4 0.7 23.9 3.0

与原小学校区 271 38.4 19.9 18.1 6.6 31.0 38.0 17.7 1.1 25.5 4.1

片島小学校区 21 52.4 33.3 33.3      - 28.6 28.6 9.5      - 23.8 4.8

白川小学校区 37 37.8 18.9 27.0 5.4 29.7 40.5 13.5      - 21.6      -

※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

 

  全  体

性
・
年
齢
別

居
住
地
別

問２０．あなたは、消費生活に関するトラブルを解決するためにどのような方策を知ってい

ますか。 
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Ⅲ 調査結果 

（２）住まい周辺は清潔で衛生的な生活ができる環境になっていると思うか 

 

 

 

 

住まい周辺は清潔で衛生的な生活ができる環境になっていると思うかについては、『そう思う』

（「そう思う」＋「どちらかといえばそう思う」）（79.1%）の方が『そう思わない』（「どちらか

といえばそう思わない」＋「そう思わない」）（19.4%）より高くなっている。 

性年代別にみると、『そう思わない』は、男性において 50～59 歳（24.7%）が他の年代と比べ

て高くなっている。また、女性では 30～39 歳（25.0%）が他の年代と比べて高くなっている。 

居住地域別にみると、『そう思わない』は、白川小学校区（32.4%）で最も高くなっている。 

 

住まい周辺は清潔で衛生的な生活ができる環境になっていると思うか 

 

 
  

そう思う

33.4%

どちらかといえ

ばそう思う

45.7%

どちらかといえ

ばそう思わない

12.3%

そう思わない

7.1%
無回答

1.6%

全体（N=832）

【そう思う計=79.1%】

【そう思わない計=19.4%】

単位：％

サ
ン
プ
ル
数

そ
う
思
う
　
計

　
そ
う
思
う

　
ど
ち
ら
か
と

　
い
え
ば
そ
う

　
思
う

そ
う
思
わ
な
い

計 　
ど
ち
ら
か
と

　
い
え
ば
そ
う

　
思
わ
な
い

　
そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

832 79.1 33.4 45.7 19.4 12.3 7.1 1.6

男性計 440 78.9 34.8 44.1 19.7 12.0 7.7 1.4

 　20～29歳 16 87.6 43.8 43.8 12.6 6.3 6.3      -

 　30～39歳 49 81.6 26.5 55.1 18.3 12.2 6.1      -

 　40～49歳 59 81.4 32.2 49.2 18.7 15.3 3.4      -

 　50～59歳 65 75.4 40.0 35.4 24.7 18.5 6.2      -

 　60～64歳 38 78.9 36.8 42.1 18.4 7.9 10.5 2.6

 　65～69歳 56 80.4 28.6 51.8 19.7 3.6 16.1      -

 　70歳以上 157 77.0 36.9 40.1 19.7 12.7 7.0 3.2

女性計 379 79.1 31.9 47.2 19.0 12.7 6.3 1.8

 　20～29歳 29 82.7 37.9 44.8 17.2 6.9 10.3      -

 　30～39歳 52 75.0 25.0 50.0 25.0 23.1 1.9      -

 　40～49歳 76 81.6 35.5 46.1 18.4 17.1 1.3      -

 　50～59歳 59 86.4 32.2 54.2 11.9 6.8 5.1 1.7

 　60～64歳 21 76.2 28.6 47.6 23.8 14.3 9.5      -

 　65～69歳 30 83.3 20.0 63.3 16.7 6.7 10.0      -

 　70歳以上 111 73.8 34.2 39.6 20.7 10.8 9.9 5.4

苅田小学校区 245 76.8 28.6 48.2 21.7 13.5 8.2 1.6

馬場小学校区 92 74.0 28.3 45.7 26.1 17.4 8.7      -

南原小学校区 134 85.0 32.8 52.2 13.5 7.5 6.0 1.5

与原小学校区 271 84.9 42.1 42.8 14.0 9.2 4.8 1.1

片島小学校区 21 71.4 19.0 52.4 23.8 14.3 9.5 4.8

白川小学校区 37 64.8 29.7 35.1 32.4 24.3 8.1 2.7

※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

 

  全  体

性
・
年
齢
別

居
住
地
別

問２１．あなたのお住まいの周辺は清潔で衛生的な生活ができる環境になっていると思いま

すか。 
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Ⅲ 調査結果 

（３）ごみの排出抑制のために取り組んでいること 

 

 

 

ごみ排出抑制のために取り組んでいることについては、「買物にはマイバックを持参し不要な

包装は断る」（81.6%）が最も高く、次いで、「ごみの分別を徹底し、集団回収に出している」（76.6%）、

「生ごみを水切りしている」（50.4%）の順となっている。 

性別にみると、「生ごみや草、枝葉を庭や畑で処理（堆肥化）している」「その他」を除くす

べての項目で女性の方が男性より高くなっている。 

年代別にみると、男性では「ごみの分別を徹底し、集団回収に出している」「不用品をバザー

やフリーマーケット等に出している」「その他」を除くすべての項目で 70 歳以上が最も高くな

っている（男性の 20～29 歳はサンプル数が少ないため参考程度の掲載）。女性では、項目によ

って最も高い年代は異なるものの、主に 40歳以上の年代が高い傾向にある。 

居住地域別にみると、すべての小学校区で「買物にはマイバックを持参し、不要な包装は断

る」が最も高くなっている。 

 

 

ごみの排出抑制のために取り組んでいること 

 
  

買物にはマイバックを持参し不要な
包装は断る

ごみの分別を徹底し、集団回収に出
している

生ごみを水切りしている

紙類や古着を回収ボックスに出して
いる

ペットボトルのキャップをエコキャップ
回収箱に入れている

不用品をバザーやフリーマーケット
等に出している

食品トレイなどは店頭回収に出して
いる

生ごみや草、枝葉を庭や畑で処理
（堆肥化）している

その他

無回答

81.6

76.6

50.4

37.4

33.4

13.3

11.7

8.8

1.8

1.9

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

％ 全体(N=832)

 
問２２．あなたがごみの排出抑制のために取り組んでいることはどのようなことですか。 
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Ⅲ 調査結果 

 

ごみの排出抑制のために取り組んでいること 

 
  

単位：％

サ
ン
プ
ル
数

買
物
に
は
マ
イ
バ

ッ
ク
を
持

参
し
不
要
な
包
装
は
断
る

ご
み
の
分
別
を
徹
底
し

、
集

団
回
収
に
出
し
て
い
る

生
ご
み
や
草

、
枝
葉
を
庭
や

畑
で
処
理

（
堆
肥
化

）
し
て

い
る

食
品
ト
レ
イ
な
ど
は
店
頭
回

収
に
出
し
て
い
る

ペ

ッ
ト
ボ
ト
ル
の
キ

ャ

ッ
プ

を
エ
コ
キ

ャ

ッ
プ
回
収
箱
に

入
れ
て
い
る

紙
類
や
古
着
を
回
収
ボ

ッ
ク

ス
に
出
し
て
い
る

生
ご
み
を
水
切
り
し
て
い
る

不
用
品
を
バ
ザ
ー

や
フ
リ
ー

マ
ー

ケ

ッ
ト
等
に
出
し
て
い

る そ
の
他

無
回
答

832 81.6 76.6 8.8 11.7 33.4 37.4 50.4 13.3 1.8 1.9

男性計 440 76.6 76.4 9.8 10.5 28.4 30.2 37.5 8.6 2.3 2.0

 　20～29歳 16 68.8 43.8 18.8      - 18.8 18.8 25.0 12.5      -      -

 　30～39歳 49 65.3 59.2 2.0 6.1 30.6 20.4 26.5 22.4 2.0 2.0

 　40～49歳 59 69.5 71.2 3.4 6.8 16.9 32.2 28.8 10.2      - 1.7

 　50～59歳 65 73.8 78.5 10.8 7.7 21.5 26.2 27.7 10.8 1.5      -

 　60～64歳 38 76.3 71.1 13.2 10.5 21.1 23.7 31.6 2.6 2.6 5.3

 　65～69歳 56 78.6 85.7 5.4 12.5 28.6 28.6 46.4 5.4 3.6      -

 　70歳以上 157 84.1 84.1 14.0 14.6 37.6 37.6 47.8 5.1 3.2 3.2

女性計 379 87.9 76.5 7.4 12.9 39.3 45.6 65.4 18.2 1.3 1.8

 　20～29歳 29 82.8 41.4 10.3 3.4 10.3 31.0 34.5 17.2      - 3.4

 　30～39歳 52 86.5 78.8 7.7 9.6 30.8 34.6 55.8 23.1 1.9      -

 　40～49歳 76 88.2 75.0 3.9 9.2 39.5 57.9 57.9 25.0      -      -

 　50～59歳 59 89.8 79.7 11.9 13.6 45.8 62.7 72.9 20.3 1.7 1.7

 　60～64歳 21 90.5 90.5      - 14.3 61.9 61.9 76.2 33.3      -      -

 　65～69歳 30 90.0 80.0 6.7 20.0 30.0 43.3 66.7 20.0      -      -

 　70歳以上 111 87.4 80.2 8.1 16.2 45.0 34.2 76.6 7.2 2.7 4.5

苅田小学校区 245 84.1 78.8 5.3 9.8 32.2 29.4 49.4 11.4 1.6 1.6

馬場小学校区 92 78.3 73.9 6.5 21.7 43.5 37.0 58.7 13.0 1.1 2.2

南原小学校区 134 86.6 81.3 7.5 10.4 30.6 48.5 54.5 14.2 2.2 0.7

与原小学校区 271 81.5 76.0 11.1 11.1 33.9 40.2 46.9 14.4 1.8 1.8

片島小学校区 21 76.2 61.9 9.5 4.8 9.5 28.6 47.6 23.8      - 4.8

白川小学校区 37 75.7 70.3 16.2 5.4 35.1 40.5 51.4 13.5      -      -

※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

 

  全  体

性
・
年
齢
別

居
住
地
別
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Ⅲ 調査結果 

（４）自治会活動が活発に行われていると思うか 

 

 

 

自治会活動が活発に行われていると思うかについては、『そう思う』（「そう思う」＋「どちら

かといえばそう思う」）（48.7%）の方が『そう思わない』（「どちらかといえばそう思わない」＋

「そう思わない」）（46.7%）より高くなっている。 

性年代別にみると、『そう思う』は、男性では 30～39 歳（61.2%）が、女性では 60～64 歳（71.4%）

が最も高くなっている。また、『そう思わない』は、男性では 40～49 歳（59.3%）が、女性では

30～39 歳（65.3%）が最も高くなっている（男性の 20～29 歳はサンプル数が少ないため参考程

度の掲載）。 

居住地域別にみると、『そう思う』は、片島小学校区（57.1%）が、『そう思わない』は白川小

学校区（51.3%）が最も高くなっている。 

 

自治会活動が活発に行われていると思うか 

 

 
  

そう思う

9.3%

どちらかといえ

ばそう思う

39.4%
どちらかといえ

ばそう思わない

30.2%

そう思わない

16.5%

無回答

4.7%

全体（N=832）

【そう思う計=48.7%】

【そう思わない計=46.7%】

単位：％

サ
ン
プ
ル
数

そ
う
思
う
　
計

　
そ
う
思
う

　
ど
ち
ら
か
と

　
い
え
ば
そ
う

　
思
う

そ
う
思
わ
な
い
　
計

　
ど
ち
ら
か
と

　
い
え
ば
そ
う

　
思
わ
な
い

　
そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

832 48.7 9.3 39.4 46.7 30.2 16.5 4.7

男性計 440 48.2 8.9 39.3 47.3 30.9 16.4 4.5

 　20～29歳 16 37.6 18.8 18.8 62.5 50.0 12.5      -

 　30～39歳 49 61.2 10.2 51.0 38.8 20.4 18.4      -

 　40～49歳 59 39.0 8.5 30.5 59.3 40.7 18.6 1.7

 　50～59歳 65 50.8 4.6 46.2 49.3 38.5 10.8      -

 　60～64歳 38 34.2 5.3 28.9 57.9 21.1 36.8 7.9

 　65～69歳 56 42.9 3.6 39.3 53.6 37.5 16.1 3.6

 　70歳以上 157 52.9 12.1 40.8 38.2 25.5 12.7 8.9

女性計 379 49.3 9.5 39.8 45.6 29.8 15.8 5.0

 　20～29歳 29 41.4 6.9 34.5 55.1 31.0 24.1 3.4

 　30～39歳 52 34.6 5.8 28.8 65.3 36.5 28.8      -

 　40～49歳 76 52.6 10.5 42.1 47.4 34.2 13.2      -

 　50～59歳 59 57.6 5.1 52.5 40.6 23.7 16.9 1.7

 　60～64歳 21 71.4 19.0 52.4 19.1 14.3 4.8 9.5

 　65～69歳 30 60.0 3.3 56.7 33.3 33.3      - 6.7

 　70歳以上 111 45.0 13.5 31.5 44.1 28.8 15.3 10.8

苅田小学校区 245 45.7 9.0 36.7 49.4 35.1 14.3 4.9

馬場小学校区 92 51.1 10.9 40.2 44.6 27.2 17.4 4.3

南原小学校区 134 52.2 8.2 44.0 42.6 28.4 14.2 5.2

与原小学校区 271 51.3 10.7 40.6 45.3 28.0 17.3 3.3

片島小学校区 21 57.1 9.5 47.6 38.0 19.0 19.0 4.8

白川小学校区 37 48.6 5.4 43.2 51.3 27.0 24.3      -

※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

 

  全  体

性
・
年
齢
別

居
住
地
別

 
問２３．あなたは、自治会活動が活発に行われていると思いますか。 
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Ⅲ 調査結果 

（５）ボランティア・ＮＰＯ活動への参加状況 

 

 

 

ボランティア・ＮＰＯ活動への参加状況については、「参加・活動する気はない」（47.4%）が

最も高くなっており、次いで「機会があれば参加・活動してみたい」（36.3%）、「現在、参加・

活動または所属している」（6.9%）の順となっている。 

性年代別にみると、「現在、参加・活動または所属している」は、男性では 70歳以上（10.8%）

が、女性では 50～59 歳（11.9%）が最も高くなっている。また、「参加・活動する気はない」は、

男性では 30～39 歳（61.2%）が、女性では 20～29 歳（65.5%）が最も高くなっている。 

居住地域別にみると、「現在、参加・活動または所属している」は片島小学校区（14.3%）が、

「参加・活動する気はない」は白川小学校区（54.1%）が最も高くなっている。 

 

ボランティア・ＮＰＯ活動への参加状況 

 

 
  

現在、参加・活動または

所属している

6.9%

以前、参加・活動ま

たは所属していた

5.9%

機会があれば参加・

活動してみたい

36.3%

参加・活動する

気はない

47.4%

無回答

3.6%

全体（N=832）

単位：％

サ
ン
プ
ル
数

現
在

、
参
加
・
活

動
ま
た
は
所
属
し

て
い
る

以
前

、
参
加
・
活

動
ま
た
は
所
属
し

て
い
た

機
会
が
あ
れ
ば
参

加
・
活
動
し
て
み

た
い

参
加
・
活
動
す
る

気
は
な
い

無
回
答

832 6.9 5.9 36.3 47.4 3.6

男性計 440 8.0 5.2 37.3 46.1 3.4

 　20～29歳 16 6.3 12.5 50.0 31.3      -

 　30～39歳 49 8.2      - 30.6 61.2      -

 　40～49歳 59 3.4 5.1 44.1 45.8 1.7

 　50～59歳 65 4.6 7.7 38.5 47.7 1.5

 　60～64歳 38 5.3 2.6 34.2 50.0 7.9

 　65～69歳 56 10.7 3.6 50.0 33.9 1.8

 　70歳以上 157 10.8 6.4 31.2 45.9 5.7

女性計 379 5.8 6.9 35.1 48.8 3.4

 　20～29歳 29      - 17.2 17.2 65.5      -

 　30～39歳 52 3.8 1.9 30.8 63.5      -

 　40～49歳 76 6.6 5.3 42.1 46.1      -

 　50～59歳 59 11.9 8.5 30.5 45.8 3.4

 　60～64歳 21      - 14.3 42.9 42.9      -

 　65～69歳 30 6.7 6.7 46.7 40.0      -

 　70歳以上 111 5.4 5.4 34.2 45.0 9.9

苅田小学校区 245 6.1 6.5 37.6 45.7 4.1

馬場小学校区 92 7.6 6.5 33.7 50.0 2.2

南原小学校区 134 7.5 6.0 35.8 47.8 3.0

与原小学校区 271 5.5 5.2 38.4 48.0 3.0

片島小学校区 21 14.3 9.5 42.9 28.6 4.8

白川小学校区 37 13.5 5.4 24.3 54.1 2.7

※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

 

  全  体

性
・
年
齢
別

居
住
地
別

 
問２４．あなたは、ボランティア・ＮＰＯ活動に参加していますか。 
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Ⅲ 調査結果 

（６）自治会活動への参加状況 

 

 

 

自治会活動への参加状況については、『参加している』（「多くの活動や行事に参加している」

＋「ある程度の活動や行事に参加している」＋「年に１つ程度の活動や行事に参加している」）

（52.2%）の方が「参加していない/自治会に加入していない」（45.7%）より高くなっている。 

性年代別にみると、『参加している』は、男性では65～69歳（69.6%）、女性では60～64歳（57.2%）

がそれぞれ他の年代と比べて高くなっている。 

居住地域別にみると、『参加している』は、片島小学校区（66.7%）で最も高くなっている。 

 

自治会活動への参加状況 

 
  

多くの活動や行事に

参加している

5.2%

ある程度の活動や行事

に参加している

28.2%

年に１つ程度の活動や

行事に参加している

18.8%

参加していない／自治

会に加入していない

45.7%

無回答

2.2%

全体（N=832）

【参加している計=52.2%】

単位：％

サ
ン
プ
ル
数

参
加
し
て
い
る
　
計

　
多
く
の
活
動
や

　
行
事
に
参
加

　
し
て
い
る

　
あ
る
程
度
の

　
活
動
や
行
事
に

　
参
加
し
て
い
る

　
年
に
１
つ
程
度
の

　
活
動
や
行
事
に

　
参
加
し
て
い
る

参
加
し
て
い
な
い
／

自
治
会
に
加
入
し
て

い
な
い

無
回
答

832 52.2 5.2 28.2 18.8 45.7 2.2

男性計 440 56.4 5.7 29.1 21.6 42.3 1.4

 　20～29歳 16 25.0      - 12.5 12.5 75.0      -

 　30～39歳 49 44.9 6.1 20.4 18.4 55.1      -

 　40～49歳 59 49.1      - 22.0 27.1 50.8      -

 　50～59歳 65 52.3 1.5 26.2 24.6 47.7      -

 　60～64歳 38 55.3 2.6 21.1 31.6 42.1 2.6

 　65～69歳 56 69.6 7.1 33.9 28.6 30.4      -

 　70歳以上 157 63.1 10.2 37.6 15.3 33.8 3.2

女性計 379 47.5 4.2 27.7 15.6 49.6 2.9

 　20～29歳 29 13.7      - 10.3 3.4 86.2      -

 　30～39歳 52 40.4 9.6 23.1 7.7 59.6      -

 　40～49歳 76 55.3 2.6 38.2 14.5 43.4 1.3

 　50～59歳 59 55.9      - 39.0 16.9 42.4 1.7

 　60～64歳 21 57.2 4.8 23.8 28.6 42.9      -

 　65～69歳 30 56.6 3.3 23.3 30.0 40.0 3.3

 　70歳以上 111 45.0 6.3 22.5 16.2 47.7 7.2

苅田小学校区 245 53.0 4.1 26.5 22.4 44.9 2.0

馬場小学校区 92 42.3 6.5 22.8 13.0 56.5 1.1

南原小学校区 134 55.2 5.2 32.1 17.9 42.5 2.2

与原小学校区 271 52.4 3.7 28.8 19.9 46.1 1.5

片島小学校区 21 66.7 4.8 47.6 14.3 28.6 4.8

白川小学校区 37 62.1 13.5 32.4 16.2 37.8      -

※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

 

  全  体

性
・
年
齢
別

居
住
地
別

 
問２５．あなたは、自治会活動に参加していますか。 
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Ⅲ 調査結果 

（７）準備している災害対策 

 

 

 

準備している災害対策については、「懐中電灯」（75.7%）が最も高く、他に比べて突出してい

る。次いで、「保存飲料水」（42.2%）、「ラジオ」（38.2%）の順となっている。 

性別にみると、男性の方が女性より高くなっている項目は、「ラジオ」、「避難所以外の避難先

を決めている」の 2項目となっている。 

年代別にみると、「ラジオ」は 60歳以上の年代で高くなる傾向にある。また 20～29 歳につい

ては各項目の数値が低い傾向にある。 

居住地域別にみると、「ラジオ」は南原小学校区（46.3%）が、「避難所の確認及び避難ルート

の確認」は片島小学校区（42.9%）が、「避難所以外の避難先を決めている」は馬場小学校区（18.5%）

がそれぞれ他の小学校区と比べて高くなっている。 

 

準備している災害対策 

 
  

懐中電灯

保存飲料水

ラジオ

保存食品

避難所の確認及び避難ルートの確
認

救急セット

緊急時の連絡先を家族で決めてい
る

家具や冷蔵庫などの転倒防止策

避難所以外の避難先を決めている

その他

無回答

75.7

42.2

38.2

31.4

28.6

25.6

13.8

11.5

11.4

2.8

8.9

0 10 20 30 40 50 60 70 80

％ 全体(N=832)

 
問２６．あなたは、災害対策のためにどのようなことを準備していますか。 
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Ⅲ 調査結果 

準備している災害対策 

 
 

  

単位：％

サ
ン
プ
ル
数

保
存
飲
料
水

保
存
食
品

ラ
ジ
オ

懐
中
電
灯

救
急
セ

ッ
ト

家
具
や
冷
蔵
庫
な

ど
の
転
倒
防
止
策

避
難
所
の
確
認
及

び
避
難
ル
ー

ト
の

確
認

避
難
所
以
外
の
避

難
先
を
決
め
て
い

る 緊
急
時
の
連
絡
先

を
家
族
で
決
め
て

い
る

そ
の
他

無
回
答

832 42.2 31.4 38.2 75.7 25.6 11.5 28.6 11.4 13.8 2.8 8.9

男性計 440 37.3 28.2 41.6 75.7 25.7 11.6 27.5 12.0 13.4 2.5 8.6

 　20～29歳 16 18.8 18.8 25.0 43.8 6.3      - 31.3 6.3      - 6.3 25.0

 　30～39歳 49 30.6 18.4 8.2 51.0 12.2 6.1 26.5 8.2 10.2 8.2 14.3

 　40～49歳 59 44.1 32.2 25.4 76.3 27.1 15.3 22.0 18.6 16.9      - 5.1

 　50～59歳 65 33.8 32.3 27.7 66.2 15.4 7.7 27.7 7.7 7.7      - 9.2

 　60～64歳 38 36.8 42.1 55.3 84.2 23.7 7.9 18.4 26.3 23.7      - 5.3

 　65～69歳 56 39.3 28.6 42.9 82.1 33.9 17.9 21.4 10.7 12.5 1.8 5.4

 　70歳以上 157 39.5 25.5 61.8 86.0 33.1 13.4 33.8 10.2 14.6 3.2 8.3

女性計 379 47.5 34.6 34.8 76.3 26.1 11.6 30.6 10.3 14.5 3.2 9.0

 　20～29歳 29 20.7 10.3      - 31.0 17.2 13.8 13.8 6.9 6.9 6.9 27.6

 　30～39歳 52 50.0 38.5 21.2 67.3 21.2 13.5 25.0 11.5 7.7 5.8 7.7

 　40～49歳 76 57.9 38.2 21.1 84.2 30.3 9.2 25.0 6.6 11.8      - 5.3

 　50～59歳 59 49.2 28.8 39.0 81.4 23.7 18.6 32.2 13.6 22.0 5.1 5.1

 　60～64歳 21 38.1 47.6 47.6 85.7 42.9 19.0 61.9 14.3 23.8      -      -

 　65～69歳 30 46.7 36.7 43.3 83.3 20.0 10.0 23.3 16.7 20.0      - 6.7

 　70歳以上 111 46.8 36.0 52.3 80.2 27.0 7.2 36.9 9.0 14.4 3.6 11.7

苅田小学校区 245 40.4 31.0 37.6 80.4 24.1 11.4 31.4 11.4 16.7 2.0 6.5

馬場小学校区 92 48.9 34.8 34.8 75.0 25.0 10.9 27.2 18.5 13.0 4.3 9.8

南原小学校区 134 41.8 38.1 46.3 79.9 27.6 11.9 29.1 8.2 11.9 2.2 10.4

与原小学校区 271 43.9 28.8 38.0 72.7 27.7 14.8 28.4 11.1 13.7 3.0 8.5

片島小学校区 21 38.1 33.3 28.6 61.9 14.3      - 42.9 9.5 14.3      - 19.0

白川小学校区 37 35.1 21.6 27.0 75.7 21.6 2.7 18.9 5.4 10.8 2.7 8.1

※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

 

  全  体

性
・
年
齢
別

居
住
地
別
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Ⅲ 調査結果 

（８）過去１年間の防災訓練への参加状況 

 

 

 

過去１年間の防災訓練への参加状況については、「参加していない」（79.0%）が最も高く、次

いで「事業所」（13.8%）、「自治会や自主防犯組織」（5.5%）の順となっている。 

性年代別にみると、「事業所」は、すべての年代で男性の方が女性より高くなっている。また、

「自治会や自主防犯組織」は、男女とも 70 歳以上（男性 11.9%、女性 12.6%）がそれぞれ他の

年代と比べて高くなっている。 

居住地域別にみると、「事業所」は、片島小学校区（28.6%）が最も高くなっている。 

 

過去１年間の防災訓練への参加状況 

 

 
  

事業所

自治会や自主防災組織

学校

その他

参加していない

無回答

13.8

5.5

0.4

0.2

79.0

1.7

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

％ 全体(N=832)

単位：％

サ
ン
プ
ル
数

自
治
会
や
自
主
防

災
組
織

事
業
所

学
校

そ
の
他

参
加
し
て
い
な
い

無
回
答

832 5.5 13.8 0.4 0.2 79.0 1.7

男性計 440 6.4 19.8 0.2      - 73.0 1.6

 　20～29歳 16 2.2 8.9 2.2 2.2 86.7      -

 　30～39歳 49 2.0 18.6      -      - 78.4 1.0

 　40～49歳 59 2.9 23.5      -      - 74.3      -

 　50～59歳 65 2.4 22.6 0.8      - 74.2 0.8

 　60～64歳 38 1.7 23.7      -      - 74.6 1.7

 　65～69歳 56 3.4 11.5 1.1 1.1 82.8      -

 　70歳以上 157 11.9 2.6      -      - 81.8 4.1

女性計 379 4.7 7.1 0.5 0.5 85.5 1.8

 　20～29歳 29      - 6.9 3.4 3.4 89.7      -

 　30～39歳 52      - 7.7      -      - 92.3      -

 　40～49歳 76 2.6 10.5      -      - 86.8      -

 　50～59歳 59      - 18.6      -      - 79.7 1.7

 　60～64歳 21      - 4.8      -      - 95.2      -

 　65～69歳 30 6.7      - 3.3 3.3 86.7      -

 　70歳以上 111 12.6 0.9      -      - 81.1 5.4

苅田小学校区 245 6.5 12.2 0.8 0.4 79.6 1.6

馬場小学校区 92 4.3 8.7      -      - 87.0      -

南原小学校区 134 6.0 13.4 0.7      - 78.4 2.2

与原小学校区 271 5.2 16.6      - 0.4 77.1 1.1

片島小学校区 21 9.5 28.6      -      - 57.1 4.8

白川小学校区 37 2.7 13.5      -      - 83.8      -

※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

 

  全  体

性
・
年
齢
別

居
住
地
別

 
問 2７．あなたは、この１年間にどこかの防災訓練に参加しましたか。 



 

38 

 

Ⅲ 調査結果 

（９）災害情報を集めるのに登録・活用している手段や媒体 

 

 

 

災害情報を集めるのに登録・活用している手段や媒体については、「テレビの上下左右のいず

れかに表示される避難情報」（65.3%）が最も高く、他に比べて突出している。次いで「町のホ

ームページ」（24.9%）、「町の LINE」（22.0%）の順となっている。 

性年代別にみると、「テレビの上下左右のいずれかに表示される避難情報」は、男性では 70

歳以上（77.1%）、女性では 65～69 歳（66.7%）がそれぞれ他の年代と比べて高くなっている。

また、「町の LINE」は 70 歳以上を除くすべての年代において女性の方が男性よりも高くなって

いる。 

居住地域別にみると、「町の LINE」は片島小学校区（28.6%）で最も高くなっている。 

 

災害情報を集めるのに登録・活用している手段や媒体 

 

 
  

テレビの上下左右のいずれかに表
示される避難情報

町のホームページ

町のＬＩＮＥ（要登録）

防災行政無線

防災メールまもるくん（要登録）

無回答

65.3

24.9

22.0

20.0

9.5

10.8

0 10 20 30 40 50 60 70

％ 全体(N=832)

単位：％

サ
ン
プ
ル
数

防
災
行
政
無
線

防
災
メ
ー
ル
ま
も
る

く
ん

（
要
登
録

）

テ
レ
ビ
の
上
下
左
右

の
い
ず
れ
か
に
表
示

さ
れ
る
避
難
情
報

町
の
ホ
ー
ム
ペ
ー

ジ

町
の
Ｌ
Ｉ
Ｎ
Ｅ

（
要

登
録

）

無
回
答

832 20.0 9.5 65.3 24.9 22.0 10.8

男性計 440 22.5 8.9 68.6 25.0 16.1 10.2

 　20～29歳 16 6.3      - 43.8 25.0 6.3 25.0

 　30～39歳 49 14.3 8.2 49.0 30.6 18.4 12.2

 　40～49歳 59 16.9 8.5 72.9 25.4 23.7 8.5

 　50～59歳 65 18.5 12.3 67.7 27.7 18.5 10.8

 　60～64歳 38 31.6 2.6 73.7 15.8 7.9 7.9

 　65～69歳 56 17.9 8.9 62.5 25.0 21.4 8.9

 　70歳以上 157 29.9 10.2 77.1 24.2 12.7 9.6

女性計 379 17.7 10.0 62.0 24.3 28.8 11.3

 　20～29歳 29 10.3      - 58.6 20.7 17.2 20.7

 　30～39歳 52 11.5 17.3 57.7 26.9 51.9 11.5

 　40～49歳 76 14.5 10.5 65.8 32.9 42.1 6.6

 　50～59歳 59 22.0 10.2 64.4 25.4 39.0 6.8

 　60～64歳 21 19.0 19.0 57.1 38.1 38.1      -

 　65～69歳 30 26.7      - 66.7 20.0 23.3 13.3

 　70歳以上 111 19.8 9.9 61.3 16.2 6.3 15.3

苅田小学校区 245 23.3 10.2 66.5 25.7 18.0 9.4

馬場小学校区 92 19.6 8.7 67.4 26.1 23.9 10.9

南原小学校区 134 20.1 10.4 63.4 26.1 23.9 10.4

与原小学校区 271 18.8 10.0 66.8 24.0 23.2 10.3

片島小学校区 21 19.0      - 66.7 28.6 28.6 9.5

白川小学校区 37 16.2 8.1 64.9 24.3 27.0 10.8

※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

 

  全  体

性
・
年
齢
別

居
住
地
別

 
問 28．あなたは、災害情報を集めるのに、どのような手段や媒体を登録・活用していますか。 
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Ⅲ 調査結果 

（１０）防災情報マップを見て確認していること 

 

 

 

 

自宅については、「災害エリアに該当するかしないかを確認」（47.4%）が最も高く、次いで「地

震・津波時の避難先や避難所の確認」（35.6%）、「津波や浸水の高さを確認」（34.7%）の順とな

っている。 

性年代別にみると、「災害エリアに該当するかしないかを確認」は、男性では 30～39 歳（55.1%）

が、女性では 60～64 歳（66.7%）が最も高くなっている。また、「防災情報マップを見ていない」

は、男性では 65～59 歳（37.5%）が、女性では 20～29 歳（51.7%）が高くなっている（男性の

20～29 歳はサンプル数が少ないため参考程度の掲載）。 

居住地域別にみると、「災害エリアに該当するかしないかを確認」は、馬場小学校区（53.3%）

で最も高くなっている。 

 

職場については、「自宅にいることが多く該当しない」（24.4%）が最も高く、次いで「災害エ

リアに該当するかしないかを確認」（23.3%）、「防災マップを見ていない」（19.6%）の順となっ

ている。 

性年代別にみると、「災害エリアに該当するかしないかを確認」と「津波や浸水の高さを確認」

と「地震・津波時の避難先や避難所の確認」は、20～29 歳と 70歳以上を除くすべての年代で男

性の方が女性よりも高くなっている。 

居住地域別にみると、「防災情報マップを見ていない」は、南原小学校区（24.6%）で最も高

くなっている。 

 
 

防災情報マップを見て確認していること 
 

 
   

災害エリアに該当するかしないか
を確認

地震・津波時の避難先や避難所
の確認

津波や浸水の高さを確認（津波
や浸水がないことを知っている）

防災情報マップを見ていない

自宅にいることが多く該当しない

無回答

 
※「自宅にいることが多く該当しない」は『B：職場についてのみ』の選択肢

47.4

35.6

34.7

28.8

9.3

23.3

17.5

17.2

19.6

24.4

23.1

0 20 40 60 80 100

A：自宅について全体(N=832)
B：職場について全体(N=832)％

 
問 29．あなたは、各市区町村が作成する防災情報マップを見て、自宅と職場のそれぞれにつ

いてどのようなことを確認していますか。 
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Ⅲ 調査結果 

 

Ａ：自宅について 

 
 

Ｂ：職場について 

 
  

単位：％

サ
ン
プ
ル
数

災
害
エ
リ
ア
に
該

当
す
る
か
し
な
い

か
を
確
認

津
波
や
浸
水
の
高

さ
を
確
認

地
震
・
津
波
時
の

避
難
先
や
避
難
所

の
確
認

防
災
情
報
マ

ッ
プ

を
見
て
い
な
い

無
回
答

832 47.4 34.7 35.6 28.8 9.3

男性計 440 49.5 35.7 35.2 29.5 7.3

 　20～29歳 16 25.0 12.5 12.5 62.5 6.3

 　30～39歳 49 55.1 38.8 28.6 36.7 4.1

 　40～49歳 59 52.5 42.4 37.3 30.5 8.5

 　50～59歳 65 41.5 33.8 29.2 32.3 7.7

 　60～64歳 38 44.7 42.1 34.2 28.9 2.6

 　65～69歳 56 48.2 37.5 33.9 37.5 7.1

 　70歳以上 157 54.1 33.1 42.0 19.7 8.9

女性計 379 45.1 34.0 35.9 28.5 11.3

 　20～29歳 29 34.5 24.1 24.1 51.7 6.9

 　30～39歳 52 51.9 46.2 40.4 26.9 9.6

 　40～49歳 76 52.6 40.8 39.5 30.3 2.6

 　50～59歳 59 54.2 35.6 49.2 20.3 8.5

 　60～64歳 21 66.7 61.9 52.4 23.8      -

 　65～69歳 30 36.7 36.7 30.0 30.0 13.3

 　70歳以上 111 33.3 19.8 26.1 27.0 21.6

苅田小学校区 245 46.5 32.2 36.7 29.4 9.8

馬場小学校区 92 53.3 38.0 42.4 23.9 8.7

南原小学校区 134 44.8 34.3 32.1 32.1 8.2

与原小学校区 271 50.9 39.5 36.9 29.5 5.5

片島小学校区 21 52.4 23.8 33.3 33.3 9.5

白川小学校区 37 45.9 27.0 27.0 32.4 8.1

※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

 

  全  体

性
・
年
齢
別

居
住
地
別

単位：％

サ
ン
プ
ル
数

災
害
エ
リ
ア
に
該

当
す
る
か
し
な
い

か
を
確
認

津
波
や
浸
水
の
高

さ
を
確
認

地
震
・
津
波
時
の

避
難
先
や
避
難
所

の
確
認

防
災
情
報
マ

ッ
プ

を
見
て
い
な
い

自
宅
に
い
る
こ
と

が
多
く
該
当
し
な

い 無
回
答

832 23.3 17.2 17.5 19.6 24.4 23.1

男性計 440 24.5 19.8 20.0 19.3 22.5 22.0

 　20～29歳 16 18.8 6.3 6.3 43.8 18.8 6.3

 　30～39歳 49 40.8 32.7 36.7 32.7 4.1 6.1

 　40～49歳 59 42.4 37.3 39.0 20.3 5.1 15.3

 　50～59歳 65 35.4 29.2 32.3 27.7 4.6 7.7

 　60～64歳 38 47.4 36.8 23.7 26.3 13.2 2.6

 　65～69歳 56 17.9 16.1 17.9 23.2 21.4 25.0

 　70歳以上 157 5.7 3.8 3.8 5.7 45.2 40.8

女性計 379 21.1 14.2 15.0 20.3 26.6 24.3

 　20～29歳 29 27.6 10.3 10.3 37.9 24.1 6.9

 　30～39歳 52 28.8 23.1 25.0 21.2 23.1 21.2

 　40～49歳 76 27.6 22.4 17.1 39.5 15.8 9.2

 　50～59歳 59 33.9 16.9 23.7 18.6 20.3 16.9

 　60～64歳 21 19.0 14.3 19.0 28.6 28.6 9.5

 　65～69歳 30 10.0 13.3 3.3 13.3 26.7 43.3

 　70歳以上 111 8.1 4.5 8.1 3.6 39.6 41.4

苅田小学校区 245 22.9 16.3 15.9 20.4 24.1 22.9

馬場小学校区 92 28.3 17.4 17.4 14.1 27.2 23.9

南原小学校区 134 18.7 13.4 13.4 24.6 26.1 20.9

与原小学校区 271 24.0 20.7 22.1 21.0 22.1 21.4

片島小学校区 21 33.3 19.0 28.6 14.3 28.6 19.0

白川小学校区 37 29.7 16.2 16.2 13.5 32.4 16.2

※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

 

  全  体

性
・
年
齢
別

居
住
地
別



 

41 

 

Ⅲ 調査結果 

（１１）準備している火災対策 

 

 

 

準備している火災対策については、「住宅用火災報知器」（61.9%）が最も高く、他に比べて突

出している。次いで「消火器」（26.2%）となっている。 

性年代別にみると、「住宅用火災報知器」は、男性では 30～39 歳（77.6%）、女性では 30～39

歳（76.9%）がそれぞれ他の年代と比べて高くなっている。また、「消火器」は男女とも 60歳以

上が高い傾向にある。 

居住地域別にみると、「住宅用火災報知器」は、南原小学校区（67.2%）で最も高くなってい

る。 

 

準備している火災対策 

 

 
  

住宅用火災報知機

消火器

その他

無回答

61.9

26.2

5.3

21.4

0 10 20 30 40 50 60 70

％ 全体(N=832)

単位：％

サ
ン
プ
ル
数

消
火
器

住
宅
用
火
災
報
知

機 そ
の
他

無
回
答

832 26.2 61.9 5.3 21.4

男性計 440 28.9 63.6 6.1 18.9

 　20～29歳 16 25.0 43.8      - 37.5

 　30～39歳 49 16.3 77.6 4.1 14.3

 　40～49歳 59 20.3 67.8 5.1 18.6

 　50～59歳 65 26.2 58.5 3.1 24.6

 　60～64歳 38 36.8 68.4 5.3 18.4

 　65～69歳 56 32.1 57.1 10.7 17.9

 　70歳以上 157 34.4 63.1 7.6 16.6

女性計 379 23.2 60.7 4.5 23.5

 　20～29歳 29 24.1 44.8 6.9 31.0

 　30～39歳 52 17.3 76.9 5.8 17.3

 　40～49歳 76 18.4 73.7 2.6 15.8

 　50～59歳 59 16.9 72.9 3.4 22.0

 　60～64歳 21 33.3 66.7      - 19.0

 　65～69歳 30 20.0 40.0 3.3 40.0

 　70歳以上 111 31.5 45.9 6.3 27.0

苅田小学校区 245 26.1 65.3 4.1 19.2

馬場小学校区 92 18.5 66.3 5.4 21.7

南原小学校区 134 25.4 67.2 8.2 17.2

与原小学校区 271 28.4 59.8 4.1 23.6

片島小学校区 21 33.3 57.1 9.5 14.3

白川小学校区 37 35.1 48.6 8.1 24.3

※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

 

  全  体

性
・
年
齢
別

居
住
地
別

 
問３０．あなたは、火災対策のためにどのようなことを準備していますか。 
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Ⅲ 調査結果 

７．まちづくりについて 

（１）町の広報・情報提供についての満足度 

 

 

 

町の広報・情報提供についての満足度については、『不満がない』（「満足」＋「どちらかとい

えば満足」＋「ふつう」）（88.8%）の方が『不満』（「どちらかといえば不満」＋「不満」）（5.1%）

より高くなっている。 

性年代別にみると、『不満がない』は、男性では30～39歳（93.9%）、女性では20～29歳（100.0%）

がそれぞれ他の年代と比べて最も高くなっている。 

居住地域別にみると、『不満がない』は、南原小学校区（94.0%）で最も高くなっている。 

 

町の広報・情報提供についての満足度 

 

 
  

満足

9.3%

どちらかとい

えば満足

21.9%

ふつう

57.6%

どちらかとい

えば不満

3.7%

不満

1.4%

無回答

6.1%

全体（N=832）

【不満がない計=88.8%】

【不満計=5.1%】

単位：％

サ
ン
プ
ル
数

不
満
が
な
い
　
計

　
満
足

　
ど
ち
ら
か
と

　
い
え
ば
満
足

　
ふ
つ
う

不
満
　
計

　
ど
ち
ら
か
と

　
い
え
ば
不
満

　
不
満

無
回
答

832 88.8 9.3 21.9 57.6 5.1 3.7 1.4 6.1

男性計 440 89.1 7.0 21.6 60.5 6.3 4.3 2.0 4.5

 　20～29歳 16 87.6 6.3 6.3 75.0 6.3 6.3      - 6.3

 　30～39歳 49 93.9 6.1 8.2 79.6 4.0 2.0 2.0 2.0

 　40～49歳 59 93.3 11.9 15.3 66.1 5.1 1.7 3.4 1.7

 　50～59歳 65 89.2 7.7 16.9 64.6 6.2 3.1 3.1 4.6

 　60～64歳 38 92.2 5.3 23.7 63.2 7.9 5.3 2.6      -

 　65～69歳 56 84.0 1.8 26.8 55.4 10.7 8.9 1.8 5.4

 　70歳以上 157 87.2 7.6 29.3 50.3 5.8 4.5 1.3 7.0

女性計 379 88.7 11.9 22.7 54.1 3.7 2.9 0.8 7.7

 　20～29歳 29 100.0 10.3 10.3 79.3 -      -      -      -

 　30～39歳 52 94.2 7.7 32.7 53.8 3.8 3.8      - 1.9

 　40～49歳 76 88.2 11.8 21.1 55.3 9.2 6.6 2.6 2.6

 　50～59歳 59 89.8 10.2 25.4 54.2 5.1 5.1      - 5.1

 　60～64歳 21 95.3 28.6 28.6 38.1 -      -      - 4.8

 　65～69歳 30 86.7 10.0 20.0 56.7 -      -      - 13.3

 　70歳以上 111 81.9 12.6 20.7 48.6 1.8 0.9 0.9 16.2

苅田小学校区 245 87.4 7.8 19.6 60.0 5.7 3.7 2.0 6.9

馬場小学校区 92 88.1 7.6 19.6 60.9 5.5 3.3 2.2 6.5

南原小学校区 134 94.0 11.9 24.6 57.5 2.9 2.2 0.7 3.0

与原小学校区 271 91.5 10.7 24.0 56.8 4.5 3.0 1.5 4.1

片島小学校区 21 85.7 4.8 19.0 61.9 4.8 4.8      - 9.5

白川小学校区 37 86.4 10.8 29.7 45.9 5.4 5.4      - 8.1

※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

 

  全  体

性
・
年
齢
別

居
住
地
別

問 3１．あなたは、町の広報紙、ホームページやＳＮＳ（LINE、ｆａｃｅｂｏｏｋ）等によ

る広報・情報提供について満足していますか。 
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Ⅲ 調査結果 

（２）町の広報・情報提供について不満な理由 

 

 

 

 

 

町の広報・情報提供について不満な理由 

 

 
 

  

「４．どちらかといえば不満」「５．不満」と答えた理由
情報量が少ない。【2件】
町民が分かり易い説明書きにして欲しい。
届いていない。
必要不可欠な情報のみを町の広報紙に記載してほしい。
コロナ感染情報の更新が他とくらべて遅い。全てそうなのかと思う。
他の市町村に比べ情報が少ない。
広報紙等が有る事を知らない。
知識がない（わからない）。
情報量が北九州市に比べて少ない
コロナのクラスター発生情報や正月・盆・GWなどの行政の休み（ゴミ収集など）が知りたくてもホームページ
にもSNSにものっていない。
LINEに自分が知りたい情報があまりこない。
LINEは使いたくない。海外への情報が出るのがイヤ。
必須項目の検索がしづらい点。
ホームページのどこに必要な情報があるのかわかりにくく必要な情報までたどりつけない。
もう少し詳細に配達できないか。
町内会に入ってないので広報紙がみれない。
自分が知りたい情報がすぐに分からない。
楽しさ、明るさがない！色や音がない！
例えばコロナ感染状況報告（感染人数）が他の地域がやっているのに苅田町は土日はお休み。
広報誌、楽しくない。財政なども建前上載せているだけで中身を不透明にしている。人件費など無駄が多い
ところはわかりにくくしている。
以前苅田町のマップ等が届いていたが最近もらっていない。
消防車が出動しているのに消防情報出動ダイヤルが情報提供していない。防災無線の放送内容がすぐ反
映されない。
見ていない。
防災行政無線は聞こえない。
見る機会ない。
LINEの方法等よくわからない。
ある事を知らない。
苅田町がSNSをやっているとは知らない。
町内は信頼できません。
紙質は立派だけど、細かく隅々への目配りがない。私の地域は取り残されている？
情報が大まかすぎる。
町の広報誌がどこで手に入れられるかわからない。
ホームページわかりづらい、デザイン性や検索性に欠けている。
分かりづらい。検索しづらい。
配布されたことが一度もない。
ペーパーレスや動画・voicy等ICT化してほしい。
自治会に入っていないので見ることが少ない。
SNSの存在を認識できていなかった。

問 3１-1 ．「４．どちらかといえば不満」「５．不満」とお答えの方にお聞きします。 

その理由は何ですか。 
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Ⅲ 調査結果 

（３）町民が町に意見を伝える機会・方法について 

 

 

 

町民が町に意見を伝える機会・方法についての満足度は、『不満がない』（「満足」＋「どちら

かといえば満足」＋「ふつう」）（80.5%）の方が『不満』（「どちらかといえば不満」＋「不満」）

（13.1%）より高くなっている。 

性年代別にみると、『不満がない』は、男性では 30～39 歳（83.7%）、女性では 20～29 歳（93.1%）

がそれぞれ他の年代と比べて最も高くなっている（男性の 20～29 歳はサンプル数が少ないため

参考程度の掲載）。 

居住地域別にみると、『不満がない』は、南原小学校区（88.0%）で最も高くなっている。 

 

町民が町に意見を伝える機会・方法について 

 

 
  

満足

4.1% どちらかとい

えば満足

8.7%

ふつう

67.7%

どちらかとい

えば不満

7.5%

不満

5.6%

無回答

6.5%

全体（N=832）

【不満がない計=80.5%】

【不満計=13.1%】

単位：％

サ
ン
プ
ル
数

不
満
が
な
い
　
計

　
満
足

　
ど
ち
ら
か
と

　
い
え
ば
満
足

　
ふ
つ
う

不
満
　
計

　
ど
ち
ら
か
と

　
い
え
ば
不
満

　
不
満

無
回
答

832 80.5 4.1 8.7 67.7 13.1 7.5 5.6 6.5

男性計 440 79.8 3.9 10.0 65.9 14.6 8.2 6.4 5.7

 　20～29歳 16 93.8      - 12.5 81.3 -      -      - 6.3

 　30～39歳 49 83.7 6.1 4.1 73.5 12.2 6.1 6.1 4.1

 　40～49歳 59 76.3 6.8 3.4 66.1 22.1 13.6 8.5 1.7

 　50～59歳 65 73.9 4.6 6.2 63.1 21.5 9.2 12.3 4.6

 　60～64歳 38 81.6      - 10.5 71.1 15.8 5.3 10.5 2.6

 　65～69歳 56 82.1 1.8 10.7 69.6 12.5 8.9 3.6 5.4

 　70歳以上 157 79.6 3.8 15.3 60.5 11.4 7.6 3.8 8.9

女性計 379 81.3 4.2 7.4 69.7 11.3 6.6 4.7 7.4

 　20～29歳 29 93.1 3.4 6.9 82.8 6.9 6.9      -      -

 　30～39歳 52 80.8 1.9 7.7 71.2 17.3 11.5 5.8 1.9

 　40～49歳 76 77.6      - 1.3 76.3 21.0 10.5 10.5 1.3

 　50～59歳 59 88.2 3.4 10.2 74.6 8.5 5.1 3.4 3.4

 　60～64歳 21 85.7 9.5      - 76.2 9.5 9.5      - 4.8

 　65～69歳 30 76.7 3.3 16.7 56.7 6.6 3.3 3.3 16.7

 　70歳以上 111 77.5 8.1 9.0 60.4 6.3 2.7 3.6 16.2

苅田小学校区 245 78.0 4.5 8.2 65.3 14.7 8.6 6.1 7.3

馬場小学校区 92 81.6 2.2 8.7 70.7 11.9 6.5 5.4 6.5

南原小学校区 134 88.0 3.7 11.9 72.4 7.5 3.0 4.5 4.5

与原小学校区 271 81.5 4.4 7.7 69.4 13.7 8.5 5.2 4.8

片島小学校区 21 85.8      - 4.8 81.0 4.8      - 4.8 9.5

白川小学校区 37 73.0 5.4 16.2 51.4 18.9 8.1 10.8 8.1

※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

 

  全  体

性
・
年
齢
別

居
住
地
別

 
問３２．あなたは、町民が町に意見を伝える機会・方法について満足していますか。 
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Ⅲ 調査結果 

（４）町民が町に意見を伝える機会・方法について不満な理由 

 

 

 

 

町民が町に意見を伝える機会・方法について不満な理由 

 
  

「４．どちらかといえば不満」「５．不満」と答えた理由
方法・機会・場所がわからない/知らない。【46件】
機会・場所がない。【4件】
方法が少なく伝えにくい。町議に言っても反映されてない。
以前こまっている事があったので電話相談したが、「苦情ですか！」といきなり言われ、言う気がなくなった。
意見を言ったところでそれが反映されると思わない。又その意見が本当に検討されたか、わからない。
隣保の件数が減少している。辞める家が多数あり、今後不安になる。
機会・方法が町民に周知徹底されていない。
一人住まいの高齢者などの意見が伝わるような仕組みが設立されていない。
議員の活動が不充分。実施できていない。
意見を言っても「うるさいな～」て態度でしたよ。役場の方は。
町民に展開していますか？
「どのような機会方法があるかは自分で考えろ」と云う事ですか？
機会・方法の場がない、わからない。以前定期的な町との懇談会（公民館にて開催）など再開してほしい。
アンケートではなく担当者別に直接ワークショップ等、出来たら良いと思う。
せっかく、LINEなどが活用されているのにこちらから意見を伝える方法が、わからない。アンケートだけでな
く、常に、何か町民から、情報収集する場を作ってほしい。
各地区毎にバラバラ。特に区長（特に葛川区）。自体の仕事についてチェックしてない。区長とは名前だけで
手当の目当ての方が多いから何もしないから言っても町へ話が上がらない。
不満受付場所の設置。
アンケートBOX。SNS活用。
書いたとしても実際に行われていないから、予算不足？なのか
本当の町民の声はどこに出すところがあるのか？また拾った声を共有せずになおしこんでいる。
そもそも意見を伝える機会はあるのですか？町民にも平等に与えられているのですか？
時々この様なアンケート等があれば意見を言える。
機会、方法を明確にしてもらいたい。
このアンケートをインターネットで行えばよい。
手段が分からない。フィードバックされるかどうかも分からない。
調整懇談会を開く必要がある。
受け側の意識の問題を感じるケースがあるため柔軟な発想ではなく前例主義での判断が多い。
伝え方を知らない→水平展開が出来ていない為なのではないでしょうか。
この様なアンケートを記入しても反映されない。意見を伝える方法がない。
交流が一切ありません。
町の方が見えて説明があった時に質問したら、区長を通して言ってくださいと言われ、一言も聞いてもらえな
かった。簡単なことじゃないですか、聞くだけなら。聞く耳がないようです。けんもほろろに皆の前で言われま
した。回答は「区長を通して」だけでしたよ！ひど過ぎる！！
意見を伝える方法が認知されていない。
回答が遅い。
相談してもいつも「予算がない」とか「検討します」や「計画を考えています」等官僚が「やらない」、「無視」の
意味の返事を誰もが繰り返すのみです。
コロナ予防についてタイムリー性がない。現状がよくわからない。
何課で受付しているのか。広報で知らせて欲しい。
問い合わせをしても間違ったことを教えて専門的なことを知らない。役場の雰囲気が悪い。
機会があり、方法がある事を知らない。また町は方法のPRが不足している。仕事が増えるので知ってほしく
ないのか？
伝える方法を広く知られていない。HPの町民の意見がどのくらい活用されているのか。その意見がどういう
処理をされているのかも公開してほしい。
防犯灯が不備。
不満の場合はどうしたらいいですか？
アンケートを出しても役に立っているとは思えない。
町内会には入っていません。
意見は若い人はWebを利用すると思うが高齢者は紙や直接訪問して訴えていると思うがどちらも少数となっ
ていると思うから。
相談に行ったが回答を得られなかった。逃げ場がなかった。駆け込み寺のような所が欲しかった。警察で相
談してくださいと言われた。
機会・方法を知らないが、特に意見はない。
町に意見を伝える方法がいまいちはっきりわからないです。こういったアンケートで伝えるしか今のところ方
法がなく・・・

 
問３２-１．「４．どちらかといえば不満」「５．不満」とお答えの方にお聞きします。 

 その理由は何ですか。 
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Ⅲ 調査結果 

（５）ｄボタン広報誌の認知状況 

 

 

 

ｄボタン広報誌の認知状況については、「知らない」（62.5%）の方が「知っている」（33.5%）

より高くなっている。 

性年代別にみると、「知っている」は、女性（37.2%）の方が男性（30.5%）より高くなってい

る。また、女性では 60～64 歳（61.9%）が最も高くなっている。 

居住地域別にみると、「知っている」は、南原小学校区（38.8%）で最も高くなっている。 

 

ｄボタン広報誌の認知状況 

 

 
  

知っている

33.5%

知らない

62.5%

無回答

4.0%

全体（N=832）

単位：％

サ
ン
プ
ル
数

知

っ
て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

832 33.5 62.5 4.0

男性計 440 30.5 65.5 4.1

 　20～29歳 16 18.8 75.0 6.3

 　30～39歳 49 24.5 75.5      -

 　40～49歳 59 30.5 67.8 1.7

 　50～59歳 65 29.2 67.7 3.1

 　60～64歳 38 28.9 71.1      -

 　65～69歳 56 30.4 64.3 5.4

 　70歳以上 157 34.4 58.6 7.0

女性計 379 37.2 59.1 3.7

 　20～29歳 29 34.5 65.5      -

 　30～39歳 52 32.7 67.3      -

 　40～49歳 76 42.1 56.6 1.3

 　50～59歳 59 37.3 59.3 3.4

 　60～64歳 21 61.9 38.1      -

 　65～69歳 30 43.3 43.3 13.3

 　70歳以上 111 30.6 63.1 6.3

苅田小学校区 245 34.7 61.6 3.7

馬場小学校区 92 29.3 66.3 4.3

南原小学校区 134 38.8 56.7 4.5

与原小学校区 271 32.8 63.8 3.3

片島小学校区 21 33.3 66.7      -

白川小学校区 37 21.6 78.4      -

※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

 

  全  体

性
・
年
齢
別

居
住
地
別

 
問 3３．あなたは、ｄボタン広報誌を知っていますか。 
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Ⅲ 調査結果 

（６）ｄボタン広報誌の閲覧状況 

 

 

 

 

ｄボタン広報誌の閲覧状況については、『見ていない』（「あまり見ていない」＋「見ていない」）

（52.3%）の方が『見ている』（「よく見ている」＋「ときどき見ている」）（46.2%）より高くな

っている。 

性年代別にみると、『見ている』は、男女ともに 70歳以上が最も高くなっている。 

居住地域別にみると、『見ている』は、馬場小学校区（55.5%）が最も高くなっている。 

 

ｄボタン広報誌の閲覧状況 

 

 
  

よく見ている

11.1%

ときどき見ている

35.1%

あまり見ていない

30.8%

見ていない

21.5%

無回答

1.4%

全体（n=279）

【見ている計=46.2%】

【見ていない計=52.3%】

単位：％

サ
ン
プ
ル
数

見
て
い
る
　
計

　
よ
く
見
て
い
る

　
と
き
ど
き
見
て

　
い
る

見
て
い
な
い
　
計

　
あ
ま
り
見
て

　
い
な
い

　
見
て
い
な
い

無
回
答

279 46.2 11.1 35.1 52.3 30.8 21.5 1.4

男性計 134 45.5 11.9 33.6 53.7 35.8 17.9 0.7

 　20～29歳 3 -      -      - 100.0 33.3 66.7      -

 　30～39歳 12 -      -      - 100.0 41.7 58.3      -

 　40～49歳 18 27.8      - 27.8 72.2 44.4 27.8      -

 　50～59歳 19 36.9 5.3 31.6 63.1 36.8 26.3      -

 　60～64歳 11 72.7 18.2 54.5 27.3 18.2 9.1      -

 　65～69歳 17 47.1 11.8 35.3 53.0 41.2 11.8      -

 　70歳以上 54 61.1 20.4 40.7 37.0 33.3 3.7 1.9

女性計 141 47.5 10.6 36.9 51.0 25.5 25.5 1.4

 　20～29歳 10 40.0      - 40.0 60.0 20.0 40.0      -

 　30～39歳 17 35.3      - 35.3 64.7 23.5 41.2      -

 　40～49歳 32 21.9      - 21.9 78.1 37.5 40.6      -

 　50～59歳 22 36.4 9.1 27.3 59.1 36.4 22.7 4.5

 　60～64歳 13 61.6 15.4 46.2 38.5 23.1 15.4      -

 　65～69歳 13 69.3 23.1 46.2 23.1 23.1      - 7.7

 　70歳以上 34 73.5 23.5 50.0 26.5 11.8 14.7      -

苅田小学校区 85 52.9 15.3 37.6 43.5 29.4 14.1 3.5

馬場小学校区 27 55.5 11.1 44.4 44.4 25.9 18.5      -

南原小学校区 52 46.2 13.5 32.7 53.9 30.8 23.1      -

与原小学校区 89 41.6 7.9 33.7 58.4 30.3 28.1      -

片島小学校区 7 28.6      - 28.6 71.5 42.9 28.6      -

白川小学校区 8 37.5 12.5 25.0 62.5 50.0 12.5      -

※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

 

  全  体

性
・
年
齢
別

居
住
地
別

問 3３-1 ．「1．知っている」とお答えの方にお聞きします。 

ｄボタン広報誌を見ていますか。 
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Ⅲ 調査結果 

（７）町の事務手続きや窓口業務が適正かつ円滑に執行されていると思うか 

 

 

 

町の事務手続きや窓口業務が適正かつ円滑に執行されていると思うかについては、『そう思う』

（「そう思う」＋「どちらかといえばそう思う」）（69.1%）の方が『そう思わない』（「どちらか

といえばそう思わない」＋「そう思わない」）（11.4%）より高くなっている。 

性年代別にみると、『そう思う』は、男性では 70歳以上（74.5%）が、女性では 60～64 歳（85.7%）

が最も高くなっている。 

居住地域別にみると、『そう思う』は、馬場小学校区（77.2%）で最も高くなっている。 

 

町の事務手続きや窓口業務が適正かつ円滑に執行されていると思うか 

 

 
  

そう思う

20.9%

どちらかとい

えばそう思う

48.2%

どちらかといえば

そう思わない

5.6%

そう思わない

5.8%

わからない（ここ数年、手

続き等をしていない）

16.5%

無回答

3.0%

全体（N=832）

【そう思う計=69.1%】

【そう思わない計=11.4%】

単位：％

サ
ン
プ
ル
数

そ
う
思
う
　
計

　
そ
う
思
う

　
ど
ち
ら
か
と

　
い
え
ば
そ
う

　
思
う

そ
う
思
わ
な
い
　
計

　
ど
ち
ら
か
と

　
い
え
ば
そ
う

　
思
わ
な
い

　
そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

（
こ
こ

数
年

、
手
続
き
等
を

し
て
い
な
い

）

無
回
答

832 69.1 20.9 48.2 11.4 5.6 5.8 16.5 3.0

男性計 440 69.3 22.3 47.0 11.4 6.4 5.0 16.1 3.2

 　20～29歳 16 50.1 18.8 31.3 18.8      - 18.8 18.8 12.5

 　30～39歳 49 71.4 26.5 44.9 6.1 4.1 2.0 22.4      -

 　40～49歳 59 69.5 20.3 49.2 13.6 8.5 5.1 15.3 1.7

 　50～59歳 65 64.6 15.4 49.2 12.3 7.7 4.6 20.0 3.1

 　60～64歳 38 68.5 21.1 47.4 18.4 10.5 7.9 13.2      -

 　65～69歳 56 64.3 21.4 42.9 10.8 5.4 5.4 23.2 1.8

 　70歳以上 157 74.5 25.5 49.0 9.5 5.7 3.8 10.8 5.1

女性計 379 69.2 19.3 49.9 11.9 5.0 6.9 16.4 2.6

 　20～29歳 29 65.5 24.1 41.4 6.9 6.9      - 27.6      -

 　30～39歳 52 67.4 21.2 46.2 21.1 11.5 9.6 11.5      -

 　40～49歳 76 63.1 11.8 51.3 22.4 5.3 17.1 13.2 1.3

 　50～59歳 59 69.5 10.2 59.3 11.9 5.1 6.8 15.3 3.4

 　60～64歳 21 85.7 28.6 57.1 -      -      - 14.3      -

 　65～69歳 30 70.0 16.7 53.3 6.6 3.3 3.3 13.3 10.0

 　70歳以上 111 72.0 26.1 45.9 5.4 2.7 2.7 18.9 3.6

苅田小学校区 245 68.2 20.4 47.8 13.1 4.5 8.6 15.5 3.3

馬場小学校区 92 77.2 15.2 62.0 5.4 4.3 1.1 15.2 2.2

南原小学校区 134 75.4 23.9 51.5 9.7 9.0 0.7 12.7 2.2

与原小学校区 271 67.5 23.2 44.3 11.5 6.3 5.2 18.5 2.6

片島小学校区 21 71.4 23.8 47.6 19.1 4.8 14.3 9.5      -

白川小学校区 37 64.8 16.2 48.6 16.2      - 16.2 18.9      -

※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

 

  全  体

性
・
年
齢
別

居
住
地
別

 
問 34．あなたは、町の事務手続きや窓口業務が適正かつ円滑に執行されていると思いますか。 
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Ⅲ 調査結果 

（８）「苅田町」への今後の居住意向 

 

 

 

「苅田町」への今後の居住意向については、『住み続けたい』（「住み続けたい」＋「どちらか

といえば住み続けたい」）（86.8%）の方が『住み続けたくない』（「どちらかといえば住み続けた

くない」＋「住み続けたくない」）（10.1%）より高くなっている。 

性年代別にみると、『住み続けたい』は、男性では40～49歳（96.6%）、女性では30～39歳（92.3%）

がそれぞれ他の年代と比べて高くなっている。 

居住地域別にみると、『住み続けたい』は、馬場小学校区（91.3%）で最も高くなっている。 

 

「苅田町」への今後の居住意向 

 

 
  

住み続けたい

49.5%
どちらかといえば

住み続けたい

37.3%

どちらかといえば

住み続けたくない

8.3%

住み続けたくない

1.8%

無回答

3.1%

全体（N=832）

【住み続けたい計=86.8%】

【住み続けたくない計=10.1%】

単位：％

サ
ン
プ
ル
数

住
み
続
け
た
い
　
計

　
住
み
続
け
た
い

　
ど
ち
ら
か
と

　
い
え
ば
住
み

　
続
け
た
い

住
み
続
け
た
く

な
い
　
計

　
ど
ち
ら
か
と

　
い
え
ば
住
み

　
続
け
た
く
な
い

　
住
み
続
け

　
た
く
な
い

無
回
答

832 86.8 49.5 37.3 10.1 8.3 1.8 3.1

男性計 440 87.9 51.1 36.8 9.3 7.0 2.3 2.7

 　20～29歳 16 68.8 37.5 31.3 25.1 18.8 6.3 6.3

 　30～39歳 49 95.9 46.9 49.0 4.1 4.1      -      -

 　40～49歳 59 96.6 52.5 44.1 1.7 1.7      - 1.7

 　50～59歳 65 84.6 43.1 41.5 10.7 9.2 1.5 4.6

 　60～64歳 38 81.6 63.2 18.4 15.8 13.2 2.6 2.6

 　65～69歳 56 85.7 44.6 41.1 12.5 8.9 3.6 1.8

 　70歳以上 157 87.9 56.1 31.8 8.9 5.7 3.2 3.2

女性計 379 86.1 47.8 38.3 10.6 9.5 1.1 3.4

 　20～29歳 29 86.2 31.0 55.2 13.8 13.8      -      -

 　30～39歳 52 92.3 44.2 48.1 7.7 7.7      -      -

 　40～49歳 76 88.2 46.1 42.1 11.8 10.5 1.3      -

 　50～59歳 59 84.8 42.4 42.4 11.9 10.2 1.7 3.4

 　60～64歳 21 85.7 52.4 33.3 14.3 14.3      -      -

 　65～69歳 30 70.0 33.3 36.7 16.7 16.7      - 13.3

 　70歳以上 111 86.5 61.3 25.2 7.2 5.4 1.8 6.3

苅田小学校区 245 86.9 46.5 40.4 10.2 9.0 1.2 2.9

馬場小学校区 92 91.3 54.3 37.0 7.6 6.5 1.1 1.1

南原小学校区 134 88.8 51.5 37.3 6.7 5.2 1.5 4.5

与原小学校区 271 88.6 51.7 36.9 9.6 8.5 1.1 1.8

片島小学校区 21 80.9 47.6 33.3 19.0 9.5 9.5      -

白川小学校区 37 78.3 45.9 32.4 21.6 18.9 2.7      -

※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

 

  全  体

性
・
年
齢
別

居
住
地
別

 
問３５．あなたは、「苅田町」にこれからも住み続けたいと思いますか。 
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Ⅲ 調査結果 

（９）まちづくりに関する満足度 

 

 

 

まちづくりに関する満足度については、『不満がない』（「満足」＋「どちらかといえば満足」

＋「ふつう」）は「２．図書館のサービス」（86.8%）が最も高く、次いで「１．図書館資料の質

や量」（86.0%）、「３．図書館の設備」（85.1%）、「４．町内の自然環境」（81.8%）、「５．幹線道

路（主要集落を連結する幅員の広い道路）の整備状況」（76.9%）の順となっている。 

性別にみると、『不満がない』は、男性では「２．図書館のサービス」（88.4%）が最も高く、

次いで「３．図書館の設備」（86.3%）、「１．図書館資料の質や量」（85.2%）の順となっている。

一方、女性では「１．図書館資料の質や量」（87.7%）が最も高く、次いで「２．図書館のサー

ビス」（85.8%）、「４．町内の自然環境」（84.5%）の順となっている。 

居住地域別にみると、『不満がない』は、苅田小学校区、南原小学校区、与原小学校区、白川

小学校区では「２．図書館のサービス」、馬場小学校区では「１．図書館資料の質や量」、片島

小学校区では「１．図書館資料の質や量」と「２．図書館のサービス」がそれぞれ最も高くな

っている。 

 

 

まちづくりに関する満足度 
 

 
  

満足
どちらかと

いえば満足
ふつう

どちらかと
いえば不満

不満 無回答

凡例　全体(N=832)
不満が
ない計

不満
計

 １．図書館資料の質や量 86.0 5.9

 ２．図書館のサービス 86.8 4.6

 ３．図書館の設備 85.1 6.1

 ４．町内の自然環境 81.8 12.2

 ５．幹線道路（主要集落を連結する
     幅員の広い道路）の整備状況

76.9 16.8

 ６．生活道路（幹線道路に接続する
     集落内の道路）の整備状況

71.3 22.3

 ７．住宅、商業、工業、農業等の
     計画的な土地利用

68.0 22.4

 ８．駅及び駅周辺の利便性 49.0 44.5

 ９．町内外への公共交通機関での
     移動

59.0 35.1

10．景観や町並みの状況 76.7 17.6

11．町内の公園・緑地の利用しやすさ 73.0 21.5

18.9 

17.7 

17.3 

10.6 

8.4 

6.7 

4.2 

4.2 

3.8 

4.1 

5.6 

21.8 

21.3 

21.5 

23.7 

22.8 

19.0 

13.1 

10.9 

12.1 

15.9 

17.3 

45.3 

47.8 

46.3 

47.5 

45.7 

45.6 

50.7 

33.9 

43.1 

56.7 

50.1 

4.7 

2.9 

4.2 

9.3 

12.7 

15.7 

15.9 

25.6 

21.5 

12.9 

15.0 

1.2 

1.7 

1.9 

2.9 

4.1 

6.6 

6.5 

18.9 

13.6 

4.7 

6.5 

8.2 

8.7 

8.8 

6.1 

6.3 

6.4 

9.6 

6.5 

5.8 

5.8 

5.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

 
問３６．以下の項目について、あなたの満足度をお聞かせください。 
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Ⅲ 調査結果 

 

まちづくりに関する満足度 

 

 
  

単位：％

不
満
が
な
い
　
計

　
満
足

　
ど
ち
ら
か
と

 
い
え
ば
満
足

　
ふ
つ
う

不
満
　
計

　
ど
ち
ら
か
と

 
い
え
ば
不
満

 
不
満

無
回
答

不
満
が
な
い
　
計

　
満
足

　
ど
ち
ら
か
と

 
い
え
ば
満
足

　
ふ
つ
う

不
満
　
計

　
ど
ち
ら
か
と

 
い
え
ば
不
満

 
不
満

無
回
答

832 86.0 18.9 21.8 45.3 5.9 4.7 1.2 8.2 86.8 17.7 21.3 47.8 4.6 2.9 1.7 8.7

男性計 440 85.2 18.9 22.7 43.6 7.5 5.7 1.8 7.3 88.4 17.5 21.6 49.3 4.1 2.5 1.6 7.5

 　20～29歳 16 87.6 6.3 31.3 50.0 6.3      - 6.3 6.3 87.5 12.5 25.0 50.0 6.3      - 6.3 6.3

 　30～39歳 49 87.7 16.3 22.4 49.0 10.2 8.2 2.0 2.0 91.9 18.4 18.4 55.1 6.1 2.0 4.1 2.0

 　40～49歳 59 88.1 25.4 23.7 39.0 10.2 8.5 1.7 1.7 93.2 22.0 27.1 44.1 5.1 3.4 1.7 1.7

 　50～59歳 65 89.2 16.9 20.0 52.3 4.6 3.1 1.5 6.2 89.2 13.8 15.4 60.0 4.6 4.6      - 6.2

 　60～64歳 38 89.5 21.1 18.4 50.0 10.5 7.9 2.6      - 94.8 21.1 18.4 55.3 5.3      - 5.3      -

 　65～69歳 56 80.4 17.9 19.6 42.9 8.9 7.1 1.8 10.7 84.0 17.9 17.9 48.2 5.4 3.6 1.8 10.7

 　70歳以上 157 82.1 19.1 24.8 38.2 5.8 4.5 1.3 12.1 85.3 16.6 24.8 43.9 1.9 1.9      - 12.7

女性計 379 87.7 19.3 20.6 47.8 4.0 3.7 0.3 8.4 85.8 18.2 20.6 47.0 5.0 3.4 1.6 9.2

 　20～29歳 29 89.7 20.7 27.6 41.4 10.3 10.3      -      - 96.6 27.6 20.7 48.3 3.4 3.4      -      -

 　30～39歳 52 96.1 25.0 28.8 42.3 1.9 1.9      - 1.9 94.2 23.1 26.9 44.2 3.8 1.9 1.9 1.9

 　40～49歳 76 93.5 25.0 30.3 38.2 3.9 3.9      - 2.6 89.5 21.1 26.3 42.1 7.8 3.9 3.9 2.6

 　50～59歳 59 91.4 18.6 20.3 52.5 3.4 1.7 1.7 5.1 93.1 16.9 23.7 52.5 1.7      - 1.7 5.1

 　60～64歳 21 76.2 23.8 14.3 38.1 14.3 14.3      - 9.5 81.0 28.6 9.5 42.9 9.5 9.5      - 9.5

 　65～69歳 30 90.0 20.0 6.7 63.3 -      -      - 10.0 86.7 20.0 10.0 56.7 -      -      - 13.3

 　70歳以上 111 78.4 11.7 13.5 53.2 2.7 2.7      - 18.9 72.9 9.9 17.1 45.9 6.3 5.4 0.9 20.7

苅田小学校区 245 86.1 20.0 22.0 44.1 6.5 4.9 1.6 7.3 87.8 20.4 19.6 47.8 4.5 3.3 1.2 7.8

馬場小学校区 92 91.3 22.8 25.0 43.5 4.4 3.3 1.1 4.3 90.2 20.7 22.8 46.7 5.5 3.3 2.2 4.3

南原小学校区 134 88.8 17.9 21.6 49.3 4.4 3.7 0.7 6.7 89.5 16.4 20.1 53.0 3.0 1.5 1.5 7.5

与原小学校区 271 85.6 19.6 22.5 43.5 6.6 5.5 1.1 7.7 86.0 18.1 22.9 45.0 5.5 3.3 2.2 8.5

片島小学校区 21 90.5 4.8 14.3 71.4 -      -      - 9.5 90.5      - 23.8 66.7 -      -      - 9.5

白川小学校区 37 89.2 18.9 16.2 54.1 5.4 5.4      - 5.4 94.6 13.5 24.3 56.8 -      -      - 5.4

居
住
地
別

 サ
ン
プ
ル
数

1．図書館資料の質や量 2．図書館のサービス

  全  体

性
・
年
齢
別

単位：％

不
満
が
な
い
　
計

　
満
足

　
ど
ち
ら
か
と

 
い
え
ば
満
足

　
ふ
つ
う

不
満
　
計

　
ど
ち
ら
か
と

 
い
え
ば
不
満

 
不
満

無
回
答

不
満
が
な
い
　
計

　
満
足

　
ど
ち
ら
か
と

 
い
え
ば
満
足

　
ふ
つ
う

不
満
　
計

　
ど
ち
ら
か
と

 
い
え
ば
不
満

 
不
満

無
回
答

832 85.1 17.3 21.5 46.3 6.1 4.2 1.9 8.8 81.8 10.6 23.7 47.5 12.2 9.3 2.9 6.1

男性計 440 86.3 16.8 22.7 46.8 6.4 3.9 2.5 7.3 79.8 10.0 25.5 44.3 15.2 10.9 4.3 5.0

 　20～29歳 16 87.5 12.5 25.0 50.0 6.3      - 6.3 6.3 87.5 12.5 25.0 50.0 6.3      - 6.3 6.3

 　30～39歳 49 87.8 18.4 18.4 51.0 10.2 4.1 6.1 2.0 83.7 8.2 26.5 49.0 16.3 12.2 4.1      -

 　40～49歳 59 89.8 18.6 28.8 42.4 8.5 8.5      - 1.7 86.5 11.9 33.9 40.7 11.9 10.2 1.7 1.7

 　50～59歳 65 89.3 12.3 26.2 50.8 4.6 1.5 3.1 6.2 76.9 12.3 21.5 43.1 16.9 13.8 3.1 6.2

 　60～64歳 38 94.8 23.7 15.8 55.3 5.3      - 5.3      - 84.2 15.8 23.7 44.7 15.8 10.5 5.3      -

 　65～69歳 56 80.4 16.1 17.9 46.4 8.9 7.1 1.8 10.7 73.2 5.4 23.2 44.6 21.4 14.3 7.1 5.4

 　70歳以上 157 83.5 16.6 23.6 43.3 4.5 3.2 1.3 12.1 77.6 8.9 24.8 43.9 14.1 9.6 4.5 8.3

女性計 379 84.4 17.9 20.3 46.2 5.8 4.7 1.1 9.8 84.5 11.1 21.4 52.0 8.7 7.4 1.3 6.9

 　20～29歳 29 96.6 20.7 27.6 48.3 3.4 3.4      -      - 96.6 20.7 27.6 48.3 3.4 3.4      -      -

 　30～39歳 52 98.1 21.2 28.8 48.1 -      -      - 1.9 88.5 17.3 32.7 38.5 9.6 9.6      - 1.9

 　40～49歳 76 88.2 22.4 22.4 43.4 9.2 6.6 2.6 2.6 89.4 10.5 26.3 52.6 7.9 6.6 1.3 2.6

 　50～59歳 59 89.8 15.3 22.0 52.5 5.1 3.4 1.7 5.1 86.4 10.2 18.6 57.6 10.2 8.5 1.7 3.4

 　60～64歳 21 85.8 28.6 4.8 52.4 4.8 4.8      - 9.5 80.9 19.0 14.3 47.6 19.1 14.3 4.8      -

 　65～69歳 30 73.3 20.0 13.3 40.0 13.3 13.3      - 13.3 80.0 6.7 13.3 60.0 10.0 10.0      - 10.0

 　70歳以上 111 72.0 11.7 17.1 43.2 5.4 4.5 0.9 22.5 76.6 6.3 16.2 54.1 7.2 5.4 1.8 16.2

苅田小学校区 245 86.9 19.6 20.4 46.9 4.8 2.4 2.4 8.2 80.8 9.8 22.0 49.0 13.4 11.0 2.4 5.7

馬場小学校区 92 89.1 22.8 27.2 39.1 6.5 5.4 1.1 4.3 79.3 15.2 23.9 40.2 17.4 14.1 3.3 3.3

南原小学校区 134 87.3 16.4 23.1 47.8 5.2 4.5 0.7 7.5 88.1 9.0 28.4 50.7 7.4 6.7 0.7 4.5

与原小学校区 271 84.9 17.0 20.7 47.2 6.6 4.4 2.2 8.5 83.8 10.0 24.7 49.1 11.0 7.7 3.3 5.2

片島小学校区 21 85.7      - 19.0 66.7 4.8 4.8      - 9.5 76.2 9.5 14.3 52.4 14.3 4.8 9.5 9.5

白川小学校区 37 86.5 10.8 24.3 51.4 8.1 5.4 2.7 5.4 75.6 16.2 21.6 37.8 18.9 13.5 5.4 5.4

※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

居
住
地
別

 サ
ン
プ
ル
数

3．図書館の設備 4．町内の自然環境

  全  体

性
・
年
齢
別
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Ⅲ 調査結果 

 

まちづくりに関する満足度 

 

 
  

単位：％

不
満
が
な
い
　
計

　
満
足

　
ど
ち
ら
か
と

 
い
え
ば
満
足

　
ふ
つ
う

不
満
　
計

　
ど
ち
ら
か
と

 
い
え
ば
不
満

 
不
満

無
回
答

不
満
が
な
い
　
計

　
満
足

　
ど
ち
ら
か
と

 
い
え
ば
満
足

　
ふ
つ
う

不
満
　
計

　
ど
ち
ら
か
と

 
い
え
ば
不
満

 
不
満

無
回
答

832 76.9 8.4 22.8 45.7 16.8 12.7 4.1 6.3 71.3 6.7 19.0 45.6 22.3 15.7 6.6 6.4

男性計 440 78.5 9.1 25.5 43.9 17.3 12.5 4.8 4.3 73.0 7.3 20.2 45.5 22.0 14.3 7.7 5.0

 　20～29歳 16 81.3 12.5 12.5 56.3 12.5      - 12.5 6.3 75.1 6.3 12.5 56.3 18.8 6.3 12.5 6.3

 　30～39歳 49 77.6 8.2 24.5 44.9 22.4 16.3 6.1      - 69.4 6.1 20.4 42.9 30.6 20.4 10.2      -

 　40～49歳 59 81.4 15.3 28.8 37.3 17.0 13.6 3.4 1.7 79.7 13.6 22.0 44.1 18.7 11.9 6.8 1.7

 　50～59歳 65 76.9 10.8 32.3 33.8 16.9 12.3 4.6 6.2 64.7 10.8 23.1 30.8 27.7 18.5 9.2 7.7

 　60～64歳 38 78.9 7.9 36.8 34.2 21.1 13.2 7.9      - 76.3 5.3 36.8 34.2 23.7 13.2 10.5      -

 　65～69歳 56 69.7 1.8 16.1 51.8 26.8 23.2 3.6 3.6 71.5 3.6 14.3 53.6 25.0 17.9 7.1 3.6

 　70歳以上 157 80.9 8.9 23.6 48.4 12.1 8.3 3.8 7.0 74.5 5.7 17.2 51.6 17.2 11.5 5.7 8.3

女性計 379 76.3 7.9 20.6 47.8 16.1 13.2 2.9 7.7 70.4 6.3 18.2 45.9 22.5 17.2 5.3 7.1

 　20～29歳 29 89.7 20.7 20.7 48.3 10.3 10.3      -      - 72.4 10.3 20.7 41.4 27.6 27.6      -      -

 　30～39歳 52 77.0 7.7 30.8 38.5 21.2 13.5 7.7 1.9 67.3 7.7 23.1 36.5 30.8 21.2 9.6 1.9

 　40～49歳 76 75.0 1.3 25.0 48.7 22.4 15.8 6.6 2.6 67.1 1.3 17.1 48.7 30.3 21.1 9.2 2.6

 　50～59歳 59 83.1 15.3 22.0 45.8 13.6 13.6      - 3.4 81.4 8.5 25.4 47.5 15.3 15.3      - 3.4

 　60～64歳 21 76.2 4.8 33.3 38.1 14.3 14.3      - 9.5 61.9 9.5 23.8 28.6 28.5 19.0 9.5 9.5

 　65～69歳 30 76.7 6.7 13.3 56.7 13.3 13.3      - 10.0 73.3 3.3 20.0 50.0 16.6 13.3 3.3 10.0

 　70歳以上 111 69.4 6.3 11.7 51.4 13.5 11.7 1.8 17.1 68.5 7.2 10.8 50.5 16.2 11.7 4.5 15.3

苅田小学校区 245 80.1 7.8 24.1 48.2 13.8 11.4 2.4 6.1 75.9 6.9 18.0 51.0 18.4 14.3 4.1 5.7

馬場小学校区 92 78.2 6.5 29.3 42.4 17.3 13.0 4.3 4.3 73.9 7.6 23.9 42.4 20.7 10.9 9.8 5.4

南原小学校区 134 81.4 7.5 20.9 53.0 14.1 10.4 3.7 4.5 77.5 6.7 20.1 50.7 18.6 13.4 5.2 3.7

与原小学校区 271 74.9 11.4 21.8 41.7 19.9 15.5 4.4 5.2 65.7 7.4 18.8 39.5 28.7 21.0 7.7 5.5

片島小学校区 21 66.6      - 19.0 47.6 28.6 14.3 14.3 4.8 71.4      - 9.5 61.9 23.8 9.5 14.3 4.8

白川小学校区 37 72.9 2.7 27.0 43.2 21.6 13.5 8.1 5.4 70.2      - 27.0 43.2 24.3 16.2 8.1 5.4

居
住
地
別

 サ
ン
プ
ル
数

5．幹線道路（主要集落を連結する幅員の広い道路）の整備状況 6．生活道路（幹線道路に接続する集落内の道路）の整備状況

  全  体

性
・
年
齢
別

単位：％

不
満
が
な
い
　
計

　
満
足

　
ど
ち
ら
か
と

 
い
え
ば
満
足

　
ふ
つ
う

不
満
　
計

　
ど
ち
ら
か
と

 
い
え
ば
不
満

 
不
満

無
回
答

不
満
が
な
い
　
計

　
満
足

　
ど
ち
ら
か
と

 
い
え
ば
満
足

　
ふ
つ
う

不
満
　
計

　
ど
ち
ら
か
と

 
い
え
ば
不
満

 
不
満

無
回
答

832 68.0 4.2 13.1 50.7 22.4 15.9 6.5 9.6 49.0 4.2 10.9 33.9 44.5 25.6 18.9 6.5

男性計 440 69.4 5.5 15.0 48.9 22.7 15.2 7.5 8.0 52.8 4.8 13.2 34.8 42.5 25.5 17.0 4.8

 　20～29歳 16 81.4 6.3 18.8 56.3 12.5      - 12.5 6.3 50.1 6.3 6.3 37.5 43.8 18.8 25.0 6.3

 　30～39歳 49 63.2 6.1 16.3 40.8 36.7 24.5 12.2      - 51.0 4.1 16.3 30.6 49.0 24.5 24.5      -

 　40～49歳 59 72.9 10.2 11.9 50.8 23.7 20.3 3.4 3.4 54.3 6.8 11.9 35.6 44.0 27.1 16.9 1.7

 　50～59歳 65 67.7 7.7 13.8 46.2 24.6 13.8 10.8 7.7 47.7 6.2 12.3 29.2 47.7 30.8 16.9 4.6

 　60～64歳 38 68.4 2.6 15.8 50.0 31.6 23.7 7.9      - 65.8      - 21.1 44.7 34.3 13.2 21.1      -

 　65～69歳 56 71.4 3.6 8.9 58.9 19.6 12.5 7.1 8.9 58.9 1.8 8.9 48.2 37.5 17.9 19.6 3.6

 　70歳以上 157 68.7 3.8 17.8 47.1 17.2 11.5 5.7 14.0 49.7 5.7 13.4 30.6 41.4 29.3 12.1 8.9

女性計 379 67.5 2.9 11.3 53.3 21.7 16.4 5.3 10.8 45.4 3.7 8.7 33.0 47.0 25.6 21.4 7.7

 　20～29歳 29 72.4 6.9 17.2 48.3 27.5 24.1 3.4      - 55.1 10.3 6.9 37.9 44.8 24.1 20.7      -

 　30～39歳 52 73.1 5.8 9.6 57.7 25.0 17.3 7.7 1.9 46.1      - 11.5 34.6 52.0 21.2 30.8 1.9

 　40～49歳 76 63.1 1.3 11.8 50.0 34.2 27.6 6.6 2.6 39.5 1.3 7.9 30.3 57.8 28.9 28.9 2.6

 　50～59歳 59 71.2 3.4 15.3 52.5 25.4 16.9 8.5 3.4 44.1 3.4 5.1 35.6 52.5 28.8 23.7 3.4

 　60～64歳 21 66.7 4.8 23.8 38.1 28.6 23.8 4.8 4.8 42.8 14.3 9.5 19.0 57.2 28.6 28.6      -

 　65～69歳 30 69.9 3.3 3.3 63.3 13.3 13.3      - 16.7 36.7      -      - 36.7 50.0 40.0 10.0 13.3

 　70歳以上 111 64.0 0.9 8.1 55.0 9.0 5.4 3.6 27.0 49.5 4.5 12.6 32.4 32.4 19.8 12.6 18.0

苅田小学校区 245 71.4 4.1 10.2 57.1 18.4 14.3 4.1 10.2 58.4 4.9 13.9 39.6 35.1 22.9 12.2 6.5

馬場小学校区 92 70.6 4.3 19.6 46.7 25.0 14.1 10.9 4.3 56.5 9.8 17.4 29.3 39.1 25.0 14.1 4.3

南原小学校区 134 69.4 2.2 11.2 56.0 23.2 17.2 6.0 7.5 50.0 1.5 8.2 40.3 44.8 29.1 15.7 5.2

与原小学校区 271 70.0 5.5 15.1 49.4 22.2 17.0 5.2 7.7 41.0 3.3 8.5 29.2 55.0 26.2 28.8 4.1

片島小学校区 21 52.4      - 4.8 47.6 38.1 9.5 28.6 9.5 33.3      - 14.3 19.0 57.1 33.3 23.8 9.5

白川小学校区 37 54.0 2.7 21.6 29.7 29.7 21.6 8.1 16.2 48.6 5.4 8.1 35.1 43.2 27.0 16.2 8.1

※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

居
住
地
別

 サ
ン
プ
ル
数

7．住宅、商業、工業、農業等の計画的な土地利用 8．駅及び駅周辺の利便性

  全  体

性
・
年
齢
別
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Ⅲ 調査結果 

 

まちづくりに関する満足度 

 

 
  

単位：％

不
満
が
な
い
　
計

　
満
足

　
ど
ち
ら
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え
ば
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足
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う

不
満
　
計
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ち
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と
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ば
不
満

 
不
満

無
回
答

不
満
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い
　
計

　
満
足
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ち
ら
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と
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え
ば
満
足

　
ふ
つ
う

不
満
　
計

　
ど
ち
ら
か
と

 
い
え
ば
不
満

 
不
満

無
回
答

832 59.0 3.8 12.1 43.1 35.1 21.5 13.6 5.8 76.7 4.1 15.9 56.7 17.6 12.9 4.7 5.8

男性計 440 61.8 3.4 13.9 44.5 34.1 21.4 12.7 4.1 76.0 3.0 18.0 55.0 20.2 14.5 5.7 3.9

 　20～29歳 16 75.1      - 6.3 68.8 18.8      - 18.8 6.3 81.3      - 18.8 62.5 12.5      - 12.5 6.3

 　30～39歳 49 75.6 4.1 18.4 53.1 24.5 10.2 14.3      - 83.6 2.0 16.3 65.3 16.3 12.2 4.1      -

 　40～49歳 59 64.5 5.1 11.9 47.5 33.9 15.3 18.6 1.7 79.6 6.8 20.3 52.5 18.7 15.3 3.4 1.7

 　50～59歳 65 50.8 4.6 15.4 30.8 43.0 33.8 9.2 6.2 80.0 7.7 18.5 53.8 13.9 6.2 7.7 6.2

 　60～64歳 38 55.2      - 18.4 36.8 44.7 28.9 15.8      - 68.4      - 23.7 44.7 31.6 23.7 7.9      -

 　65～69歳 56 69.6      - 12.5 57.1 28.5 21.4 7.1 1.8 76.8      - 17.9 58.9 21.4 14.3 7.1 1.8

 　70歳以上 157 58.6 4.5 12.7 41.4 34.4 22.3 12.1 7.0 71.3 1.9 15.9 53.5 22.3 17.8 4.5 6.4

女性計 379 56.8 4.5 10.3 42.0 36.4 21.9 14.5 6.9 78.4 5.3 13.7 59.4 14.5 10.8 3.7 7.1

 　20～29歳 29 79.3 17.2 6.9 55.2 20.6 10.3 10.3      - 89.6 13.8 17.2 58.6 10.3 10.3      -      -

 　30～39歳 52 53.9 1.9 13.5 38.5 44.2 25.0 19.2 1.9 80.7 7.7 19.2 53.8 17.3 11.5 5.8 1.9

 　40～49歳 76 59.2 3.9 7.9 47.4 39.5 25.0 14.5 1.3 86.8 3.9 10.5 72.4 11.8 7.9 3.9 1.3

 　50～59歳 59 57.7 3.4 13.6 40.7 37.3 23.7 13.6 5.1 79.7 5.1 10.2 64.4 17.0 8.5 8.5 3.4

 　60～64歳 21 61.8 9.5 19.0 33.3 38.1 33.3 4.8      - 71.4 9.5 14.3 47.6 28.6 23.8 4.8      -

 　65～69歳 30 53.3      - 3.3 50.0 36.7 26.7 10.0 10.0 79.9 3.3 3.3 73.3 6.7 6.7      - 13.3

 　70歳以上 111 49.5 3.6 9.9 36.0 34.2 17.1 17.1 16.2 68.4 2.7 17.1 48.6 14.4 12.6 1.8 17.1

苅田小学校区 245 62.1 3.3 14.7 44.1 33.5 20.8 12.7 4.5 73.1 3.3 15.5 54.3 21.6 16.7 4.9 5.3

馬場小学校区 92 69.6 9.8 15.2 44.6 26.1 17.4 8.7 4.3 83.7 5.4 19.6 58.7 13.0 7.6 5.4 3.3

南原小学校区 134 54.4 3.7 10.4 40.3 40.3 24.6 15.7 5.2 83.5 3.7 13.4 66.4 11.9 6.7 5.2 4.5

与原小学校区 271 62.8 3.0 11.1 48.7 32.5 20.3 12.2 4.8 79.0 4.4 17.0 57.6 16.2 11.8 4.4 4.8

片島小学校区 21 38.1      - 9.5 28.6 57.2 28.6 28.6 4.8 76.2      - 9.5 66.7 19.0 19.0      - 4.8

白川小学校区 37 37.8 5.4 5.4 27.0 56.7 35.1 21.6 5.4 67.5 5.4 18.9 43.2 24.3 18.9 5.4 8.1

居
住
地
別

 サ
ン
プ
ル
数

9．町内外への公共交通機関での移動 10．景観や町並みの状況

  全  体

性
・
年
齢
別

単位：％

不
満
が
な
い
　
計

　
満
足

　
ど
ち
ら
か
と

 
い
え
ば
満
足

　
ふ
つ
う

不
満
　
計

　
ど
ち
ら
か
と

 
い
え
ば
不
満

 
不
満

無
回
答

832 73.0 5.6 17.3 50.1 21.5 15.0 6.5 5.4

男性計 440 75.0 5.9 19.1 50.0 21.6 15.5 6.1 3.4

 　20～29歳 16 68.8 12.5 6.3 50.0 25.1 6.3 18.8 6.3

 　30～39歳 49 77.5 2.0 18.4 57.1 22.4 12.2 10.2      -

 　40～49歳 59 81.4 11.9 25.4 44.1 17.0 13.6 3.4 1.7

 　50～59歳 65 73.9 6.2 20.0 47.7 20.0 10.8 9.2 6.2

 　60～64歳 38 73.8 5.3 21.1 47.4 26.3 18.4 7.9      -

 　65～69歳 56 71.4 1.8 23.2 46.4 26.8 21.4 5.4 1.8

 　70歳以上 157 74.5 5.7 15.9 52.9 20.4 17.2 3.2 5.1

女性計 379 72.0 5.5 15.6 50.9 21.1 14.2 6.9 6.9

 　20～29歳 29 89.6 13.8 31.0 44.8 10.3 6.9 3.4      -

 　30～39歳 52 69.2 1.9 19.2 48.1 28.8 19.2 9.6 1.9

 　40～49歳 76 76.2 3.9 18.4 53.9 22.4 13.2 9.2 1.3

 　50～59歳 59 78.0 5.1 15.3 57.6 18.7 8.5 10.2 3.4

 　60～64歳 21 80.9 14.3 19.0 47.6 19.1 14.3 4.8      -

 　65～69歳 30 66.6 3.3 3.3 60.0 23.3 20.0 3.3 10.0

 　70歳以上 111 62.1 5.4 10.8 45.9 20.7 16.2 4.5 17.1

苅田小学校区 245 74.7 4.5 15.9 54.3 21.2 15.9 5.3 4.1

馬場小学校区 92 81.5 6.5 20.7 54.3 15.2 9.8 5.4 3.3

南原小学校区 134 73.1 5.2 14.9 53.0 21.7 14.2 7.5 5.2

与原小学校区 271 74.6 7.4 20.7 46.5 20.7 13.7 7.0 4.8

片島小学校区 21 76.2 4.8 9.5 61.9 19.0 19.0      - 4.8

白川小学校区 37 51.3 2.7 10.8 37.8 43.2 29.7 13.5 5.4

※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

居
住
地
別

 サ
ン
プ
ル
数

11．町内の公園・緑地の利用しやすさ

  全  体

性
・
年
齢
別
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Ⅲ 調査結果 

８．子育てについて 

（１）一番下のお子さんの年齢について 

 

 
 
 

一番下のお子さんの年齢については、「小学生」（44.9%）が最も高く、次いで「乳幼児」（34.6%）、

中学生（20.6%）の順となっている。 

年代別にみると、男女ともに「乳幼児」は 30～39 歳が最も高く、「小学生」は 40～49 歳が最

も高い（20～29 歳はサンプル数が少ないため参考程度の掲載）。 

居住地域別にみると、「乳幼児」は馬場小学校区（53.3%）が、「小学生」は南原小学校区（55.9%）

が、「中学生」は苅田小学校区（27.0%）が最も高い。 

 

一番下のお子さんの年齢について 

 

 
  

乳幼児

34.6%

小学生

44.9%

中学生

20.6%

全体（N=214）

単位：％

サ
ン
プ
ル
数

乳
幼
児

小
学
生

中
学
生

214 34.6 44.9 20.6

男性計 96 32.3 45.8 21.9

 　20～29歳 1 100.0      -      -

 　30～39歳 33 51.5 48.5      -

 　40～49歳 38 31.6 52.6 15.8

 　50～59歳 16      - 31.3 68.8

 　60～64歳 5      - 60.0 40.0

 　65～69歳 1      -      - 100.0

 　70歳以上 2 50.0      - 50.0

女性計 113 38.1 42.5 19.5

 　20～29歳 9 100.0      -      -

 　30～39歳 40 50.0 42.5 7.5

 　40～49歳 53 24.5 56.6 18.9

 　50～59歳 10 10.0      - 90.0

 　60～64歳      -      -      -      -

 　65～69歳      -      -      -      -

 　70歳以上 1      - 100.0      -

苅田小学校区 63 28.6 44.4 27.0

馬場小学校区 30 53.3 33.3 13.3

南原小学校区 34 29.4 55.9 14.7

与原小学校区 70 40.0 42.9 17.1

片島小学校区 5 20.0 60.0 20.0

白川小学校区 9 11.1 44.4 44.4

※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

 

  全  体

性
・
年
齢
別

居
住
地
別

問３７．あなたの一番下のお子さんの年齢について該当するものに〇をつけてください。 

（※中学生以下の子どものいる人のみ対象） 
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Ⅲ 調査結果 

（２）苅田町には子どもを安心して育てることができる環境が整っていると思うか 

 

 

 
 

苅田町には子どもを安心して育てることができる環境が整っていると思うかについては、『そ

う思う』（「そう思う」＋「どちらかといえばそう思う」）（79.9%）の方が『そう思わない』（「ど

ちらかといえばそう思わない」＋「そう思わない」）（19.2%）より高くなっている。 

性別にみると、『そう思う』は、男性（83.3%）の方が女性（77.0%）より高くなっている。 

居住地域別にみると、『そう思う』は、南原小学校区（85.3%）が最も高くなっている。 

 

苅田町には子どもを安心して育てることができる環境が整っていると思うか 

 

 
  

そう思う

20.6%

どちらかといえ

ばそう思う

59.3%

どちらかといえ

ばそう思わない

13.1%

そう思わない

6.1%
無回答

0.9%

全体（n=214）

【そう思う計=79.9%】

【そう思わない計=19.2%】

単位：％

サ
ン
プ
ル
数

そ
う
思
う
　
計

　
そ
う
思
う

　
ど
ち
ら
か
と

　
い
え
ば
そ
う

　
思
う

そ
う
思
わ
な
い
　
計

　
ど
ち
ら
か
と

　
い
え
ば
そ
う

　
思
わ
な
い

　
そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

214 79.9 20.6 59.3 19.2 13.1 6.1 0.9

男性計 96 83.3 19.8 63.5 15.7 11.5 4.2 1.0

 　20～29歳 1 -      -      - 100.0      - 100.0      -

 　30～39歳 33 75.8 18.2 57.6 24.2 21.2 3.0      -

 　40～49歳 38 89.5 15.8 73.7 10.5 7.9 2.6      -

 　50～59歳 16 87.6 31.3 56.3 6.3 6.3      - 6.3

 　60～64歳 5 80.0      - 80.0 20.0      - 20.0      -

 　65～69歳 1 100.0 100.0      - -      -      -      -

 　70歳以上 2 100.0 50.0 50.0 -      -      -      -

女性計 113 77.0 22.1 54.9 22.1 15.0 7.1 0.9

 　20～29歳 9 88.9 55.6 33.3 11.1 11.1      -      -

 　30～39歳 40 77.5 22.5 55.0 20.0 10.0 10.0 2.5

 　40～49歳 53 73.6 15.1 58.5 26.4 18.9 7.5      -

 　50～59歳 10 80.0 30.0 50.0 20.0 20.0      -      -

 　60～64歳      - -      -      - -      -      -      -

 　65～69歳      - -      -      - -      -      -      -

 　70歳以上 1 100.0      - 100.0 -      -      -      -

苅田小学校区 63 81.0 17.5 63.5 17.4 9.5 7.9 1.6

馬場小学校区 30 83.4 26.7 56.7 16.6 13.3 3.3      -

南原小学校区 34 85.3 26.5 58.8 14.7 8.8 5.9      -

与原小学校区 70 78.5 21.4 57.1 21.4 17.1 4.3      -

片島小学校区 5 80.0 20.0 60.0 20.0 20.0      -      -

白川小学校区 9 55.6      - 55.6 33.3 22.2 11.1 11.1

※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

 

  全  体

性
・
年
齢
別

居
住
地
別

問３８．あなたは、苅田町には子どもを安心して育てることができる環境が整っていると思

いますか。（※中学生以下の子どものいる人のみ対象） 
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Ⅲ 調査結果 

（３）親や配偶者以外に子育てに関する相談や情報交換をできる人の有無 

 

 

 

 

親や配偶者以外に子育てに関する相談や情報交換をできる人の有無については、「いる」

（79.4%）が突出して高く、「いない」（17.3%）、「必要ない（要らない）」（2.8%）と続く。 

性別にみると、「いる」は、女性（87.6%）の方が男性（69.8%）より高くなっている。 

居住地域別にみると、「いない」は、与原小学校区（22.9%）が最も高くなっている。 

 

親や配偶者以外に子育てに関する相談や情報交換をできる人の有無 

 

 
  

いる

79.4%

いない

17.3%

必要ない（要ら

ない）

2.8%

無回答

0.5%

全体（n=214）

単位：％

サ
ン
プ
ル
数

い
る

い
な
い

必
要
な
い

（
要
ら

な
い

）

無
回
答

214 79.4 17.3 2.8 0.5

男性計 96 69.8 26.0 4.2      -

 　20～29歳 1      - 100.0      -      -

 　30～39歳 33 72.7 18.2 9.1      -

 　40～49歳 38 76.3 23.7      -      -

 　50～59歳 16 68.8 25.0 6.3      -

 　60～64歳 5 40.0 60.0      -      -

 　65～69歳 1      - 100.0      -      -

 　70歳以上 2 50.0 50.0      -      -

女性計 113 87.6 10.6 0.9 0.9

 　20～29歳 9 88.9 11.1      -      -

 　30～39歳 40 80.0 15.0 2.5 2.5

 　40～49歳 53 90.6 9.4      -      -

 　50～59歳 10 100.0      -      -      -

 　60～64歳      -      -      -      -      -

 　65～69歳      -      -      -      -      -

 　70歳以上 1 100.0      -      -      -

苅田小学校区 63 79.4 15.9 4.8      -

馬場小学校区 30 83.3 13.3 3.3      -

南原小学校区 34 82.4 17.6      -      -

与原小学校区 70 75.7 22.9 1.4      -

片島小学校区 5 100.0      -      -      -

白川小学校区 9 77.8 11.1      - 11.1

※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

 

  全  体

性
・
年
齢
別

居
住
地
別

問３９．あなたは、親や配偶者以外に子育てに関する相談や情報交換をできる人がいますか。 

    （※中学生以下の子どものいる人のみ対象） 
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Ⅲ 調査結果 

９．高齢者について 

（１）仕事、地域活動、生涯学習、ボランティアなどの社会活動への参加状況 

 

 

 

 

仕事、地域活動、生涯学習、ボランティアなどの社会活動への参加状況については、『参加し

ている』（「よく参加している」＋「時々参加している」）は 38.2%となっている。 

性別にみると『参加している』は、男性（40.9%）の方が女性（34.1%）より高くなっている。 

居住地域別にみると、『参加している』は、与原小学校区（41.7%）で最も高くなっている。 

 

仕事、地域活動、生涯学習、ボランティアなどの社会活動への参加状況 

 

 
  

よく参加している

19.4%

時々参加している

18.8%

今後参加してみたい

18.8%

以前参加したが、

やめてしまった

11.8%

参加する気はない

27.5%

無回答

3.7%

全体（n=356）

【参加している計=38.2%】

単位：％

サ
ン
プ
ル
数

参
加
し
て
い
る

計 　
よ
く
参
加

　
し
て
い
る

　
時
々
参
加

　
し
て
い
る

今
後
参
加
し
て
み

た
い

以
前
参
加
し
た

が

、
や
め
て
し

ま

っ
た

参
加
す
る
気
は
な

い 無
回
答

356 38.2 19.4 18.8 18.8 11.8 27.5 3.7

男性計 213 40.9 18.8 22.1 19.2 11.3 25.4 3.3

 　65～69歳 56 44.6 25.0 19.6 30.4 3.6 19.6 1.8

 　70歳以上 157 39.5 16.6 22.9 15.3 14.0 27.4 3.8

女性計 141 34.1 20.6 13.5 18.4 12.8 31.2 3.5

 　65～69歳 30 40.0 26.7 13.3 26.7 6.7 26.7      -

 　70歳以上 111 32.4 18.9 13.5 16.2 14.4 32.4 4.5

苅田小学校区 113 38.9 23.9 15.0 17.7 17.7 23.0 2.7

馬場小学校区 41 41.5 17.1 24.4 14.6 12.2 29.3 2.4

南原小学校区 56 33.9 21.4 12.5 19.6 8.9 32.1 5.4

与原小学校区 103 41.7 16.5 25.2 22.3 7.8 26.2 1.9

片島小学校区 9 33.3      - 33.3 11.1 22.2 33.3      -

白川小学校区 15 46.7 20.0 26.7 6.7 6.7 40.0      -

※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

 

  全  体

性
・
年
齢
別

居
住
地
別

問４０．あなたは、仕事、地域活動、生涯学習、ボランティアなどの社会活動に参加してい

ますか。（※６５際以上の人のみ対象） 
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Ⅲ 調査結果 

（２）介護予防のためにしていること 

 

 
 
 

介護予防のためにしていることについては、「健康や体力を維持できるバランスのよい食事」

（56.7%）が最も高く、次いで「定期健診や歯磨き等の口腔ケア」（46.9%）が高くなっている。 

性別にみると、男女とも「健康や体力を維持できるバランスのよい食事」が最も高くなって

いる。また、男女で最も差が大きいのは「通いの場」（男性 6.1%、女性 20.6%）となっている。 

居住地域別にみると、「健康や体力を維持できるバランスのよい食事」は、南原小学校区（67.9%）

が最も高くなっている。 

 

介護予防のためにしていること 

 

 
  

健康や体力を維持できるバランスの
よい食事

定期健診や歯磨き等の口腔ケア

通いの場（小地域ふれあいいきいき
サロン、マンデーサロン等）

地域のラジオ体操

町主催の介護予防教室

その他

無回答

56.7

46.9

12.1

5.9

1.7

16.9

12.1

0 10 20 30 40 50 60

％ 全体(n=356)

単位：％

サ
ン
プ
ル
数

地
域
の
ラ
ジ
オ
体

操 町
主
催
の
介
護
予

防
教
室

通
い
の
場

定
期
健
診
や
歯
磨

き
等
の
口
腔
ケ
ア

健
康
や
体
力
を
維

持
で
き
る
バ
ラ
ン

ス
の
よ
い
食
事

そ
の
他

無
回
答

356 5.9 1.7 12.1 46.9 56.7 16.9 12.1

男性計 213 4.2 0.9 6.1 50.2 57.3 21.6 10.8

 　65～69歳 56 3.6      -      - 46.4 42.9 25.0 12.5

 　70歳以上 157 4.5 1.3 8.3 51.6 62.4 20.4 10.2

女性計 141 8.5 2.8 20.6 42.6 56.0 9.2 14.2

 　65～69歳 30 3.3 6.7 13.3 40.0 60.0 13.3 13.3

 　70歳以上 111 9.9 1.8 22.5 43.2 55.0 8.1 14.4

苅田小学校区 113 5.3 4.4 15.9 45.1 56.6 16.8 12.4

馬場小学校区 41 4.9      - 12.2 56.1 65.9 17.1 9.8

南原小学校区 56 3.6      - 12.5 44.6 67.9 19.6 8.9

与原小学校区 103 7.8 1.0 7.8 47.6 51.5 16.5 12.6

片島小学校区 9      -      -      - 55.6 33.3 22.2 11.1

白川小学校区 15 6.7      - 13.3 53.3 46.7 13.3 13.3

※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

 

  全  体

性
・
年
齢
別

居
住
地
別

問４１．あなたは、どのような介護予防に取り組んでいますか。 

    （※６５歳以上の人のみ対象） 
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Ⅳ 調査票 

Ⅳ 調査票 

 

                           

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                          
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ご記入後は、同封の返信用の 

封筒に入れ、切手をはらずに 

５月３１日（火）までに 

ポストに入れてください。 

ご回答にあたって 

1．この調査は、封筒のあて名の方に回答をお願いします。 

事情によって、ご本人が回答できない場合は、ご家族の方がお答えください。 

回答した人、記入した人のお名前などは記入する必要はありません。 

2．ご記入後は回答用紙を同封の返信用の封筒に入れ、５月 31 日（火）までに切手をはらずに 

ポストに入れてください。 

３．アンケート結果は統計的に処理いたしますので、回答された皆様にご迷惑をおかけすることはあ

りません。 

【お問合せ先】 苅田町 企画課 企画推進担当 

住所 〒800-0392 福岡県京都郡苅田町富久町 1 丁目 19-1 

電話 093-588-1006   FAX 093-436-3014 

町民の皆様方には、日頃より町政の推進にご理解とご協力をいただきありがとうございます。 

現在、町では令和 3 年度からの 10 年間を計画期間とする「第５次苅田町総合計画」に基づき、 

まちづくりの目指すべき姿の達成に向けて事業を実施し、その成果を評価・検証し、その結果に基づ

き事業の見直し等を行っています。このため、まちづくりの各分野では、目指すべき姿を文章だけで

なく具体的な数値を用いて、まちづくりの進み具合を把握しています。 

このアンケートでは、これらの基礎データを把握するため、町民の皆様のお考えやライフスタイル

をお聴きするものです。 

今回は町内にお住まいの 20 歳以上の方の中から 2,500 人を選ばせていただき、アンケート調査

を実施しております。 

大変お手数をおかけしますが、まちづくりの方向性を検討するうえで、非常に重要なものですので、

ぜひご協力をお願いいたします。 

令和４年５月   苅田町長  遠田 孝一 

～苅田町のこれからのまちづくりに参加してください～ 
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Ⅳ 調査票 

 
 

 

 

◆生涯学習・文化・スポーツについて 
 
 

問１．あなたは、生涯学習や芸術・文化活動、スポ
ーツ活動として習い事や趣味の活動を行って
いますか。（○は 1 つ） 

１．行っている 

２．行っていない 
 

 
 

問２．あなたは、生涯学習の機会（講座・教室等）
が十分にあると思いますか。（○は 1 つ） 

１．そう思う 

２．どちらかといえばそう思う 

３．どちらかといえばそう思わない 

４．そう思わない 
 

 

問３．あなたは、現在どれくらいスポーツ、運動、
レクリエーションをしていますか。（○は１つ） 

１．週に３日以上   

２．週に 1～２日  

３．月に 1～３日 

４．３ヶ月に１～２日 

５．年１～３日程度 

６．まったく行っていない 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

◆人権について 
 
 

問４．あなたは、「苅田町は人権が尊重されているま
ち」だと思いますか。（○は１つ） 

１．そう思う   

２．どちらかといえばそう思う 

３．どちらかといえばそう思わない 

４．そう思わない 

 

 

問５．あなたは、社会全体でみた場合には、男女の
地位は平等になっていると思いますか。 
（○は１つ） 

１．男性の方が非常に優遇されている  

２．どちらかといえば男性の方が優遇されている 

３．平等  

４．どちらかといえば女性の方が優遇されている 

５．女性の方が非常に優遇されている 

６．わからない 
 

問５-1 「３．平等」「６．わからない」以外をお答

えの方にお聞きします。どの場面でその

ように感じますか。（〇はいくつでも） 

１．家庭生活 

２．職場  

３．学校教育の場 

４．政治の場 

５．法律や制度の上  

６．社会通念・慣習・しきたりなど 

７．自治会やＰＴＡなどの地域活動の場  
 
 
 

問６．あなたは、この１年間にあなたの発言や行動
で人を傷つけてしまった（人権侵害）と思うこ
とがありますか。（○は１つ） 

１．はい   

２．いいえ 
 
 
 

問７．あなたは、『夫は外で働き、妻は家庭を守る   
べき』という考え方についてどう思いますか。  
（○は１つ） 

１．賛成 

２．どちらかといえば賛成 

３．わからない 

４．どちらかといえば反対 

５．反対 
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Ⅳ 調査票 

 
 

 

 

 
◆産業について 
 
 

問８．あなたは、町内での日常の買い物が便利であると

思いますか。（○は１つ） 

１．そう思う 

２．どちらかといえばそう思う 

３．どちらかといえばそう思わない 

４．そう思わない 

 
 
 
◆観光について 
 
 

問９．あなたは、次の町内の地域資源を知っています

か。また、訪れたことがありますか。 

   （あてはまる欄すべてに○） 

 
 

 
 
 

 
◆地域福祉、健康、医療について 
 
 

問１０．あなたがお住まいの地域では、お互いに支え
合い、助け合いができていると思いますか。  
（○は１つ） 

１．そう思う 

２．どちらかといえばそう思う 

３．どちらかといえばそう思わない 

４．そう思わない 

５．わからない 

 
 

問１１．あなたは、生活に困ったときに誰に・どこに相

談しますか。（○はいくつでも） 

１．家族 

２．友人 

３．職場の方 

４．自治会の役員 

５．民生委員・児童委員 

６．NPO やボランティア団体 

７．公的機関（行政） 

８．その他（              ） 

９．相談できない 
 
 

問１２．あなたは、地域における福祉活動（自治会や
地域の互助活動、ボランティア活動など）に参
加していますか。（○は１つ） 

１．よく参加している 

２．時々参加している 

３．今後参加してみたい 

４．以前参加していたが、やめてしまった 

５．参加する気はない 
 
 

問１３．あなたは、食育に関心がありますか。 
（○は１つ） 

１．関心がある   

２．どちらかといえば関心がある  

３．どちらかといえば関心がない 

４．関心がない 
 
 
 

問１４．あなたは、家族や友人など誰かと食事を囲む
機会がありますか。（○は１つ） 

１．ほぼ毎日   

２．週に 4～５日  

３．週に 2～3 日 

４．月に数回 

５．ほとんどない 
 
 
 
 

項目 知っている 
訪れたこと 
がある 

１ 広谷湿原   

２ 青龍窟   

３ 等覚寺地区の棚田   

４ 高城山   

５ 松山城跡   

６ 白石海岸   

７ 宇原神社   

８ 内尾薬師   

９ 平清経塚   

10 石塚山古墳   

11 御所山古墳   

12 鬼の唐手岩   

13 日産自動車九州工場   

14 苅田町歴史資料館   

15 苅田山笠   

16 
等覚寺の松会 
（白山多賀神社） 

  

17 福焼き（白庭神社）   

18 かんだ港まつり   
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問１５．あなたは、健康に良い生活習慣を実践して   
いますか。（○はいくつでも） 

１．朝食を毎日とる  

２．バランス（主食、主菜、副菜）のとれた 

食事をとる  

３．間食（甘い飲み物を含む）をしない  

４．就寝前 2 時間以内の食事・飲酒をしない  

５．塩分を控えている  

６．野菜を 350ｇ/日以上とる 

７．過度の飲食をしない 

８．過度の飲酒をしない 

９．よく噛んで食べる 

１０．定期的に運動（1 回あたり 30 分以上の 

軽く汗をかく運動を週 2 回以上）している  

１１．毎日 6,000 歩以上歩いている  

１２．たばこを吸わない 

１３．適正な体重を維持している  

１４．十分に睡眠をとっている 

１５．1 日 1 回は 5 分以上歯を磨いている 

１６．毎食後歯磨きをしている  

１７．ストレスをためないようにしている  

１８．その他（           ） 

 
-------------------------------------------- 
【用語の説明】 

主食：ごはん・パン・めん類 

主菜：肉・魚・卵・大豆製品を材料とした料理 

副菜：野菜・海藻・きのこ類を材料とした料理 
-------------------------------------------- 

 
 
 

問１６．あなたは、この 1 年間に健康診査や人間ド
ックを受けましたか。（○は 1 つ） 
※がん検診を除く 

１．はい 

２．いいえ 
 

問１６-1 「１．はい」とお答えの方にお聞き
します。どのような検診をお受けにな
りましたか。（○はいくつでも） 

１．医療保険者（職場、国民健康保険、後期高齢

者など）の特定健康診査  

２．人間ドック  

３．町の健康診査  

４．歯科健診 

５．肝炎検査  

６．その他の健（検）診（            ） 
 

 

問１７．あなたは、町や職場、病院で年に 1 度で
も 
がん検診を受けていますか。（○は 1 つ） 

１．はい  

２．いいえ 

 

問１７-1 「１．はい」とお答えの方にお聞き
します。どのようながん検診をお受け
になりましたか。（○はいくつでも） 

１．胃がん   ２．肺がん ３．大腸がん  

４．前立腺がん ５．乳がん ６．子宮がん  

７．その他（          ）                  
 
 

問１８．あなたは、休日や夜間の急病のときに、行
橋・京都メディカルセンターで治療を受けら
れることを知っていますか。（○は 1 つ） 

１．以前、利用したことがある  

２．場所と連絡先を知っている   

３．名称のみ知っている 

４．知らない 
 
 
 
 

問１９．あなたは、かかりつけ医（日頃の健康状態
を 
知っていて、病気になった時や健康に不安が
あるときに気軽に相談できる医師）をもって
いますか。（○は 1 つ） 

１．もっている 

２．もっていない 
 

問１９-1 「１．もっている」とお答えの方に 
お聞きします。かかりつけ医の所在地
はどこですか。（○は 1 つ） 

１．苅田町 

２．行橋市・みやこ町  

３．その他（                  ） 
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◆日常生活について 
 
 

問２０．あなたは、消費生活に関するトラブルを解決す

るためにどのような方策を知っていますか。

（○はいくつでも） 

１．国民生活センターへの相談 

２．県の消費生活センターへの相談 

３．町の消費生活専門相談窓口への相談 

４．消費者ホットライン 188 番への相談 

５．メーカー等のお客様相談室への相談 

６．クーリング・オフ制度の利用 

７．弁護士会等の無料法律相談 

８．ＡＤＲ(裁判外紛争解決手続）の利用 

９．知らない 

 
 
 
 

問２１．あなたのお住まいの周辺は清潔で衛生的な生

活ができる環境になっていると思いますか。

（○は 1 つ） 

１．そう思う 

２．どちらかといえばそう思う 

３．どちらかといえばそう思わない 

４．そう思わない 
 
 
 
 

問２２．あなたがごみの排出抑制のために取り組んで

いることはどのようなことですか。 

（○はいくつでも） 

１．買物にはマイバックを持参し不要な包装は 

断る 

２．ごみの分別を徹底し、集団回収に出してい 

   る 

３．生ごみや草、枝葉を庭や畑で処理（堆肥化） 

している 

４．食品トレイなどは店頭回収に出している 

５．ペットボトルのキャップを町施設に設置し 

ているエコキャップ回収箱に入れている  

６．紙類や古着を回収ボックスに出している 

７．生ごみを水切りしている 

８．不用品をバザーやフリーマーケット、リサ 

イクルショップに出している 

９．その他（              ） 
 
 
 
 
 
 

問２３．あなたは、自治会活動が活発に行われている、

と思いますか。（○は１つ） 

１．そう思う 

２．どちらかといえばそう思う 

３．どちらかといえばそう思わない 

４．そう思わない 
 
 
 

問２４．あなたは、ボランティア・ＮＰＯ活動に参加し

ていますか。（○は１つ） 

１．現在、参加・活動または所属している 

２．以前、参加・活動または所属していた 

３．機会があれば参加・活動してみたい 

４．参加・活動する気はない 
 
 
 

問２５．あなたは、自治会活動に参加していますか。 

（○は１つ） 

１．多くの活動や行事に参加している 

２．ある程度の活動や行事に参加している 

３．年に 1 つ程度の活動や行事に参加している 

４．参加していない／自治会に加入していない 
 
 
 

問２６．あなたは、災害対策のためにどのようなこと 

を準備していますか。（〇はいくつでも） 

１．保存飲料水 

２．保存食品  

３．ラジオ  

４．懐中電灯  

５．救急セット  

６．家具や冷蔵庫などの転倒防止策 

７．避難所の確認及び避難ルートの確認  

８．避難所以外の避難先を決めている 

９．緊急時の連絡先を家族で決めている  

１０．その他（             ） 
 
 
 

問２７．あなたは、この１年間にどこかの防災訓練に

参加しましたか。（○はいくつでも） 

１．自治会や自主防災組織 

２．事業所 

３．学校 

４．その他（              ） 

５．参加していない 
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問２８．あなたは、災害情報を集めるのに、どのような

手段や媒体を登録・活用していますか。 

（○はいくつでも） 

１．防災行政無線 

２．防災メールまもるくん（要登録） 

３．テレビの上下左右のいずれかに表示される

避難情報 

４．町のホームページ 

５．町のＬＩＮＥ（要登録） 
 
 

問２９．あなたは、各市区町村が作成する防災情報マ

ップを見て、自宅と職場のそれぞれについてど

のようなことを確認していますか。 

（〇はいくつでも） 

苅田町の防災情報マップ（令和２年３月発行） 

https://www.town.kanda.lg.jp/_1021/_1055/_4869.html 

 

【注１】防災情報マップを見ていない方は、「４．防災 

情報マップを見ていない」に〇をつけてくだ

さい。 

【注２】Ｂ．の職場についての設問は、自宅にいるこ

とが多い方及び自宅が職場の方は、「５．自宅

にいることが多く該当しない」に〇をつけて

ください。 

 

Ａ：自宅について 

１．災害エリアに該当するかしないかを確認 

２．津波や浸水の高さを確認 

（津波や浸水がないことを知っている） 

３．地震・津波時の避難先や避難所の確認 

４．防災情報マップを見ていない 

 

Ｂ：職場について 

１．災害エリアに該当するかしないかを確認 

２．津波や浸水の高さを確認 

（津波や浸水がないことを知っている） 

３．地震・津波時の避難先や避難所の確認 

４．防災情報マップを見ていない 

５．自宅にいることが多く該当しない 
 
 

問３０．あなたは、火災対策のためにどのようなこと 

を準備していますか。（○はいくつでも） 

１．消火器 

２．住宅用火災報知機 

３．その他（             ） 
 
 
 
 

◆まちづくりについて 
 
 

問３１．あなたは、町の広報紙、ホームページやＳＮＳ

（LINE、ｆａｃｅｂｏｏｋ）等による広報・情

報提供について満足していますか。 

（○は１つ） 

１．満足 

２．どちらかといえば満足 

３．ふつう 

４．どちらかといえば不満  

５．不満 
 

問３１-1 「４．どちらかといえば不満」「５．不満」

とお答えの方にお聞きします。 

その理由は何ですか。 

 

 

 

 
 
 
 

問３２．あなたは、町民が町に意見を伝える機会・方法

について満足していますか。（○は１つ） 

１．満足 

２．どちらかといえば満足 

３．ふつう  

４．どちらかといえば不満 

５．不満 
 

問３２-1 「４．どちらかといえば不満」「５．不満」

とお答えの方にお聞きします。 その理由

は何ですか。 

 

 
 
 
 
 
 
 

問３３．あなたは、d ボタン広報誌を知っていますか。 

（○は１つ） 

１．知っている  

２．知らない 

 

問３3-1 「１．知っている」とお答えの方にお聞
きします。d ボタン広報誌を見ています
か（○は１つ） 

１．よく見ている 

２．ときどき見ている 

３．あまり見ていない 

４．見ていない 
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問３４．あなたは、町の事務手続きや窓口業務が適正

かつ円滑に執行されていると思いますか。 

（○は１つ） 

１．そう思う 

２．どちらかといえばそう思う 

３．どちらかといえばそう思わない 

４．そう思わない 

５．わからない 

（ここ数年、手続き等をしていない） 
 
 

問３５．あなたは、「苅田町」にこれからも住み続けた

いと思いますか。（○は１つ） 

１．住み続けたい 

２．どちらかといえば住み続けたい 

３．どちらかといえば住み続けたくない 

４．住み続けたくない 
 
 

問３６．以下の項目について、あなたの満足度を    

お聞かせください。（項目ごとに○は１つ） 

項目 

満足度 

満
足 

ど
ち
ら
か
と

い
え
ば
満
足 

ふ
つ
う 

ど
ち
ら
か
と

い
え
ば
不
満 

不
満 

１ 図書館資料の質や量 1 2 3 4 5 

２ 図書館のサービス 1 2 3 4 5 

３ 図書館の設備 1 2 3 4 5 

４ 町内の自然環境 1 2 3 4 5 

５ 

幹線道路（主要集落を 
連結する幅員の広い道

路）の整備状況 
1 2 3 4 5 

６ 
生活道路（幹線道路に接
続する集落内の道路）の 
整備状況 

1 2 3 4 5 

7 
住宅、商業、工業、農業等

の計画的な土地利用 
1 2 3 4 5 

8 駅及び駅周辺の利便性 1 2 3 4 5 

9 
町内外への公共交通機関
での移動 

1 2 3 4 5 

10 景観や町並みの状況 1 2 3 4 5 

11 
町内の公園・緑地の利用

しやすさ 
1 2 3 4 5 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

問３７．あなたの一番下のお子さんの年齢について該

当するものに〇をつけてください。 

（○は１つ） 

１．乳幼児 

２．小学生 

３．中学生 

４．高校生・大学生（16 歳～20 歳） 

５．既に成人している／子どもはいない 
 
 

問３８．あなたは、苅田町には子どもを安心して   

育てることができる環境が整っていると思

いますか。（○は１つ） 

１．そう思う 

２．どちらかといえばそう思う 

３．どちらかといえばそう思わない 

４．そう思わない 

 
 

問３９．あなたは、親や配偶者以外に子育てに関する相

談や情報交換をできる人がいますか。 

（○は１つ） 

１．いる 

２．いない 

３．必要ない（要らない） 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※ この枠内は、0 歳～15 歳（中学生）のお子さんを 
お持ちの保護者の方のみお答えください。 
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問４０．あなたは、仕事、地域活動、生涯学習、ボ
ランティアなどの社会活動に参加していま
すか。（○は１つ） 

１．よく参加している 

２．時々参加している 

３．今後参加してみたい 

４．以前参加したが、やめてしまった 

５．参加する気はない 

 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

問４２．あなたの性別は 

１．男 ２．女   ３．その他 
 
問４３．あなたの年齢は 

１．20～29 歳 ２．30～39 歳 

３．40～49 歳 ４．50～59 歳 

５．60～64 歳 ６．65～69 歳 

７．70 歳以上 
 
問４４．あなたの職業は 

１．会社員        ２．教員・公務員 

３．農林業、漁業     ４．自営業、会社経営 

５．パート、アルバイト  ６．専業主婦・主夫 

７．学生   ８．無職（特に職についていない） 

９．その他（                ） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

問４１．あなたは、どのような介護予防に取り組ん
でいますか。（Ｏはいくつでも） 

１．地域のラジオ体操 

２．町主催の介護予防教室 

３．通いの場（小地域ふれあいいきいきサロン、 

マンデーサロン、ミモザ等） 

４．定期健診や歯磨き等の口腔ケア 

５．健康や体力を維持できるバランスのよい食事 

６．その他（              ） 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
  
 

問４５．あなたの（同居している）家族構成は 

１．単身  ２．夫婦のみ 

３．親子（２世代） ４．親・子・孫（３世代） 

５．その他（          ） 
 

問４６．あなたのお住まいの地域は 

１．苅田小学校区 ２．馬場小学校区 

３．南原小学校区 ４．与原小学校区 

５．片島小学校区 ６．白川小学校区 
 

問４７．あなたは、苅田町にお住まいになって    
何年になりますか。 

１．５年以内  ２．6～10 年 

３．11～20 年 ４．21～30 年 

５．3１年以上 
 
 

設問にお答えいただき、誠にありがとうございました。 
同封の封筒に入れ、切手をはらずにポストへ入れてください。 

※ この枠内は、６５歳以上の方のみお答えください。 

※ この枠内は、全ての方がお答えください 

 今後の苅田町のまちづくりに関するご意見がありましたらご記入ください。 


